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Γεωργικά βραβεία σε Συλλό­
γους και αγρότες που ανέπτυξαν 
αξιόλογη δραστηριότητα στον 
γεωργικό τομέα, απένειιμε την Κυ 
ριακή το πρωί στα πλαίσια του 
γιορτασμού για το Κιλελέρ, ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Γεωργιά 
δης-

Στην τελετή παραβρέθηκαν 
και μίλησαν ο κ. Νομάρχης, ο Υ­
φυπουργός κ. Κ. Ασλάνης και ο 
κ, Λεύτερης Σαμαρείτης. Στις ο­
μιλίες τους ικαι οι τρεις ομιλητές 
αναφέρθηκαν στο ιστορικό του 
Κιλελέρ και στην μεγάλη σήμα 
αία του για το αγροτικό συνδι 
καλιστικό κίνημα.

Στην συνέχεια ο κ. Ασλάνης 
κήρυξε την έναρξη της τελετής 
της απονομής και μαζί με τον 
Νομάρχη ικαι τον Αντ.δήμαρχο 
κ. Κυριακή, απένεψαν τα βρα­
βεία στους:

— Ομοσπονδία Αγροτικών Συλ 
λόγων Ηρακλείου.
— Συν)σμό Τυμπακίου.
— Ελαιουργικό Συν)σμό Άγ. Μύ 
ρωνα.
— Συν)ισμών Κηπευτικών - Αν- 
θέων Χερσονήσου.
— Κοινότητα Πέρι.
— Αλιευτικός Σύλλογος Κόκκι­
νου Πύργου — Τυμπακίου.
— Κυνηγετικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου.
— Ομάδα Παραγωγών «Ξωπατέ 
ρα·» και στους:
— Ειρήνη Φλουρή, Γεωρ. Ζουμά 
κη, Γεώργ. Βμμ. Παπαδάκη, Νίκο 
Εμμ. Γοβαλά, Γιάννη Δ. 'Μάρκά 
κη και Γεώργ. Εμμ. Μακρυγιαννά 
κη.

Σημειώνεται ότι τα βραβεία 
συνοδεύονταν από τα ανάλογα 
χρηιματικά ποσά' ύ'ψους 50.000 έ­
ως 100.000 δρχ.

οτήν Ευρώπη δεν πρεπει
νά μείνει ατό πλαίοιο τής ΕΟΚ
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Κατά τήν δερινή περίοδο

II ΛΙΙΤβΤΡΓΙΑ ΙΜλΠΒΜλΙΟΝ 
ΠΜΝ ΛΑΤΚΙίΣ ΙΙΙΜΙ

Σύμφωνα με απόφαση, της No 
μαρχίας οι ώρες λειτουργίας 
των καταστημάτων Λαι'ι'ικιής 
Τέχνης κατά την θερινή περί 
οδο θα είναι ως εξής:

Κάβε μέρα συμπεριλαμβα­
νομένων και των Κυριακών και 
αργιών από 08.0ft—22.00.

Το προσωπικό των ανωτέρω 
καταστημάτων δεν δύναται ν' α 
πασχολΙείΤαι πέραν του νομίμου 
ωραρίου εργασίας με τρεις ημέ 
ρες ειβδομαδιαίως συνεχές ωρά

ριο και τρεις διαΙκεΚόμρνο.
Οι ώρες εργασίας «του πρόσω 

Λιικού θα καθορίζονται δία πι 
νάκων που θα θεωρούνται από 
την Δ)νση. Επιθ)σεως Εργασί­
ας Ηρακλείου, οι οποίοι πίνα­
κες 6α αναρτώνται εις εμφανές 
σημείο του τόπου εργασίας.

Περίληψη1 της παρούΙσης ναι 
δημοσιευτεί κατά τις διάτάξέϊς 
του Ν. 30ι1)76.

Ο Νομάρχης Ηραίκλέίου 
Κυρ. Γεωργιάδης

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ «

Καταβόθρας συνέχεια
♦ 
♦

κ 
* α

Από· περίοικους της οδού Δα 
μασκηνο.ύ, πήραμε την παρα 
κάτω ,επισστολή που αναφέρε 
ται στην έλλειψη νερού επί 
πολλές μέρες σ' ολόκληρη 
την περιοχή τους.

Έγραψα την βδομάδα που πέ 
ρασε για την ΕΡΤ και τις σηα 
τάλες της. Σπατάλες που κατα­
γράφονται με δέσμες εκαΐτομμυ 
ρίων και έφτάσαν να ανεβαί­
νουν σε δισεκρηομμύρια.

Παίρνοντας αφορμή απ αυτά 
που έγραψα, ο συμπολίτης κ. 
Γιάννης Βαγιατζάκης μούστει- 
λε χθες το παρακάτω γράμμα:

Φίλε ,κόρτε Ε!τα»ραικιάικη

Εδιάβασα με μεγάλη προσο­
χή, ζα όσα, υπό τον γενικόν τί 
τλον «Καφβόθρα» έγραψες στο 
«πό 7ης τρέχοντος (ημέρα 
Σάββατο) φύλλο της «Πατρί- 
δος» σχετικώς ιμε τις τεράστιες 
δαπάνες και τα μεγάλα ελείιμίμα 
τα (εκατό εκάτοιμμιύρια δρα­
χμές) της διαχειρίσεως 1983
της Ελληνικής 
Τηλεαράσοως ή 
τέραν ΕΡΤ.

Ραδιοφωνίας 
επί το σύντομό

Υπενθυμίζεις διε, εις το ως
άνω όρΌρ>ο σου, «ότι και άλλο 
τε είχες υποβάλλει (χωρίς να 
πάρεις απάντηση) το ερώτημα 
«Πού πάνε τα λεφτά του κοσμά 
κη που θέλει δεν θέλει Ιτλημώ- 
υει συνδρομή, στην ΕΡΤ».

Και τέλος γράφεις ότι «Είπει 
οή η ΕΡΤ είναι μιια πραγματι­
κότητα, δια τούτα επιιβάλλεται 
να δώσει λογαριασμό γιατί και 
πώς καταβροχθίζει το καταπέτα 
σμα».

Με τη: παρούσα έχω την γνώ 
μη-ότι ίσως θα ικανοποιήσω κα 
τά ελαχιστότατο ποσοστό ια α 
νωτέρω ερωτήματα σου.

Ένα μικρό δείγμα έχομε τα 
πάμίπολλα εκατομμύρια που ε 
πλήρωσε η ΕΡΤ στον κ. Δαμια 
νό για το· «μακαρία τη λήξει» 
σήριαλ που λόνθασμένως έφε­
ρε την επωνυμία «Πότούχας» 
το κείμενο1 του οποίου αποδοκι 
μάσθηκε από όλη την Κρήτη.

μικρό δείγμα έχομε τα 
επίσης πολά εκατομμύρια που 
πληρώθηκαν από την ΕΡΤ για 
το ανθελληνικό σήριαλ «Χατζή 
εμμανουήλ» που «ποδοκιμάισθη 
κε από όλους τους εκ Κωνόταν 
τινουπόλεως καταγόμενους.

Άλλα μικρότατα δείγματα έ 
χομε τις πολλαπλές δαπάνες α 
πό τις κατά συνέχειαν και σχε 
δόν καθημερινώς συνεντεύξεις 
που παίρνουν δεκάδίες (μισθοδο 
ταύμενες βεβαίως) συνεργάτρι 
ες της ΕΡΤ για τις παραμικρό 
τερες εκδηλώσεις των πολυαρί. 
θμων και ποικιλώνυμων Πολι 
πιστικών ή μη Συλλόγων ιδίως 
του λεκανοπεδίου Αττικής.

ΑναφέροΥτας τα ανωτέρω 
δεν «κομίζω γλαύκα εις Αθή- 
ναις» ούτε ωθούμαι από αντιπο 
λάτευτική; διάθεση.

Απλώς και ,μόνο τα υποσημει 
ώνω ως ένας Έλληνας φορολο 
γούμενος που «θέλω, δεν θέλω» 
πληρώνω συνδρομή στην ΕΡΤ.

Ευχαριστώ
Ιωάννης Βασ. Βογιατξόκης 
Παλιτικός Μηχανικός

ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 9 (ΑΠΕ )
Άρχισε σήμερα το πρωί ότοι 

Λουξειμβούργο το Συμβούλιο υ 
πουργών εξωτερικών της ΕΟΚ. 
ΕΙπόκΙεφαλής της ΕλληνιικΙής αν 
τιπρασωιπείας είινάι ο υφυπουρ 
γιος εξώτερικών αρμόδιος γιο 
•θέιμά'ΐα της Κοινότητας Θεόδω 
ρος Πάγκαλος.

Η πρωινή συνειδριίοση κατα- 
νιαλώθηΐκ® σέ' συνάντηση των υ 
πουμγών με εκπροσώπους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ελεύθε­
ρου Εμπορίου (EFTA).

ΙΙσυνώντηση ήΤαν κατ' αρχή 
εβιμμτιυίπιική και είναι η πρώτη 
του είδους της. Σ'υζητήβηκαν ό 
μως και προοπτικιές της περαι 
τέρω συνεργαίσιας ΕΟΚ—EFTA

Ο κ. Πάγκαλος δήλωσε ότι η 
Ελλάδα έχιει προχωιρήόει στις υ 
πρχρεώισεις που έχει αναλάβει έ 
ναΥτι της Κοινότητας κάι ότι α 
πό το τέλος του 1985 θα μπορεί 
να συνεργάζεται μΒ, την EFTA 
όπο>ς όλα τα άλλα κράτηι—μέλη.

Μετά το μεσημεριανό γεύμα 
οι δέκα υπρρργοϊ προχώρησαν

Δεν συνηθίζει η στήλη να φίλο 
ξενεί σχόλια άλλων εφημερί­
δων και γι' αυτό το σημείο ε- 
ιςείνο αφαίμέΟηκε. Φιλοξενεί α 
πάψεις αναγνωστών, δε γίνεται 
όμως φερέφωνο άλλτον εφημερί 
δων και πονηρών σκοπιμοτή­
των.

Δεν συμφωνώ με τον κ. Βο 
γιατζάκη σε ότι αφορά τις κρί 
σεις του στα σήρφλ «Πατού­
χας» κιαιι «Χατζηιήαΐνουήλ». Σ’ 
εμάς τους Κρήτες, ναι, δεν άρε 
σε ο Πμτοΰχας. Γιατί όμως; Ό 
χι γιατί ήταν κακΙογυρισμένο 
ως έργο, αλλά γιατί είχαν αγνό 
ηθεί ή παριαποιήθεί κάποιες λε 
πτομέρριες. Ή ακόμη γιατί κα 
τά τη γνώμη μας δεν ήταν Κο 
νδυλάκης, όπως εμείς τον άξιο 
λογούμε. Όμως πού πάμε, όταν 
σε τέτοιες περιπτώσεις, βάζουμε 
τις φωνές και προπηλακίζουμε 
δημιουργούς; ©άπρεπε μήπως 
να παίρνουν την άδεια μας ό- 
ιίιιν αγγίζουν τον Καζαντζάκη, 
τον Κονδυλάκη, τον Κοιρνάρο, 
ή μήπως θάπρεπε να μας ζη­
τούν τη συνταγή για το πώς θα 
τους μεταφέρουν στην οθόνη; 
Και αναρωτιέται κανείς. Μιλά­
με για πνευματική δημιουργία, 
ή για...ομελέτα;

Σε ότι αφορά τον «Χατζημα 
νουήλ» δε νομίζω ότι ο Σμαρα 
γδής (Ηρακλειώτης αν δεν κά 
νω λάθος) προδίδει τον συγγρα 
φέα του έργου. Και φυσικά 
δεν είναι «ανθελληνικότατο». 
Όσο κι αν μας ενοχλούν μερί 
κά πράματα, ή η στάση κάποι­
ων ανθρώπων, απέναντι στη 
ζωή, αυτό δεν σημαίνει πως οι 
άνθρωποι αυτοί κι αυτά που κά 
νουν, δεν είναι αληθινά. Ούτε 
θίγει τον Ελληνισμό μας η 
στάση ενός κακού Έλληνα. Δεν 
είμαστε όλοι οι Έλληνες Μακρύ 
γιάννηδες. Άνθρωποι είμαστε 
με όλες τις αδυναμίες των ανθρώ 
πων. Ο Εφιάλτης, Έλληνας δε!ν 
ήτανε; Έλληνας ήταν κι ο Λεω 
νϊδας. Έλληνας ο Ανδρρύτσος, 
Έλληνες κι ο Γκοΰρας κι ο Μου 
ροκ,ορδάτος. Έλληνες έκα­
μαν την Αντίσταση, μα υπή- 
ρχα'ν κι αυτοί που την κυνηγή 
σανέ οπλισμένοι απ' τους Γερ 
μανούς. Κι ήΦαν κι αυτοί Έλ 
ληνες. Γιατί να το κρύβουμε; 
Δεν είναι ανόητο αλλά και επι 
κίνδυνο να ωραίοπιοιιούμε την I 
στίορία ^ας; Ιστορία μας είναι, 
μας ανήκει. Κι έχω τη γνώμη 
πως τις αδυναμίες μας θα πρέ 
πει να προβάλλουμε και να Ου 
μαύμαστε αν δεν θέλουμε να 
διαιωνίζονται και να επαναλαμ 
βάνονται σε Κρίσιμες ώρες. Αν 
θελληνική δεν είναι η αλήθεια.

Ανάμεσα στα «μικρά δείγμα 
τα» που αναφέρει ο κ. Βογια- 
τζάκης υπήρχε και σχόλιο κά­
ποιας αθηναι’κής εφημερίδα;.

Η ΝΕΑ Ν.Ε.

ΤΗΣΕΔΗΚ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συνδιάσκεψη των μελών της 
ΕΔΗΚ και εκλογές για την ανά 
δειξη της Νομαρχιακής Επιτρο­
πής του Κόμματος στο Ηράκλειο 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 
το πρωί σε ξενοδοχείο της πόλης 
μας.

Από τις εκλογές που έγιναν α 
ναδείχτηκαν στην Νομαρχιακή Ε 
πιτροιπή:
Πετρακογιώργης Ηρ. Γιώρ. Δια 

λυνάς θεσφ., Παναγής Μαν., Α- 
λεξάκης Γιώργ., Σταυρακάκης 
Μαν., Κηπαράκης Γ., Καρτσωνά 
κης Ευτ., Τσουρακάκης Δ., Μαρ 
κάκης Γ., Ζαργιαννάκης Γ., Κολ 
λόρος Νικ., Σκουραδάκης Γ., 
Μπουτσάικης Μ., Λέονταράκης 
και Μ. Απαστολάκης.

Για την Κεντρική Επιτροπή εξ 
άλλου εξελέγησαν σι κ.κ. Γ. Χολ 
κιαδάκης και Δ. Πλεύρης.

σε συζήιτηση θεμάτων πολιτικής 
συνεργασίας.

Η Ελλάδα υποστήριξε ο'τί πο 
ιλιΤική συνεργασία δεν μπορεί 
να αφορά μόνο· τις χώρες—ιμέ 
λη α,λλώ το σύνολο των λαών 
της Ευρώπης, λόγω πολιτιστι­
κών ικαι άλλων ιστορικών δ®- 
σιμών. Ο κ. Πάγκαλος τόνισε e 
π.ίσης ότι η πολιτική1 σύνεργα 
σία θα πρέπει να μπβκτάθεί και 
σε άλλους τομείς όπως η σύ­
γχρονη τεχνολογίά η έρευνα, η 
ανάληψη πρωτοβουλιών στην 
βιομηχανική, συνεργασία κλίπ.

Λόλίείμο εναντίον του Ιράν πολ 
λιές αιν’τιπροσαΜείες ζήτησαν ν' 
υπαγορευτεί η εξαγωτ/η από· χώ 
ρες της Κοινότητας χημιικών ου

είναι ελάχιστες σε αριθμό (5 
ή 6 βόμβες).

Κύριε Διευθύντύ
Αγαναχτησμένοι οι κάτοικοι 

της οδού Δαμασκηνού στην πε 
ριοχή Μασταμπά απευθυνόμα- 
στα σε σας, γιατί η Υπηρεσία 
Ύδρευσης της πόλης μας αδια 
φορεν για το οξύ πρόβλημα 
που αντιιμείτωπίζέι η Λεριοχή 
μας από την έλλέιψηι νερού, α). 
λά και γιατί περίτρανα μας εμ 
παίξει και μας ικορο'ι'δεύει.

σιών ι 
για την

που

κών όιπλ^ων.

χρησιμιοπο ι ούντια ι
κατασικευή1 των χημι­

Η Ελληνική αντιπροσωπεία 
έθεσε ειδικά θέμα: μεταφορών ε 
πίειδήί τα Ελληνικά προλόντά 
αν-Φίμετωπίζουν ορισμένες δυσ 
κολϊες κατά την οδική διέλευ 
σηι τους από τιρίίτες Ευρωπα'ι' 
ικΐές χώρες (Ελβετία, ΑυιστρίΙα 
κλπ) και υποστήριξε ότι θα εν 
διέφερε ιδιαίτερα την ΕλλάδΛ 
να υπάρξει κάποια βελτίωση 
στις Καιταστάσε,ις αυτές.

Στη συνέίχειάι σύζηιυήίθηκε το 
•θέμα των σχέσεων Ανατολής— 
Δήσης. Όλες οι «ντιπροσωπεί 
ες συμφώνησαν για τη: σημασία 
που πρέπει ινα δοθεί στηι δίάσίκε 
ψη της Στοκχόλϊμης για τηιν ει 
μήνη1 και τηιν ασφάλεια στηιν 
Ευρώπη.

Τονίσθηκε ότι οι ΕιηρωπαΤ 
κές' αντιπροσωπείες στη· διάσκε 
ψη αυτή δεν θα πρέπει να περιο 
ριιστούν μόνο σε φραστικές δια 
τυπώσεις αλλά να προχωρή­
σουν σε προτάσεις λήψης πρα­
κτικών μέτρων που θα ιηροω- 
θούσαν τηιν ύφεση και την α- 
σφάλεια.

Κατά τη συζήτηση της κατά 
στάσης στη Μ. Ανατολή η Ελ 
ληνική αντιπροσωπεία έθεσε θέ 
ίμια παραβίασης των ανθρώπι­
νων δικαιωμάτων στα κατεχόμε 
να am το Ισραήλ εδίάφηΓ Υπο 
γραμιμίισθηκε ότι οι παραβιά­
σεις αυτές δειν διευκολύνουν 
τις προσπάθειες για ειρηνική 
λύση του Παλαιστινιακού προ­
βλήματος.

ΚαΙτά τη συζήτηση του θέμα 
τος της χρησιμοποίησης χημι 
κών όπλων από το ΙράκΓστον

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ

Ο κ. Πάγκαλος δήλωσε ότι η 
Ελλάδα δεν εξάγει τέτοιες ου 
σίες και ότι είναι γενικά εναν 
τίον οποιασδήποτε χρήσης χη 
μιίκών όπλων. Εξέφρασε επί­
σης τις ανησυχίες της χώρας 
μας για την συνέχιση του αν 
ταγωνισμού των εξοπλισμών.

Ο Ελληνας υφυπουργός εξω­
τερικών τόνισε ότι αν αποφασι 
σουν μέτρα ενάντιον των χημι 
κων όπλων θα πρέπει να αφο 
ιρουν και όλες τις άλλες εμπολε 
μες χώρες αλλα και τις περί 
πτώσεις που τέτοια όπλα μπο 
ρεί να χρησιμοποιηθούν από 
δικταιορικα καθεστώτα για 
την ικαταστολη κινημάτων ενα 
ντίον τους.

Κατα τη συζήτηση των εξελι 
ξεων ατη Χιλή η Γερμανική και 
η Βρεταννικη αντιπροσωπεία ζη 
τησαν να μην περιληφθει στο 
σχετικό κείμενο:

Ο Ελληνας υφυπουργός εξω­
τερικών, είπε επίσης, ότι δεν 
είναι δυνατό να μην -τεριληφθεί 
στο σχετικό κείμενο η καταδίκη 
των μέτρων ενάντιον του χίλια 
νου τύπου, έστω και αν ανακλη 
θηκαν. Ο κ. Πάγκαλος εξηγησε 
ότι όπως δείχνει και η σχετι 
κα πρόσφατη εμπειρία στην Ελ 
λάδα η μέθοδος της ανάπτυξης 
μέτρων εναντίον του όπου από 
τα δικτατοοικα καθεστώτα δεν 
σημαίνει καθολου ελειιθεροποιη 
ση του τυπου.

Αντίβετα τον εξαναγκάζει να
εφαρμόσει αυστηρη αυτολογοκρι 

επανάληψηςσια οπτό φόβο της 
των μέτρων η της 
δη μοσ ι ογ ράφων.

διωηης των

ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ Σ. Ν. ΠΑ

ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Α. Καταδίκη των εξτρεμιστι 
κων ττοάξεων αϊτό τους αντιττά
λονς του 
σετ.

Β. Να

ση στα 
$υλιανο 
ενάντιον

καθεστώτος του Πινο

αην εκιμοασθει αντίθε

μέτρα ττου έλαβε το 
δικτατο,οικό καθεστώς 
τον τύητου, αφον τα

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—-
Το Νομοσχ'έδιο' για'την χρη 

ματοδότησηι των Κομμάτων εΓ 
ναι έτοιμο και δίβέτάι συίτές 
τις ημέρες στα κύματα, δήλωσε 
σήμερα στους δημοσιογράφους 
ο υπουργός υσωτερικών κ. Α. 
Κιουτσόγιωργας ·

«Αν προλάβοιια: — συνέχισε 
ο υπουργός εσώτέρικώνι— _ θ® 
καταθέσομμ» το νομοσχέδιο 
πριν από το Πάσχα».

ΑδιΙαφορεί, γιατί, παρά τις 
ζημιές που παθαίνει το· δίκτυο, 
δε σπεύδει αμέσως να τις διορ 
θώσει με αποτέλεσμα να υπάρ 
χρι έλλειψη νερού στην περιο 
χή μας τώρα και μια βδομάδα. 
Ευαισθησία και σεβασμός φαίνε 
ται πως δεν χαρακτηρίζουν την 
παραπάνωι Υπηρεσία. Διάφορε 
τικά δεν εξηγείται το γεγονός 
να εντοπίζει τη βλάβη στην ο 
δά Μ. Αλεξάνδρου, να κόβει 
την παροχή; του νερού σε μια 
ευρέίια περιοχή , να σκιάδι το συ 
νεργείο της το δρόμο και, λό 
γωι Σαββατοκύριακου, να ειγικα1 
ταλείίπει στη μέση την επισκευή 
και να. εξαφανίζεται.

Αλλά μας εμπαίζει κιόλας, 
γιατί στις πολλαπλές τηλεφωνι· 
κιές κλήσεις μας, οι τηλιεφωνη- 
τές υπάλληλοι (μόνο αυτοί φαί 
νεται βρίσκονται σε επιφυλα­
κή) μας προσδιορίζουν την έ­
λευση βυτιοφόρου για την πα 
ροχή νερού, χωρίς βιυτίο να εμ 
φανίζεται. Οι πληροφορίες τους 
από' το τηλέφωνο (πληροφορίες 
ενόχου) αιτιολογούν την έλλει 
ψη νερού άλλοτε στην οδό Κο 
Μ&υλ:άκη„ άλλοτε στην οδό Μ. 
Αλεξάνδρου και άλλοτε στην 
έλλειψη νερού στο Θραψανό. 
Μας προετοιμάζουν μάλιστα εκ 
φαβιστικά πως το καλοκαίρι 
δεν θάχομε καθόλου' νερό.

Ύστερα από τη. σύντομη: έκ

vra wu
θέση των παραπάνω, θέλομε να 
ρωτήσομε Οφείλει η Υπηρεσία 
Ύδρευσης να ενεργεί ως υπη 
ρεσία άμεσης επέμβασης; Τα συ 
νεργεία της οφείλουν να ε.ργά 
ζονται σε εικοσιτετράωρη βάση, 
για την άμεση επαναλειτουργία 
.τούδικτύοιυ, αν το νερό είναι 
πραγματικά αναπόσπαστο στοι­
χείο της ζωής του ανθρώπου;

Τί χρειάζεται να εργάζεται ο 
τηλεφωνητής υπερωριακά, την 
Κμριακή μάλιστα, αφού δηλώ 
νει αδυναμία ή αμφιβολία και ά 
γνοια αν θα περάσουν τα βυτία 
να μας δώσουν νερό να πιούμε; 
Πότε τέλος πάντων θα μπει μια 
τάξη', μια υπευθυνότητα και τέ 
λος τέλος πότε θα αποκτήσει α 
νθρωπιφμό αυτός ο τόπος;

Περιμένομε απάντηση στα ε 
ρωτήματα μας και άμεση λύση 
στο χρονίιζον πρόβλημα της πε 
ριοίχής μας <®Β0 τους πράγματι 
-κά υπεύθυνους.

Ηράκλειο· 8-4-1984 
Με εκΙτίιμηση

Αίκολουθούν δεκάδες ιτπογρα 
φές.

Σ.Π. Βρισίκήμασίτε «κόμη σε 
εποχή που πολίύ νερό δεν 
χρειάζεται η πόλη;. ΚΓ ό- 
ιμώς πότε η μια καΐι πότε 
η άλλη συνοικίια, κι άλλα 
τε πολλές μαζί, υψώνουν 
φωνή διαμαρτυρίας για έλ 
λειψή νερού στην κάλυψη 
των στοιχειωδών αναγκών. 
Τι θα γίνει όμοκ το καλό 
καίρι που οι ανάγκες πολ 
λαπλάσιάζσνται; Η ως τώ 
ρα εμπειρία, λέει άτι τα 
προ'ώστεια κυρίως, θα πρέ 
πει> να εγικαταλε αρθούν από 
τους κατοίκους γιατί νερό 
δεν θα υπάρχει. Τί! σκέφτε­
ται άραγε, ποιά λύση θα 
βρει, η Δημοτική αρχή, 
και η αρμόδια επιχείρηση 
Ύδρευσης; Υπάρχει λύσή1, 
ή έστω» προοπτική για λύ­
ση; Καλό θα ήταν να υπά 
ρξει μια υπεύθυνη ενημέρω 
ση, του κόσμου.
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ΤΟΝ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΝ ΒΑΣΕΟΣ «· HARRIS

Συμφωνώ ως προς τα πιολυδά 
πονά, αλλά ασήμαντα από πλευ 
ράς ενδιαφέροντος «ρεπορτάζ» 
κάποιων νεόκοπων σιτιζομενων 
στο πριτωνείο της ΕΡΤ. «Πολύ 
κακό για το τίποτα» έγραψε ο 
Σαίξπηρ για να το επιβεβαιώ 
νει κάθε μέρα η ΕΡΤ στο όνο 
μα της δήθεν ενημέρωσης. Το 
θέμα όμως είναι πού πάνε ζα 
λεφτά μας. Και σ' αυτό μας 
χρωστάνε απάντηση οι κύριοι 
της ΕΡΤ.

Κύριε HARRIS δι εμαζ εδω 
τους Κρήτες είναι τιμή μας που 
σας απευθύνομε δια του τύπου 
τις λίγες αυτές γραμμές, προ 
κειμένου να γευθήτε όπως και 
εμείς μιας μακρόχρονης τίμιας 
συνεργασίας και φιλίας μετά 
ξύ μας. Μέσα στα πλαίσια ει 
λικρινων και κατανοησηιμων αι 
σθημάτων, Είναι πράγματι γε 
γονός ότι Σεις είσαστε εκείνος 
ο άνθρωίπος που τίμησε επάξια 
το μεγάλο του Δάσκαλο, τον 
αξέχαστο πρώην Διοικηιτή της 
ιβάσεως ΚΟΥΡΙΚΤΟΝ ή ΚΑΡΙ- 
ιΚΤΟΝ, όπως εμείς συνηθίζουμε 
να το λέμε και σας είναι γνω 
στό κυ,ριε ΗΑΚΡΙΣ ότι σ αυτό 
εδω χο Νησί της φιλοξενίας 
τιμάμε μόνο αυτους που είναι 
άξιοι των εκτιμήσεων μας και 
τους προσφέρουμε αυθόρμητα 
τα αγνά μας αισθήματα και Ε 
σεις είσθε ένας από αυτούς, Υ 
πήρξατε πράγματι ένας σωστός 
και ειλικρινής άνθρωπος ιπου πά 
ντα στα πλαίσια των καθηκό 
ντων Σας μας προσφέρατε κα 
τανόηση και εκτίμηση έχοντας 
ως αρχήν πάντα την ειλικρίνεια

Και είναι αλήθεια και θα 
πρέπει η δική Σας Πατρίδα να 
υπερηφανεύεται παυ έχει τέται 
ους αξιωματικούς σαν και Σας. 
Οι βλέψεις σας ήταν πάντα α 
γνές, οι πράξεις σας στην, υ 
πηρεσια του καθήκοντος, όμως 
στα ανθρώπινα λογικά πλαισι 
α. Οι φιλοδοξίες σας, Vos αναρ 
ριχηθήτε τΡ σκαλοπάτι της επι 
τυχίας χωρίς να αφήνετε συν 
τρίμια πίσω σας.

Ολα αυτά κύριε HARRIS 
είναι τιμή Σας που εσείς δια 
θέτετε. Είναι ένα μεγάλο όπλο

Σ. Στανρακάκπς

μέτρα αυτά ανακληθηκαν ήδη. 
Σε παρέμβαση του ο κ. Πάγκα 
λος δήλωσε ότι δεν μπορεί να 
γίνει απόδέκτό να τοποθετη 
θουν στην ίδια μοίρα το δικτα 
τορικο καθεστώς με to χιλιανό 
λαό.

Αλλωστε, οι εξτρεμιστικές ε 
νέργειες ενάντιον του Πινοσετ

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΑΙ
Λόγο» όνΦίΛογο»

β-κελαίαν Β
1βΛ

ωβήκον

για να συνεχίσετε σε τούτη τη 
Ζούγκλα που ζουμε το σωστό 
έργο Σας. Σεις θα πρέπει να 
γίνετε παράδειγμα εις πολλούς 
άλλους ότι σαντό το νησί εκτι 
μουμε εκείνους που και . κείνοι 
(μας εκτιμούν. Και θα πρέπει 
να γΐ’ωριζουν, ότι είναι δύσκο 
λο να κερδίσεις το κρητικό 
πενυιμα αν δον δείξεις ειλικρινα 
αισθήματα μαζί του. Οα πρέπει 
νοι ξέρουν ότι με σκουριασμένες 
φιλοδοξίες μουχλιασμένα ιδανι 
ικά και πιο πάντων σχέδια και 
επινοήσεις που αποβλέπουν στο 
να βλάψη συνανθρώπους του. 
Δεν πρόκειται ποτέ μα ποτές 
να κερδίσουν τον μικρό αλλά υ 
περήφανο Κρητικό λαό. Εσείς 
κ. HARRIS μας εκτιμήσατε και 
σας εκτιμήσαμε. Μας τείναττε 
χέρι Φιλίας και σας δώσαμε. 
Μας δείξατε αγνά αισθήματα 
και σας ανταποδώσαμε.

Για όλα αυτά εμείς οι άπλοι 
άνθρωποι νοιώθουμε υπερήφα 
νοι. Φεύγετε με το ·ιέτο>πο ψη 
λά και καθαρή συνείδηση ότι 
π,ράξατε στο ακέραιο το καθή 
κον Σας.

Σας ευχόμεθα καλή επιτυχία 
στα νέα Σας καθήκοντα και ε­
μείς εδω όλοι που Σας γ^ωρί 
σαμε μέσα και έξω νπό τη 6ά 
σηΖ< θα Σας περιμένουμε. Τέτοι 
ους ανθρώπους όπως Εσάς εμείς 
δεν τους ξεχνάμε ποτέ.

ΣΥΡΙΑΚΗ 
ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ 
ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ 
ΒΗΡΥΤΟΣ 9 (ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ)

Η Συρία θα καταβάλει κάθε 
προσΊτάθεια για τη συμφιλίωση 
των αντίπαλων παρατάξεων του 
Λιβάνου και τη διατήρηση της 
ενότητας, της ανεξαρτησιαςκαι 
του Αραβικού χαρακτήρα της 
χωράς.

Αυτό δήλωσε σε συνέντευξή 
του, που δημοσιεύεται στο σημε 
ρινο φύλλο της εφημερίδας «Αν 
Ναχαρ» της Βηρυτού, ο αντιπρό 
εδρος της Συρίας, κ. Αμπντελ 
ΧαλιΙμ Χαντάμ.

Πρόσθεσε ότι ο πρόεδρος 
της Συρίας, κ. Χαφέζ Α\ Ασσα 
ντ, θα εργαίσθει προς ιην κατεύ 

' θυνση μιας συμφιλίωσης των 
λιβανέζων σύμφωνης με τις πα 
ραιπάνω αρχές, καΤα τη νέα συ 
νά'νΤηση του μετον πρόεδρο του 
Λνβάνον, κ. Αιμιν Τζεμαγιέλ. Η 
συνάντηση των δυο ηγετών θα 
πραγματοποιηθεί στη Λάμασκο 
αργότερα αυτήν την εβδομάδά.

— Η κ. Καλλιόπη Στυλ. Σμυρ 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία1 μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην της αγα 
πημένης της ανηψιάς Μαρίας 
Σφακιανύικη και αντί στέφανου 
Ίπιέρ του Ι.Ν. Αγ. ΠαντεΜήμο 
νος Αβδού Πεδιάδος.
_  Η ο·.κογ. Πο'λυχρόνη Κοντά 
ξώκηι κατέίθεσε στα γραφεία 
,μαε δρχ. 2000 εις μνήμην Ιωάν 
νου Χαβάκη ιατρού υπέρ των 
ΐ'δρυμάτων ΙΑΚ.
_  Η δις Ευαγγελία Κονταξακη 
ικατέθέσιε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μνήμην Ιωάννου Χα 
βάκη ιατρού υπέρ των .δρυμό 
των ΙΑΚ.
_  Με τη σιυμπλήρο>ση, χρόνου 
από του θανάτου της αγαπημέ 
νης τους αδελφής Μαρία; Ηλ. 
Ευστρατίου και αντί μνημοσύ­
νου οι αιδελΙφές της Φωτεινή 
Αντ. Κριμίλη και Ελλη I. Τζο 
μπανάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 12.000 όπως δια 
τεθούν 1) δρχ. 6000 υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών θ' 
Άγ. Σπυρίδων 2) δρχ. 6000 υ 
πέρ ανεγέιρίσΒως ταυ Ι.Ν. Αγ. 
Ευγενίου.

— Εις μνημην Βασιλείου Κα 
τσούλη η οικογένεια του κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 15. 
000 υπτέρ της Εταιοείας Προ 
στασιας ανηλίκων.

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΕΝΑ ΚΑΛΟ γιατρό και πνευ 

ματικό άνθρωπο, πραγματικό ι­
ατροφιλόσοφο, αποχαιιρέτηισε 
ξαφνικά προχθές το Ηράκλειο: 
Το Γιάννη. Χαβάκη. Έφυγε αθό 
ρυβα, όπως αθόρυβα και σεμνό 
υπηρέτησε και την επιστήμη του 
Ιπποκράτη αλλά και τα γράμμα 
τα και ιδιαίτερα την ιστορία της 
επιστήμης του, για την οποία συ 
νέγραψε αρκετά βιβλία, όπως 
«οι γιατροί και τα φάρμακα στη 
Μινωική Κρήτη», «οι γιατροί 
του Μεγάλου Κάστρου», «ο Κρη 
τικός Αργαλειός» που βραβεύτη. 
κε στον καλοκαιρινό διαΎωνισμό, 
«Φυτά και βοτάνια της Κρήτης» 
το ποίημα Ερωτόκριτος και η 
ιατρική τοϋ δομή», κατέλιπε δε 
και αρκετή ανέκδοτη εργασία.

ΤΑ ΚΟΣΜΗΤΙΚΑ που λέγονται 
σε τέτοιες περιπτώσεις τα παρα 
λείπω αν κι έχουν σοβαρό αντί 
χρυσμα για τον εκλιπόντα. Ξέ­
ρω δε καλά ότι δεν θα τα ήθελε. 
Γιατί ο Ιωάννης Χαβόικης υπήρξε 
αξιόλογος και σαν γιατρός κσι 
σαν συγγραφέας ενάρετος δε σαν 
άνθρωπος σε βαθμό ασυνήθιστο 
για τα σημερινά μέτρα. Και τις

Σ’ ΕΝΑ ΦΙΛΟ
τρεις αυτές ιδιότητες τις κατέ- 
κτησε με τον εργώδη ζήλο του 
και την προσφορά του και στην 
επιστήμη και στα γράμματα και 
μάλιστα στη λαογραφία της ια­
τρικής, που ήταν το πάθος του.

ΤΟΝ ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΒΑΚΗ είχα 
γνωρίσει τον πρώτο χρόνο που 
ήρθε στο Ηράκλειο από το χω 
ριό του τις Λίμνες Μεραιμβέλλου, 
με τις πολλές εκκλησίες. Ν'εώτα- 
τος τότε ευσταλής, με άριστες 
σπουδές, έγινε πολύ γρήγορα ο 
«άγιος Γίαντελεήμονας» για τη 
φτωχολογιά του Ηρακλείου. Δεν 
είχε λάβει δωρεάν τα χαρίσματα 
των ιαμάτων όπως σι Απόστο 
λο'ΐ και οι Άγιοι, γιατί όταν ε- 
σπούδαζε η δωρεάν Παιδεία ήταν 
άγνωστη. Αφιλοχρήματος όμως 
•και ανθρωπιστής άκουε τον πόνο 
των αρρώστων και όχι τον ήχο 
των νομισμάτων ή τον υπόκω 
φο «ψόφον» αν ήσαν χάρτινα. 
Και τους εθεράπευε δωρεάν.

Η ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΑΣ εκείνη συνε 
τέλεσενα εμπροτευθεί στο νεσσύ 
στατο Τυπογραφείο μου1 τότε,

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Γειά Σας και ΚΑΛΗ 
σας εύχονται Ελληνίβες 
ληνίες εογαζόμενοι στη 
Γ ουρνων.

ΤΥΧΗ, 
και Ελ 

βάση

Οι εργαζόμενοι στη βάση 
Γουρνων
Εττονται 108 υπογραφές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΓΥΝΑΙΚΑ ή ΑΝΔΡΑΣ, για να αναλάβει υπεύθυνα 
την λειτουργία του Υποκαταστήματος Ηρακλεί­
ου, της αλυοσίδας Καταστημάτων Ετοίμων Ενδυ 
μάτων, της Εταιρίας ΜΠΑΛΗ.
Πληροφορίες: ΑΘΗΝΑ τηλ. 2510023 κ. Αντώνη.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: τηλ. 283374 κ. Σεραφείμ.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Προσκαλώ όλουζ τους φίλους στο ΜεΤντάνι 

(τετράγωνο 50)

Αύριο Τετάρτη 11 Απριλίου

στις 7 το βράδυ 

στα εγκαίνια του Κοσμηματοπωλείου μας.

Ευχαριστώ

Γ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.
Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

DISCO
Κονσόλες

Ηχητικά
συστήματα

- -  β Αιαλεγετε αυτό που θελετε 
oOWXQiG απο την πιο τελεία επίδειξη 

οαου 30 s 235.604
και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (ΜεΊ ντάνι)

2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Κολοκαιρινοΰ 52
4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82

5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

k
·*■

Ζο6/Μ^κιθαρες 
/ * ενισχυτές

2/ θερίσσου 30 .
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την ανηψιά μας Ρένσ Ν. Στρα 

τιδάκη που1 'απέκτησε το πτυχίο 
Χημικού, συγχαίρομε και της ευ­
χόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Αντώνης και Όλγα 
Σαρρή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ΣΕΛΜΕ Ηρακλείου, Τμήμα 
Φυσικών, αισθάνεται την υποχρέ 
ωση να ευχαριστήσει το ΚΡΗΤΙ 
ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ για 
την ενημέρωση και εξάσκηση 
των σπουδαστών της στον Ηλεκ 
τρονικά Υπολογιστή των έγκατα 
στάσεων του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αν και δεν.συνήλθαμε ακόμη α 
πό τον ξαφνικό και απροσδόκη 
το θάνατο του αγαπημένου μας

Ιωάννου Χαβάκη
Ιατρού 

όμως θεωρούμε μεγάλη υποχρέ 
ω.σή μας να ευχαριστήσουμε α­
πό βάθους ψυχής όλους που μας 
συμπαραστάθηκαν στο μεγάλο 
μας πόνο και τιμήσανε το νεκρό 
μας.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον 
Σέβα σ μ ιώτ α τ ο ν Α ρ χ ι επ ίσκ οπο ν 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεον που πρσέ 
στη της νεκρώσιμου ακολουθίας 
και όλους τους Ιερείς της Ενορί 
ας Αγ. Γεωργίου Πόρου, τον Ια­
τρικόν Σύλλογον Ηρακλείου, 
τους Ιατρούς και το Διοικητικόν 
Προσωπικόν του ΙΚΑ Ηρακλείου, 
τους εκφωιήσαντας επικήδειους 
λόγους, τους καταθέσαντας στέ 
φανα, και γενικώς όλους συγγε­
νείς, γνωστούς και φίλους που πα 
ρέστησαν στην κηδείαν του.

Οικογένεια:
Ιατρού Ιωάννου Χαβάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν στο έργα του Ναού

— κ. Νικόλαο Μαρκάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην των νεκρών του

— κ. Μαρία Κληρονόμου δρχ. 
1000

— δ. Φωτεινή Παπαδοπούλου 
δρχ. 2000

— κ. Ειρήνη Καπιτσάκή δβχ. 
5000

— Οικογένεια Στεφάνου Παυ 
λάκη δρχ. 4000 εις μνήμην Στε 
φόνου Χελιδώνη

— κ. ΙάκάοΥη Καρυωτάκη δρχ 
3000 εις μνήμην Στεφάνου Χέλι 
δώνη

— κ. Στυλιανή Αλευρά δρχ.
1500

— κ. Ευάγγελο Χουρδάκη, 
δρχ. 4000

— κ. Ανδρονίκη Δρούζου δρχ. 
1000

— κ. Ευαγγελία Σκουντάκη, 
δρχ. 5000

— κ. Τιτίκα Ανθουλάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην του πατέρα της 
Ιωσήφ

— κ. Αικατερίνη Βασιλείου 
δρχ. 3000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Εμμανουήλ

— κ. Μαρινέλλα Στυλ. Βασιλά 
κπ - Ρουσάκη δρχ. 10.000 εις μνή 
μην της γιαγιάς της Μαριάνθης

— κ. Σκεύω Ψαλτάκη δρχ. 
4000 εις μνήμην του συζύγου της 
Μιχαήλ

— κ. Ρένα Παράσχου δρχ. 
3000 εις μνήμην Βασιλείου Κα- 
τσούλη αντί στεφάνου

— κ. Ελευθέριο Βαμβασάκη, 
δρχ. 1000 εις μνήμην Βασιλείου 
ιΚατσούλή

— κ. Φαίδρα Βλάση δρχ. 
1000 εις μνήμην Ιωάννου Τζεδά 
κη

— κ. Σπυρίδωνα Χαιρέτη δρχ. 
1000

— κ. Βασιλεία Καρανίκόλα δρχ 
2000

— κ. Ελευθερία Μαλιωτάικη 
δρχ. 1500

— κ. Μαρία Φ’ανουράκη δρχ. 
2000 εις μνήμην Εμμανουήλ Κα­
νιού.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Χανα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο επαναστάτης του Αλκατράζ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζέημς Μποντ 007
Καζίνο Ρουαγιάλ
ΚΡΟΝΟΣ
Σαχάρα
ΟΡΦΕΑΣ
Οι γκάμιενες ταυ Ρέντη.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κουτσίγισ ο απάτσι
Σ1ΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Πηδάω γιατί έτσι μου αρέσεί

Ανοικτά όλο το· 24ο»ρο 
Λυρίτζ'άκη1 ΑιιΙκ. οδ. 18ι21 
Τσαγικαράκης ΙΚοιρτ/. Λ. ίκαρου 
Ανοικτό από 08.00—-22.00 
Μιγάίδη'—Βλάσσή Άύνα 
Ανοικτά am 08.00-420.00
Σ.,Φ. Παπαχατζάκη —ιΜανδόλε 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Πι'τίροπώκη —■ Σεργίου Ιωάννα 
Πλ. Κορνάρου
Διημερεύουσες και θιαν » κτερεύ
ουσες ικλινιικιές ΙίΚιΑ. 
Α'σίκίλήιπιβίο 
ΙίΛτοικράτειο 
Βενιζιέλιει® 
Αισκληιπιείο
'Αγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλΐΐξΰνΐ^ράκη

Πσθ)ικά 
Χειρ)κΰ 
Ορθ.)κύ 

Καρδ)ικά
Ουρ)ικά 

Νε«ρ)!κά
Οφιθ)κύ

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!
Ιωάν. Ριτσάτός Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Δημ. Γιαυρουλάικης Λ. Ικάρου
Λ. Αλά'τσιαθιανός Λ. Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Κάριγατζη Λ. Ικάρου 
Αλ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
'Παν. Πανέρας Λ. Θερίσου

'2&
Γνωστοποιείται σύμφωνα με

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Ορφανουδάκης του 
Γεωργίου και της Πηγής το γένος 
Αθητάικη που· γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελπί 
δα Καμπουράκη του Ανδρέα και 
της Ιφιγένειας το γένος Χρανάκη 
που γεννήθηκε στα Σκούρβουλα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κων)νο< Κυπριωτάκης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Χαραλαμτιάκη που γεννήθηκε 
εις Τζερμιάιδών Λασιθίου και κα­
τοικεί στον Άγιο Νίκόλαο και η '

κινηρα<ογρά<2*ο»

Ti έργο Μ διαλέξετε
Τρίτη 10 Απριλίου 1984

ΕΡΤ Τ
5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος τής μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος

• ΔΕ, Νότερούνται ενδια­
φέροντος οι ταινίες που 
προβάλλονται στο πρώτο
ίμιέρΟς της ρββοιμάιδας 
τής, μη Εξαιρουμιένων 
των ρΜναλήψεων.

σύ­
κα ι

έίίδοσς θα βρσών πολλά από τα 
στοιχεία που τους ενθουσιάζουν 

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΐαι για τον Πή'τρρ Σέλβρς, τον

Όταν τό παιδί

αρχίζει να περπατάει

7.30
7.55
9.00
9.30

10.20

Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα 
Εμείς και τα παιδιά μας 
Ειδήσεις 
Εδώ και σήμερα 
Ο Χατζή Μανουήλ

ΤΙ.05 Το μαγικό βουνό
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του βυθού
7.30 Μουσική μέσα στο χρόνο 
δ.00 Σύντομες ειδήσεις
8J03 Ανοιχτά θέματα
8.30 Η λάμψη των άστρων
9.30 Ειδήσεις

10.00 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Δευτέρα 9-4-84
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50
10.00

10.30
11.05
12.40

Κρητικές κοντυλιές
Και... οι δρόμοι του Ηρα 
κλεϊου έχουν τη δική τους 
'ιστορία
Κρητικά τραγούδια 
Συζητώντας μαζί σας
Πορτρσίτα

13.00 Ειδήσεις
1'3.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Τα σπορ στην Κρήτη
15.30 Η ώρα του αγρότη
15.30 Ο κοινωνικός μας κόσμος
16.10 Κλασσική δισκοθήκη
16.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
17.00 Ριζίτικα
Τ7.15 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.30 Απογευματινό περισκόπιο1

«ΧΑΝΝΑ»
Δραιμιατιικήι έγχρωμη ; 
γαλλικής παραγωγής 

ΜΊΑ δραματική ψυχολογιική 
παριπιέΛεια του Κώστα Γαρβά, 
που διαφέρει εντελώς από τα 
προηγούμενα φιλμ του. Εδώ, ο 
ίδιος ο σκηνοθέτης δεν παίρνει 
θέση για to ίδιο το πολιτικοκιοι 
νωνιϊκό1 πρόβλημα που δημιούρ 
γηίσιε τους ήιρωες του και ακόμα 
δεν υπερασπίζεται ούτε καταδι f 
κιάζει τα πρόσωιπχι του δράμα- 1 
τος: Μια δικηγόρο που ανακαι 
λύπτει στο Ισραήλ τη δικαιοσύ ί 
νηι ή την αδικία1 που αναλαμβά 
νει την υπεράσπιση ενός τρομο 
■κράτη ή «ρυγάδα Παλαιστίνιου 
που το κατηγορητήριο εναντίον 
του απαγγέλει ο εισαγγελέας ■ 
που έχει αφήσει έγκυο τη δίκη ' 
γάρο. Ταινία’ πολιτική που γλι 
στράει προς το αισθηματικό ορά 
μα; Προς τα πού κλίνουν οι ε 
ναχ'ές; Ποιός τελικά είναι το 
κυρίαρχο1 πρόσωπο; Η γυναίκα 
που μάχεται ή ο κατηγορούμε­
νος; Τελικά, ο ίδιος ο Γαβράς ’ 
που απάφυγε σ' όλη τη διάρκεια 1 
της ταινίας να δώσει απάντηση 'ι 
στα ερωτήματα που έγιναν πρα ' 
γίμαΐτικό αίνιγμα, ερμηνεύει -ίς 1 
«θέσεις» και απόψεις. : !

(ΑΣΤΟΡΓΑ) ;

«ΚΑΖΙΝΟ 
«ΡΟΥΑΓΙΑΛ»

Περιπιίτεια1 έγχρωμη 
αγγλικής παρανωγή^, 

ΤΡΕΙΣ θαυμάσιοι ηθοπσ,οί 
παίζουν στο φιλμ αυτό. Πρόκει

ΝΙτέΤ’βιν Νίίιβεν και την Ούρ 
σουΣα Άντριες. Και οι τρεις εί 
ναι απολαυσπκοί σίτους ρόλους 
που κρατούν και δίνουν ιδιαϊτε1. 
ρη σημασία στην ταινία, η ο 
πχιία είναι βέβαιο ότι βασίζεται 
σ' ένα καλογραμμένο σενάριο.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΝΕΟ DAIHATSU 850 VAN
Δυνατό, οικονομικό, όμορφο, ευρύχωρο

Ένας ακούραστος συνεργάτης 
για επαγγελματίες και αγρότες.

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ

!!

•I

καλάου και της Άννας το γένος J 
Παγκάλου που γεννήθηκε και κα ί 
τοικεί στον Άγιο Νικόλαο, πρό < | 
κειται να παντρευτούν και ο γά 4 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο. ίί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθειώ σιυγκινημένοι από την 

αιφ!Βτο>χήι των συγγιι-τνών και κα 
λών μας φίλων στο βαρύτατο 
πόνο μιας για τον χαμό του α
γαιπηιμ'ένου μας >’υζύγόυ 
πατέρα

Βσσίλη Κατσούλη
ευχαριστούμε, θερμά.

H γυναίκα του: Mapiwra

και

Κ« ί
τσούλη.
Τα παιδιά .του: Πάπη—Δημή ί 
τρης.

ΜΙΝΠΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΕ

Ε)Γ—Ο)Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ—ΚΝΩΣΟΣ 

κάθε μιέρα: 6.30 μ,ιμ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΠΕΙΡΑΙΑ

—ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ—Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 

ΠΑΤΡΑ —ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ —ΑΓΚΟΝΑ (ΙΤΑ 
ΑΙΑΣ)
Δουτέρα —ΠέιμιΛτη: 23.30 
μ.μ.
Τηλ. Κέντρο Πρακτορεί­
ο» 224301—5.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΧΑΝΑ

Tgu Κώστα Γαβρά
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Ένα συγκλονιστικό αριστούργημα 
Ο ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ ΑΛΚΑΤΡΑΖ 

Λη Μάρβιν — Άντζυ ΝτίκΊνσσν
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIHUII

«ΚΡΟΝΟΣ»
Συνεχίζεται μέχρι και την Τετάρτη η ωραιότερη περιπέτεια 
της χρονιάς γεμάτη μυστήρια, δράση και γοητεία

ΣΑΧΑΡΑ
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Με την πανέμορφη Μπρουκ Σήλντς
WllllllllllllllllllllllllllllllllltllllllllllllllllllllllllllllCMIlfllllllllilllllilin^

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ.

Πήτερ Σέλλερς. Ούρσουλα Αντρες, Ντέηβιντ Νίβεν
ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 ΚΑΖΙΝΟ ΡΟΥΑΓΙΑΛ

tlllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIIIIIIIIIIIIII’illllllHIIIIHIIIIIIIIII

«ΟΡΦΕΑΣ»
ι; Όρπ ενάοξεως 4 μ,υ
:; ΟΙ ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΤΟΥ ΡΕΝΤΗ
] »ίΊΤίν.ψά — A'iMfmpix ΑκοτάλΛηΛ.
< HIIWIIIUIIHIIIIIItlllllllllllllllllllliniillllllllllllllllllllllllllllllllh  ̂ ■

«ΟΛΥΜΠΙΑ» :
, Η πιο τρομερή οναφέΥρήση που γνώρισαν οι κάμποι του ' 
; Φαρ Ουέστ
; ΚΟΥΤΣΙΓΙΟ Ο ΑΠΑΤΣΙ
' 'Αρμόν Συλβέστερ ί
ί iiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiHiiiiiiiHHiiiiiimiuiiiiiiiHniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHiiniiiiiiiiiiiinn '
I «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ> 

ί Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ. <
I ΠΗΔΑΩ ΓΙΑΤΙ ΕΤΣΙ ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ

Λειτουργεί υπό νέα δίεύθυνοη με ταινίες Α Πρόβολής ?

I , «*ημ»ι« "ΠΑΤΡίί^
I . »>«τ·τκ«ΐ4

§

•■■♦•ΐίΤΛΜοο, Trnorw»«i«t 
, 3ΜΜ. ΜΑΓΡίΠΛΗ*

«δοι MOAieror

«ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΛΚΑΤΡΑΖ»

ΠερΜπέ'τεια έγχρωμη : 
αιμιειριικ. παραγωγής ! 

ΠΡΟΣΙΕΓίΜίΕΙΝίΗ ταινία1 στην ί 
οποία πρωταγωνιστούν οι Λή ί 
Μάρβιν και Άύτζυ Ντίκινιτβν. ; 
ΈΙχιει συνεχή δράση, θαυρίισια ( 
φωτογραφία, πολλά απρόοπτα > 
και αρκετά σικηνοθετικά1 ευρήι ! 
ιμΟτα.

(ΑΠΟΛΑΛΝ)

«ΚΟΥΤΣΙΓΙΟ 
Ο ΑΠΑΤΣΙ»

Γουέστειρν έγχρωμο 
αιμεριικ. παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτό οι φίλοι του

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου

Από Ηράκλειο, Δρχ. 35.000

όλα πληρωμένα.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ;

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 224-734 — 241-240

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) Τηλ. 287-778

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

• Με πανίσχυρο και οικονομικό κινητήρα 850 
CC και 41 PS')5.500 στρ.

• Με πανοραμική και ευρύχωρη καμπίνα οδηγή- 
σεως, πλήρη πίνακα οργάνων, ραδιόφωνο, προ 
ακέφαλο καθισμάτων, αυτόματες ζώνες ασφα­
λείας, καλοριφέρ.

• Με πέντε πόρτες, άνετο χώρο φορτώσεως (επεν 
δυμένος)

• Με μεγάλα λάστιχα 12 ιν., για εξαιρετική οδική 
συμπεριφορά. Αυτά και άλλα πολλά το κάνουν 
σίγουρα... ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ!...

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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Ένα σύγχρονο χιλιάρι 
σχεδιασμένο από τον 
BERTONE, με τρεις πόρτες, 
πέντε ταχύτητες, ηλεκτρικά παράθυρα, 
FUMES κρύσταλλα, μεταλλικό χρώμα, 
πίσω κάθισμα που διπλώνει, 
αυτόματες ζώνες ασφαλείας, καθαριστήρα 
στο πίσω τζάμι, καθρέπτη που 
ρυθμίζεται από το εσωτερικό του αυτοκίνητου...
54 DIN, 145 χλμ.)ώρα τελική 
καινούργια μαλακιά ανάρτηση. 
Ο Νέος επαναστατικός κινητήρας 
εξασφαλίζει 25ο)ο μικρότερη 
κατανάλωση και 30ο)ο λιγότερη συντήρηση 
σε σχέση με τον παλιό.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης 

ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε. 
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΙΕΓΟΝ
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S ... για τελειο 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

Ως τους οκτώ ή δέκα 
του, ζουοε στο έδαφος προσιτά 
ξ’ώντας με κόπο να μετακινη 
άρχισε να σηκώνεται στα γόνα 
6εί έριποντας. Υστερα ξαφνικά 
τα. Αυτό ήτα-v αποτέλεσμα κα 
θημερινων προσπαθειών που του 
στοίχισαν πολλές πτώσεις και 
αρκετά καρούμπαλα. Αλλά αυ 
τή η αμφίβολη θέση, δεν του ή 
ταν για πολύ ικανοποιητική. 
Σαν να υπάκουε σε μια εσωτερι 
κή παρότρυνση, που του φώναζε 
«ψηλότερα, όλο και ψηλότερα!», 
άρχισε να ψάχνει, για να βρει 
κάτι να πιαστεί και να στηρι 
χθεί για να μπορέσει να σηκω 
θεί ψηλότερα. Και τότε, από τη 
στιγμή που βρήκε το σύμμαχο 
χέρι της μητέρας του, τι βαύ 
μα και πόση πρόοδος στην κά 
θετή στάση!

Πρέπει νά πούμε ότι από ε 
κείνη τη στιγμή, όλα αλλάζουν 
στον τρόπο με τον οποίο το 
παιδί βλέπει τα πράγματα που 
το περιβάλλουν. Τώρα δεσπόζει 
πάνω από πολλά πράγματα κι 
αυτό τροποποιεί τη ζωή του 
και μεταμορφώνει το χαρακτή­
ρα τΟιυ. Η περιέργεια του δεν 
έχει όρια πια και, σαν αθλητής 
που προπονείται, προσπαθεί να 
κατανείμει εξίσου το· βάρος του 
σε κάθε πόδι. Στηρίζεται όπου 
μπορεί αναρθώνεται, δοκιμάζει 
την ισορροπία τουκαιεπιδίδεται 
σε μια πολύπλοκη, γυμναστική, 
δυναμώνοντας κάθε μέρα και πε 
ρισσότερο τους μυς της ράχης 
και της κοιλίας.

Από τη στιγμή που γεννήθη 
ικε, ήξερε να περπατάει. Μόνο1 ' 
που, καθώς επρόκειτο αποκλει 
σνκά για μια αντανακλαστική 
αντίδραση, την ξέχασε. Τώρα 
δεν του αρκεί το γεγονός ότι 
μπορεί να στέκεται όρθιο και 
προσπαθεί να βάλει το ένα πό 
δι μπροστά από το άλλο, για 
να δει τι συμβαίνει λίγο ιμα 
κρότερα. Χωρίς αμφιβολία, του 
χρειάζεται ακόμα κάτι για να 
στηρίζεται και να διατηρεί την 
ισορροπία του, αλλά δεν είναι ί 
μακρια ο καιρός που, ορθιο σαν 
ιμιεγάλος θα βρει το θάρρος να 
επιχειρήσει να κάνει μόνο του 
τα πρώτα βήίμιατα του j

Ή αγάπη που αισθάνεται γι 
α τη μητέρα του είναι ασφαλώς 
το μεγάλο κίνητρο που θα ε 
νθαρρυνει τη προσπάθεια του 
να κατακτήσει τον κόσμο' Κατα 
κανόνα αυτό αρχίζει από την 
αγκαλια· της μητέρας του, όπου 
θα καταφύγει, μόλις πραγματο 
ποιήσει το πρώτο κατόρθωμά 
του. Τι υπερηφάνεια για τη μη 
τέρα αυτή ή πρώτη κάθετη στά 
ση, αυτά τα υπέροχα και αλη 
σμόνητα πρώτα βήματα. Το ση 
μαντικό γεγονός αναγγέλλεται 
σ όλη την οικογένεια Κάι κάθε 
μέρα περιγράφεται η πρόοδος 
του παιδιού... που περπάτησε 
πριν από τήν ηλικία του.

Αυτό το κατόρθωμα δεν πρό 
κειται να μείνει μοναδικό στην 
ιστορία της ζωής του. Από μέ 
ρα σε μέρα, το παιδί θα βελτι 
ώνει τα ρεκοό του. Στο εξής 
δεν θα κάνει τρικλίζοντας μόνο 
τρία βήματα, στηριγμένο στο 
σταθερό κι ενθαρρυντικό χέρι 1 
της μητέρας του. Αύρι» θα επι 
χειρή'σει πέντε, ύστεοα δέκα... 
Κι εντελώς μόνο του! Και θα 
έρθει η μέρα,που με πολλή υπε , 
ρηφάνεια, βα αρχίσει να περί , 
στρέφεται στα μικρά πόδιατου, < 
γυρίζοντας την πλάτη στο πε 
ριβάλλον τον και αποδεικνύο 1 
ντας έτσι, ότι στιο εξής, μπο . 
ρεί όχι μόνο να στέκεται όρθιο ' 
μόνο του, αλλά και να μετατο

προόδου του παιδιού, η επαγρΰ 
πνηση των γονέων πρέπει νο, 
είναι αυξημένη και συνεχής.

Αλλά πριν το παιδί φτάσει 
σ αυτό το στάδιο θα περάσουν 
μερικές βδομάδες. Αρκετές οπω 
σδήποτε για να εξασφαλίσουν 
σε μια προσεκτική μητέρα τη 
δυνοποτητα να τις αξιοποιησει 
βοηθώντας το μικρό πρωταθλη 
τή της να στέκεται όρθιος και 
να περπατάει με τον καλύτερο 
τρόπο και τις μεγαλύτερες εγ 
γυήσεις. Πρώτα-πρώτα παρα 
μερίζοντας από μπροστά του 
τα επικίνδυνα εμπόδια. Στο δω 
μόςτιο του, δεν πρέπει να υπά 
ρχουν έπιπλα με αιχμηρές γωνι 
ες όπου θα ήταν δυνστο να χτυ 
πήαει το κεφάλι Του και να 
τραιυμοσιστει. Δεν πρέπει να υ 
πάρχουν ολισθηρά χαλια, που 
θα του αφαιρουσαν την επιθυ 
μία να επιχειρήσει νέα κατο 
ρθώματα. Και Φυσικά, δεν πρέ 
πει να σέρνονται στο πάτωμα 
ηλεκτρικά καλώδια, ποά κρύβουν 
πάντοτε θανάσιμους κίνδυνους.

Η ιμητέσα πρέπει ακόμα να 
βοηθήσει το παιδί της να κατα 
ικτήισει την αυτονομία του. Με 
ποιον τρόπο: Απλουσταπα, ευνο 
ώάτας τα καλα ανταΐακλαστι 
κά του και καλλιεργώντας του 
την αίσθηση της ισορροπίας. Έ 
να χέρι που απλώνεται στην κρι 
σιμη στιγμή μία αγκάλια, που 
ιανοίγεται, όταν όλα του ψαίνο 
νται απελπιστικά, μια ενθάρρυ
νση, όταν χρειάζεται 
ρό χαμόγελο σε κάθε 
συνεχής συνεργασία, 

•«ξάντλητη υτΤομονη, η

ένα τρυφε 
στιγμή, ή

η ανε 
παρουσία

της, ότατν το -παιδί την έχει α 
■νάγικη...να η, απάντηση. Ετσι, 
το παιδί θα καταλάδει πως ό, 
τι κι αν κάνει η μητέρα του θα 
είναι πάντότε στο πλευρό tpu, 
για να το εμποδίσει νια πέσει 
και να χτυπήσει. Ποτέ δεν θα 
αισθανθεί μόνο στο δρόμο της 
ζωής. Και μ αυτή τη σιγουριά 
θα μπορέσει ν ανοίξει τα φτε 
ρά του και νά πετάξει.

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελεϊου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γάλε 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

ί ΝΙΚΟΛΑΟΣ < [ 

> Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΧ ;
’ Χειρ. Ορθοπεδικός ;
[ Δέχεται έπΙ τής όδού Κα- ■ > 
' τεχάκη — Μονής Οδηγη- ; [ 

τρίας 14 (Ντερμιτζίδικά), ![
; 8—11 π.μ. καί δ—8,30
< μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας <[ 
! 241873. b

πίζεται, χωοις τη βοήθεια κάνε .λααλαααλαλλαλαααλ***- 
νος. τ ι

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»

ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΏΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΟΕΣΙΣ 
ΤΗΛ.: 0ίΙ31/24.539

Ήα λοιπον που, μέσα σε λί । 
γους μήνες, κατάκτησε την ελευ ' 
θερία του. Πολύ σύντοιμα, οι ' 
γονείς θα υποχρεωθούν να επι , 
βλέπουν κάθε κίνησή του, αφού ' 
η αυτονομία του θα το παροτρύ , 
νει στά εξής να μετατοπίζεται 
όλο και περισσότερο, για να ' 
πιάνει και να περιεργάζεται ό, । 
τι βρίσκεται μπροστά του. Και ] 
αφού μπορεί το πολύ,χμπορεί ο - 
πωσδήποτε το λιγότερο. Παρα 
δείγματος χάρη, μπορεί να ε- ; 
ξερευνεί τις ηλεκτρικές πρίζες ! 
που βρίσκονται πολύ χαμηλά : 
οπόν τοίνΟί Μπορεί να φτάνει ί 
κςιιι να πιάνει τ« εύθραυστα ί 
ιμπιμπελο ή την ουρά της κα ( 
τσαρόλας, που εξέχει Οπτό την ' 
κουζίνα. Μπορεί να περιεργάζε 
τοιι και να δοκιμάζει τα επικί 
νδυνα οπτορρυπαντικά και άλλα 
προτόντα. Σ αυτό το στάδιο —

ΙΩΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ανέλαβε την Δ) νση του 
χειρουργικού Τμήματος 
της κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χοι- 
ρουργώ στην κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 
και 221764.

1—25

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΫ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 <σι 
5—8. Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ 2

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ
Αμάλθειάς 17

(έναντι «Αρχιεπισκοπής», 

πληόίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ») !

Τηλ. 281867 (Κάθε απόγευμα)

Σ Κ I Ν A Ρ I A

BEACH— HOTEL
Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά 

στα Λευκόγιά Αγ. Βασιλείου 

Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ. 

Γραφείο στο Ρέθυμνο

οδός Επίμενίδου Μσρούλη 21

Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282
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κέρδισε 1-0 τον

ΡΕ ΕΚΔΙΚΗΣΗ
τόν άδικο άποκλεισμό άπό τό Κύπελλο

άφοΰ τού μείωσε τις ελπίδες γιά τήν Ευρώπη
. ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ το απόγευμα ο Ο.Φ.Η. στο γήπεδό του κέρδισε 1 -0 τον Άρη κα. πήρε *αλτ^
άδικο αποκλεισοό του από το Κύπελλο. Πήρε εκδίκηση γιατί περ.ωρισε κατα πολύ τις ελπ.δ ς τη, ομαδα της Θ^αλον.κης να^βγε. σ η 
ι . nfmn aiaoii την έσποωξε από την δεύτερη, στην τέταρτη θέση του βαθμολογικού πίνακα! Μεγάλη συμβολή στη νίκη ου ■ ■ · χΤΟ πρώτο^έχρ. το τελευταίο λεπτό δεν σταμάτησαν να ^Μπαραστέκοντα.
ΛΙσϊα σι φίλαθλοι έμειναν στο πόστο τους ακόμη και όταν άρχισε να πεφτει καταρρακτώδης βροχή, για οποία κάθε άλλο παρα προ 
ετοιμασμένοι ήταν, με αποτέλεσμα να γίνουν μούσκεμα! Έφυγαν, όμως, ικανοποιημένο, απο το γήπεδο Υ107'®*' μθν^ 
της νίκης, αλλά παράλληλα, παρακολούθησαν μια συγκλονιστική αναμέτρηση, που είχε ολα τα στοιχεία που ν̂α 
ποδοσφαίρου και αποδεικνϋουν ότι ποτέ δεν θα πάψει να είναι ο βασιλιάς των σπορ. καιρός είναι τώρα να μ μ
δούμε την εξέλιξή του:

οι ΔΥΟ
ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

Ο.Φ.Η.: Κωνσταντίνου, Μαρά­
κας, Γκουλής, Κόβης, Ανδρι 
ανίδης, Αλεξίου, Νιόπλιας, 
Κίρισιτς, Τσιριμώκος, Ιορν- 
τανέσκου (46' Πασσάς), Καρ 
γιώτης (86' Χανταμπάκης).

ΑΡΗΣ: Παντζιαράς, Σαββίδης, 
Τζιφόπαυλος, Μιχαλίτσος, 
Βένας, (68' Δρογαλας), Σε­
μερτζίδης, Χατζόγλου, Κού-

ΜΕ ΕΝΑ ΠΕΝΑΑΤΥ ΠΟΥ ΕΧΑΣΕ Ο ΜΠΑΚΟΥΣΗΣ

Ό "Ηρόδοτος κλώτοηοε τη νίκη δίχτυα ταυ Αρη και ο σκόρερ Τσιρψώκος πανηγυρίζει με έξαλ-Η μπάλλα βρίσκεται στα
στον Ο.Φ.Η.

ης, Έρρικσον, Ζελελίδης, 
Σκούτας (68' Ζήνδρος).

01 αξιόλογες φάσεις που κατα 
γράψαμε στο ά' ημίχρονο ήταν 
οι εξής:

ΣΤΟ 7' c Νιόπλιας έκανε σέν­
τρα και. ο Καρ νιώτης με κεφαλιά 
έοτε'λε τη μπάλλα άουτ, από τη 
γωνιά της μικρής περιοχής.

ΜΕ κίτρινη κάρτα παρατηρή 
θηκαν στο 12' ο Τζιφόιπουλος 
για επικίνδυνο παίξιμο, στο 14’ 
c Νίόπλ'ας για τον ίδιο λόγο, 
στο 15' ο Ζελελίδης για διαμαρτυ 
pic και στο 20' c Ανδριανίδης 
για επ'κίνδυνο παίξιμο.

ΣΤΟ 30' ο Κωνσταντίνου έ- 
δ ωξε τη μπάλλα σε κόρνερ μετά , 
από κτύπημα φάουλ του Κούη.

ΣΤΟ 33' ο Ζελελίδης μπήκε μό 
νος και σαύταοε άουτ, ενώ πα­
ράλληλα, είδε κίτρινη κάρτα ο 
Κόβης για επικίνδυνο παίξιμο.

ΜΕΤΑ από συνδυασμένη προ 
σπάβεια των παικτών του ΟΦΗ 
ο Κίρισιτς βρέθηκε μόνος σε θέ 
ση Βολής, αλλά σούταρε άουτ.

ΤΟ Β ΜΕΡΟΣ
ΤΟ β' ημίχρονο ήταν συναρ­

παστικό και.ο ΟΦΗ άρχισε απο 
φσσισμένας για να κάνει γκολ.

ΜΙΑ κίτρινη κάρτα είδε ο Έρ- 
ρικσον στο 48' γιατί παρά την 
υπόδειξη του διαιτητή δεν απο 
μακρύνθηκε οπό τη μπάλλα σε 
φάουλ που επρόκειτΌ να εκτελέ 
σει ο ΟΦΗ.

ΤΟ ΓΚΟΛ
ΤΟ χρονόμετρο έδειχνε ότι το 

ματς βρισκόταν στο 58ο λεπτό 
όταν ο Κίρισιτς είδε σε θέση μέ 
σσ αοιστερά τον Τσιριμώκο και 
του έκανε μια θαυμάσια «τρύ- 
πα». Μπροστά στον Τσιριμώκο 
ήταν ο Σαββίδης και ο Πατζιαράς 
αλλά αυτός μέ θαυμάσιο «φαλ­
τσαριστό» σουτ κατάφερε να 
στείλει τη μπάλλα στα δίχτυα.

ΣΤΟ 64' ο Πατζιαράς έκανε α­
σθενή απόκρουση για να γίνει κά 
τάχος της μπάλλας ο Καργιώτης. 
που πρό κενής εστίας την έστει 
λε άουτ.

ΑΛΛΗ μια μεγάλη ευκαιρία για 
τον ΟΦΗ χάθηκε στο 65' όταν 
ο Τσιριυώκος και Νιόπλιας πέρα 
σαν και τον τερματοφύλακα του 
Αρη, έγινε σουτ. απέκρουσε προ 
κενής εστίας ο Τζιφόπουλος για 
να «κοντράρει» η μπάλλα στο πό 
δι του Νιόπλια και να φύγει ά­
ουτ.

ΣΤΟ 67' ο Καργιώτης βρέθηκε 
μόνος προ του Πα ιζιαρά αλλά 
δεν υπόρεσε να τον πλασάρει.

ΣΤΗ συνέχεια ο Άρης είχε δυό 
δοκάρια. Στο 74' σε κεφαλιά

καί μαζί ένα χρυαό βαθμό
ΑΠΟ ΤΟΥΣ 8 ΑΓΟΝΕΣ ΠΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΕΧΕΙ 5 ΕΚΤΟΣ

© Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ κλώτσησε χθες τη νίκη και παραχώ ρήσε ισοπαλία (0—0) στον πρωτοπόρο Αθήνα ι κό, 
ενώ παράλληλα πέταξε ένα χρυσό βαθμό. Έτσι μείω σε τις ελπίδες του για να καταλαβει μια απο τις προνο- μηούχες Ο^ς που οδηγούν στη Β'Εθνική. Κα. ο. δυ δόλιες για την ομαδα της Αλικαρνασσού γίνονται ακο 
μη μεγαλύτερες, αν σκεφτούμε ότι από τους οχτώ αγ ώνες που μένουν μεχρι/να λήξει το πρωτάθλημά, θα 
δώ^πέ^Έ εκτός έδρας και τρεις στο γήπεδό του. Τώρα για την ομαδα της Αλ.καρνασσου δεν μενε, πα­
ρά να ανασυντάξει τις δυνάμεις και να βάλει από τώρα τις βάσεις για να χτυπήσει με αξιώσεις τον τίτλο στη 
νέα ποδοσφαιρική περίοδο. Παράλληλα, όμως, δεν πρέπει να καταθεσει τα όπλα αλλα να καιροφυλαχτει, α­
φού στο ποδόσφαιρο τα πάντα είναι δυνατόν να συμ βούν. Ας δούμε, όμως, τώρα πως κριθηκε ο αγώνας, 
που έγινε στην Αλικαρνασσό, την Κυριακή το απόγευμα.

ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗΝ ΠΑΛΛΑΜΙΑΚΗ 1-0

ΌΈί ye έλι ■ νί < : ■
βαθμό πίοω άπό τόν Αϊαντα

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΟΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΕΓΟΗ 5-0
• ΣΠΟΥΔΑΙΑ νίκη πέτυχε ο Ερνοτέλης (1—0) επί της Παλλαμιακής και ε­
ξακολουθεί να βρίσκεται ένα βαθμό πίσω από τον πρωτοπόρο Αίαντα, 
για τον οποίο λέγεται ότι επιχείρησε να κάνει δωροδοκία. Νίκη έφερε και 
0 ΠΟΑ (5—0) επί του ΕΓΟΗ και τώρα ο μεν νικητής βρίσκεται κοντά στην 
σωτηρία, ενώ ο ηττημένος φαίνεται καταδικασμένος σε υποβιβασμό. Οι 
λεπτομέρειες των δύο αυτών αγώνων που έγιναν την Κυριακή το πρωί, 
είναι οι εξής:

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΌΤΑ No διαιτηιτής κ. Κερ« 
σιώτης σιφύριξε την έναρξη; ιυυ 
ματς οι δυο ομσ»Ες άίχαν πάρει 
Οεαεις στον αγωνικτιικό χώρο 
ως εξής:

ΗΡΌΔΟΤΟΣ: ιΓιαμαζάκης, 
Κιυριακάκης, Ασλάινης, Φρα- 
γΐκιαβάκης, Νιόπλιας, Αποάτολά 
ικης, Μποκούσης, Πρωίτογερά- 
κης (72' Μάργρτας). Κοιλιάρας 
Μιχιάλάκης, Κεφαλούκος.

ΑΘΗΝΑΤίΚΟΣ: Μαρασίδης, 
■Ρύνεσης, Ζαφειρόπουλος, Τό-

τη νίκηλο τρόπο. Το γκολ αυτό χάρισε

Καργιώτης, Νιόπλιας και άλλοι, που δεν διακρϊνονται, έχουν «πνί­
ξει» στην αγκαλιά τους τον σκόρερ Τσιριμώκο.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 
κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑίΑΚΗ

ΚΑΤΑΦΑΝΩΣ συγκινημένος 
μετά την λήξη του αγώνα με 
τον Άρη, ο Πρόεδρος ^πς ΠΑΕ 
—ΟΦΗ κ. Γιάννης Παπαματ- 
θαιάκης, συνοδειυόμενος από μέ 
λη1 της Διοίκησης του, πήγε στα 
αποίδύτήρια της αμάδας του και 
συνέχαρη τους ποδοσφαιριστές 
για την νίκη και την άριστη α 
πόίδσσήι τους. Οι ποδοσφαιρι 
στίές χειροκρότησαν θερμά τον 
Πρόεδρό τους.

ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΑΝΤΙΤΟΠΙΝΓΚ 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΟΦΗ ΚΑΙ ΑΡΗ

ΕΛΕΓΧΟΣ αντιτόπινγκ έγι­
νε την Κυριακή σε: δυο παί- 
κτές ταυ ΟΦΗ και δυο του Ά 
■μη. ΣυγίκεΙκριμένα στους Μαμά 
και. Γκουλή, Κούη και Παντζια 
ρά. Η επιλογή έγινε μετά από 
Κλήριοση. Ο έλεγχος —που εί 
μμώτε βέβαιοι ότι θα αποδείξει 
το· «έχει καλώς»'— θα γίνει στα 
εργαστήρια των Αθηνών.

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΓΕΛΗ

ΜΕΓΑΛΗ η νίίκη του Εργο 
τέλη1 (ιΐ—0) επί μιας πανίσχυ-
ρης Παλλαμιίαίκής, η 
κή θέση της οποίας 
τηιτία την αδικεί.

ΔΕ!Ν την αδικεί,

βα^μο-λογι 
αναμφίσίβή

όμως,
π ρ οχιθεσι νό απο τ έλεσιμα,

το 
αφού

του Κούη και στο 76' σε 
του Χατζόγλου.

ΣΤΟ 51' ο Παντζιαράς 
κρουσε σε κόρνερ φοβερό 
του ΚαρΥ'ΐώτη.

σουτ

από- 
σουτ

ΣΤΟ 85' έγινε μια φάση που έ 
κάνε τις καρδιές των φίλαθλων 
να παγώσουν. Ο Έρρικσον μπή 
κε μόνος στην περιοχή και σού 
ταρε δυνατά. Ο Κωνσταντίνου 
δεν μπόρεσε ν’ αποκρούσει και 
η μιπάλλα πήρε πορεία για τα δί 
χτυα. Όλοι σκέφτηκαν ότι το 
1—1 θα ήταν αναπόιφευκτο. Δια 
φορετ'κή γνώμη όμως είχε ο Νί 
κος Κόβης, που πετάχτηκε σαν ε 
λατήριο και με κεφαλιά έδιωξε 
τπ μ.πάλλα κόρνερ και διατήρη 
σε τπ νίκη της ομάδας του.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον ΟΦΗ. ο οποίος στο 

β' κυρίως ημίχρονο έκανε μια εκ­
πληκτική εμφάνιση, ξεχώρισαν οι 
Ν όπλ :ας. Κόβης και Κωνσταντί 
νου.

ΑΠΟ τους φιλοξενούμενους, 
που ανωνίσττκαν με πείσμα και 
έδειξαν ότι^ίναι μια καλή ομάδα 
καλύτεροι ήταν οι Σεμερτζίδης, 
Έρρικσον και Πατζιαράς.

ΚΑΛΟΣ ο δ αίτησής κ. Κολοκυ

τζάκης, Βουράκης και Τουτουν 
τζόγλου.

ΠΟΛΥ καλή η Παλλαμιακη, 
έχει αξιόλογες μονάδες και παί 
ξει δυνατό ποδόσφαιρο.

ΤΟ γκολ που έκρινε το ματς

ο· ΕργοΤιέλης ήταν καλύτερος, 
BiK® την υιπεροχή και δηιμιούρ 
γηίσε πολλές φορές τις προύιπο 
θέισεις που οδηγούν στο γκολ.

ΕΝΑ πλιήριες συγκρότημα; ή 
ταν ο Εργοτέλης, με ποδοσφαι 
ριστές που ήξεραν τί ζητούσαν 
στον αγωνιστικό χώρο.

ΣΤΑΘΕΡΗ η άμυνα, ευέλι­
κτο το κέντρο και φοβερή η ε 
πίθεση.

ΑΝ. ο ΕργοΓέλης συνεχίσει 
με τον ίδιο ρυθμό τότε δεν νυ 
μίζαμε ότι θα δυσκολευτεί να 
κόψει πρώτος το νήμα και να 
πάρει τη· νανώτΕρη κατηγορία

ΑΠΌ του ςπαίκτες του ιδιαί 
τέρα δναικρίθηκαν οι Γραμπα-

σημειώθηκε στο 10ο λεπτό 
τον Κανάρη, που πρόλαβε 
μιπάλλα πριν τη νίπιάσει ο 
μιατοφύλιακας σε γύρισμα 
ΚαΤσαδούρου.

από
-ην 
τερ 
του

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Έξαρχος, που 
έδειξε κίτρινη κάρτα στους Κα 
τσαδαύρο (27'), Φωτότιουλο 
(32') και Μπιτζαράκη (57 ).

ΕΡΓΟΤΕΛΙΗΣ: Αλεξά$πς, Ρο 
διτάκης, Μπιτξαριάκης, I υοαπα 
τζάκης, Τουτουντζόγλου, Δού­
κας, Βουράκης, Καρέ.Μης, Κα 
νάρης, Γιαλμμάς, Χατζηπανα- 
γιώΤου.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Β- Όμιλος — 27 ματς)

1. Αίας 40—18 39

2.
3.
4.
5.
6.

Εργοτέλης 
Ασπράπυργος 
ΠεραμαΊ’κός 
Γίαλλαμιακή 
Δραπετσώνα

— Μοσχάτο
8. Ορχομενός
9. Αργοναύτης

10. Σχηματάρι
— Ηρακλής

12. ΑΟΑΝ
13. ΠΟΑ 
— Ιωνία
15. ΟΦΙ
16. Νίκη
17. ΕΓΟΗ
18. Άρης

42—22

37—23

41—36
31—25

31—3S

32—44
31—37

27—56
22—53

38
33
32
30
29
29
28
27
26
26

25
23
23
22
17
15
9

ΤΟΝ ΕΓΟΗ
©ΣΊ<) Ατσαλένιο ήταν 
θ' συνεργάτης της στήλης 
Γιάννης Καφούσης, που 
γράφει:

Σε αγώνα προπόνησης αεται 
τρέψανε το ντέρμπυ οι παίκτες 
του ΠΌΑ, στον αγώνα με τον 
ΕΓΟΗ.

Λέμε το παραπάνω γιατί η ο 
μόδα του Ατσαλένιου πραγματο 
ποίησε έξοχη εμφάνιση, έβαλα 
5 γικολ έιχασε πολλά άλλα και 
εί'χε ακόμα και ένα δοκάρι.

Απο την άλλη πλευρά ο Ε 
ΓΌΗ δεν κατάφερε να κάνει τί 
ποτά το σπουδαίο σε όλο τον 
αγώνα αν εξαιρέσουμε ένα. 
σουτ του Ζουραράκη· που άφι» 
γε λίγο άουτ και ένα φάουλ που 
κτύπησε ο Τσα'ϊ νης και ανά- 
γκασιε τον Σηφάκηι να «απογειω 
θεί» και να διώξει σε κόρνερ.

Από τα πρώτα λεπτά του αγώ 
να θ' ΠΟΑ πήρε την πρωτοβου 
λία των κινήσεων και έδειξε ό

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Άρη' κό

τι ήταν αποφασισμένος να 
δίΐσει το ματς.

Όσοι φίλαθλοι βρέθηκαν 
γήπεδο παρακολούθησαν

κερ

Στο 13' ο Κουμνιωτάκης σού 1 
ταρε δυνατά η μιπάλλα βρήκε 
στο· πόδι του Μουντράκη άλλα ? 
ξε πορεία αλλώ. κτύπησε στο 
δοικιάρι του αιφνιδιασιμένου 
Καλλέργη.

Τέσσερα λεπτά' αργότερα ο 
Καφούσης αφού πήρε τη ,μιπώλ 
λα από τον Μασσέλη με δυνα 
τό σουτ έκανε το 0—1 για λο ί 
γαριασμότης ομάδας του.

Ο Μιχελουδάκης στο 3ι6' δι 
πλασίασε τα τέρματα του ΠΟΑ 
όταν από πάσσα του Σινάνη 
ξέφυγε μόνος μπροστά και με 
δυνατό συρτό γωνιακό σουτ έ 
κάνε το 0—2.

Στο 4Γ ο· Μίχελουδάκης έ­
δωσε στον Σουγιά που μ® γυρι 
στό σουτ ανέβασε το δείκτη 
του σκορ στο 0—3.

Ό Μιιχελουδάκης στο 59' έκα 
νε σουτ ο Καλλέργης έχασε τη 
ιμιτώλλα και ο Κόλλας με σουτ 
από· κοντά έκανε το Ο—4.

Οι παίΙκτιες του ΠΟΑ στο 75' 
συνδυάστηκαν θαυμάσια αφού 
η μπάλλα πέρασε από τους Σι 
νάνη1, Μιχελουδάκη, Κόλλα' κα 
τέληξε στον Καφούση που από 
δύσκολη θέση με δύνώτό γυρι 
στό σουτ: έκανε το τελικό 0—5.

Από τον ΠΟΑ που έπαιξε πά 
μα πολύ καλά και έδειξε ότι 
μπορεί να καταφέρει πολλά, ό­
λοι έπαιξαν σωστά αλλά ξεχώ 
ρήσον περιισσότιερο' οι Μιχελου 
δάκης, Ματθαίου, Σινάνης, Σ. 
Βάβουλας και Καφούσης ενώ α 
πό τον ΕΓΟΗ, που υπέκιυψε 
στην ανωτερότητα του ΠΟΑ, 
φάνηκαν οι Αντωνίου, Καλαφά 
της και Τατίδης.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κότσου 
νάς.

ΠΟΑ: Σήφάκης Κουιμνιωτά- 
,κ.ης, Στ, Βάβουλας, Κ. Βάβου- 
λας, Μαΐτίθαίου, Σουγιάς (46' 
Κόλλας), Μιχελουδώκης, Σίνά 
νης, Καφούσης, ΦουνΤουλάκης 
(2'9' Μηλιαράς), Μασσέλης.

γκας, Καιμιπόνης, Γεφργύτσος 
(88' ΚαΓιίμασΙάρης), Μαυρίδη ;, 
ιΒαλαμιάνδρας, Χαιτζηαγγκλής, 
Κρασώνης (78' Αλεβιζάτος), 
ΤσαλακώσΦας.

ΝιΕΥΡιΙΚΆ ξεκίνησαν οι δι» 
ομάδες, με τον Ηρόδοτο να έ 
χει πάρει την πρωτδβούλίΐά των 
κινήσεων και τον ΑθηναΤκο 
να αμύνεται και παράλληλα ια 
προσπαθεί, με αντεπιθέσεις να 
πετύχει κάτι καλό.

ΣΤΟ 4Γ παροασπάστηκε η με 
γάλη ευκαιρία για τους γηπε- 
δούίχ;ους. Ο Κεφαλούκος μπήκα 
στη ν αντίπαλη περιοχή και -ο 
Καρπόνης τον ανέτρεψε. Πένα 
λτυι έδειξε ο διαιτητής, που 
κλήθηκε να εκιτελέσει ο Μπα 
κούσης. Στη νπορεία της μπάλ 
,λας έπεσε ο Μαρασίδης και .1 
πέκρουσε.

ΣΤΗ συνέίχεια οι γηπεδούχοι 
προσπάθησαν κάτι να κώνσον 
αλλά δεν κα'τάφειραν τίποτε άλ 
λο από ένα δοκάρι που είχαν 
στο 75' μ® τον Καιλιάρα.

ΕΤΣΙ ηι λήξη, βρήκε τον Αθη 
ναΤκό να παίρνει ένα βαθμό, 
κάτι ασφαλώς που δεν περίίμε

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΟΝ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟ
ΟΜΙΛΟ ΚΑΣΤΡΟ

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη 11 Απρίλη 
και ώρα 3 το βράδυ στα γρα­
φεία της ΒΠΣΗ θα πράγματα 
ποιηθεί γενιικίή συνέλευση των 
ιμελίών του Ποδηλατικού Ομί­
λου ΚΑΣΤΡΟ για την ανάδει­
ξη νέου Διοικητικού Συμ'βουλί 
ου.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡ0ΤΑ8ΑΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ τα τοπ'κό πρωταθλήματα 
και των τριών κατηγοριών σημει 
ώθηκαν τα εξής αποτελέσματα:

θάς, υπήρξε όμως υπερβολικός πηικαν 5.572 «ιστΰήρια και etc

στο 
ένα

ρήΥορο και τεχνικό —παρά 
την κακή κατάσταση, του αγωνι 
σηκού χώρου»— παιγνίδι και γε 
νικά θαύμασαν και χειροικρότη

ιΕΓΌΗ: Καλλέργης, Δράγα- 
τζης, Ζαχαριουδάικης (46' Ροβι 
θήκης), Μουντράκης, Τσα'ί'- 
νης, ΑΜτωνίαυ (74' Βρέντζος), 
ΚαλίαφάΙτης, ΤαΦίΒής, Μέλαχροι 
νός, Ζουραρόκης, Καλομικερά-

ΣΦΥΡΙΞΕ θ' κ. Κορασιώάης, 
που έδειξε κόκκινη κάριτα στον 
ιΚυριακάκη (86') και κίτρινη 
στον Ασλάνη (10') και Τσαλα 
κώστα' (44').
ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
κ. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

• Ο Πρόεδρος του Ηροδό 
του κ. Γιάννης Πατερόκης, 
έκανε την ακόλουθη δήλω­
ση:

«Αφού έλαβα υπ' όψη μου την 
γνώμη της Γενικής Συνέλευσης 
της 25ης Μαρτίου 1984 επανήλ 
θα στο Συμβούλιο της 4ης Απρι 
λίου 1984, με συγκεκριμένο πρό 
γραμμα για τους μήνες που απέ 
μειναν. Μετά τις αποφάσεις της 
4ης Απριλίου δεν έχω καμία θέ 
ση στο Συμβούλιο. Με την από 
φάσή μου αυτή απαλλάσσω τη 
Δ.οίκηση από τις «ποδοσφαιρι­
κές μου απειρίες», υπόσχομαι ό­
μως ότι θα μείνω ένα από τα πι 
στά μέλη του Συλλόγου. Εύχο­
μαι στο διάστημα που ρπέμεινε 
με την εφαρμογή των ,/ποφάσε 
ων αυτών (4-4-84) να οδηγηθεί 
ο Σύλλογος όπως μέχρι τώρα χω 
ρίς χρέη και να παραμείνει στην

ιΜινωική - Δωριεύς 
Ηρακλής - ΑΕΚ 
Διαγόρας - Πσσειδών 
θύελλα - Τυμπάκι 
Εθνικός - Κόρακας 
Νεάπολις - Μάλια 
Γιούχτας - Μαραθών 
Λιγόρτυνος - Καμίνια 
Αλμυρός - Κόροϊβος 
Τύλισος - Ρωμανός 
Γαρίπα - Αστέρας 
Ατρόμητος - ΟΦΑ 
Ασήμι - Τριτωνία 
Μοίρες - Αμουργιέλες 
Απόλλων - Δόξα 
Πετροκειράλ; - Ζαρός 
Ραύκος - Κ. Ασίτες 
Ανθεστίων - Δαμάστα 
Λυττος - Χουδέτσι 
Αγ. Μαρίνα - Αρκαδία

1—2

2—1
1—3
1—1

1—1

Μικρά άλλά Ενδιαφέροντα
• ΤΟ πρόγραμα της Κυρι ι 

ικής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που παίζουν σε Πανελ 
λήνια πρώταθλήματα, με τα αν 
τίσ-.οιχα αποτελέσματα του α' 
γύρου, είναι το εξής· ΟΦΗ—Α 
πόΛων (0—0), Φοχττήρας—Η 
ιρόβοτος (1—2), ΠΟΑ—ιωνία 
(0—0), Ηρακλής—Εργο τολης 
(2—2), Σχηματάρι—ΕΓΟΗ (0 
—2).

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα θα γίνουν ούριοι το από­
γευμα στις 5 οι εξής συναντή­
σεις: Αλμίυρός—ΠΑΟΚ, στο γή 
,πεβο Τυλίίσσου. ΟΦΑ—Τρ:τω- 
Μία, σπο γήπεδο Γαρίπας. Θέρι 
σος—(Δαίδαλος, σίτο γήπεδο

γήπεδο Βενειράτου και ΟΦΑΜ 
—Λΰττος, στο γηπεΟο Καλεσσί 
ων.

• ΣΤΟΝ αγώνα μβτάσκ®τ Α' 
Εθνικής Ιωνικού—Πανιωνίου

δεν έγινε 
1—3
2—1

1—1

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 27 αγώνες)
1. ΠαναθηναΊ'κός 43—112 43

392. Ηρακλής 45—18

3. Ολυμπιακός 44—20
4. Άρης 38—21
5. ΠΑΟΚ 31—26
6. Λάρισα' 23—28
7. ΑΕΚ 39—29
8. Εθνικός 36—36
9. Ο.Φ.Η. 26—35

10. Απόλλων Αθ. 19—24
11. Δόξα 23—34
12. Πανιώνιος 27—33
— Απόλλων θ. 26—43
14. Αιγάλεω 21—46

15. Πανσερραϊκόζ 25—46

38
37
33
28
27
25
24
23
21
20
20
19

διαιτητής ήταν ο Ηρακλειώτης 
ικ. Γιάννης Ράλλης, ο οποίος α: 
ρίστευσξ.
• ΣΤΟ,Ν ΚΟΗ ανατέθηκε 

να διοργανώισίει, τον Αύγουστο, 
τα Πανελλήνιο κολυμβητικό 
πρωτάθλημα. Γ' Κατηγορίας.

• ΤΟ1 Σαββατοκύριακο 
γίνουν στο Εθνικό Στάδιο 
πόλης μιας οι αγώνες του 
συλλογικού πρωταθλήματος

Οα 
της 
Δια 
στί

ιβουι Κρήτης Ανδρών και Γυναι 
κών.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Α Όμιλος — 30 ματς)

1. Αιολικός 59—36 41
— Αθήνα'ι'κός 43—24 41

3. Ιωνικός 42—27 39
4, Ηρόδοτος 38—27 35

— Νεάπολη 30—30: 35
6. Βύζας 41—30 32

— Αίγιο 31—26 32
—Νίκαια 38—41' 32

9. Άρτα 35—27 31
— Καλλιθέα 40—37 31
11. Χανιά 26—26 30
12. Εθν. Αστήρ 42—50 29
13. Ναύπλιο' 37—34 27
— Ελευσίνα 41—41. 27
15. Φωστήρ 43—44 26
— Πανήλειακός 29—45 26

17. Ατρόμητος Π. 28—38 24

18. θρίαμβος 34—43 23
19. Ηλυσισκός 27—50 19
20. Αχα ϊ κή 22—48 16

VW

Φωτογραφικό 

Ρεπορτάζ

Β. ΔΡΟΣΟΣ

ατις

1

18 Τηλ. 221830

ΣΤΑ πλαίσια της Ολιυμπιαι 
Ημέρας θα γίνει αύριο 
5.30' το απόγευμα στο1 γή

πεδο· Εργοτέλη ποδοσφαιρικός 
αγώνας μεταξύ Καθηγητών 
και Μαθητών.

• ΣΤΗΝ Αθήνα· έμεινε ο 
Βλαστός, γιατί ονώ πήρε άδεια 
από την μονάδα του δεν βρήκε 
από την Ολυμπιακή εισιτήριο 
να έλθει στο Ηράκλειο!

• ΤΗΝ' πρόσληψη του προ- 
πονηιτή κ. Μανταλόπουλου εξε 
τάξει ηι Διοίκηση του Ηροδό­
του,

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά ματς

• ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΖΑΝΗΣ 
(προπονητής ΟΦΗ): Για άλλη 
ίμια φο'ρά παίζοντας μι: ένα, μ® 
γάλο αντίπαλο κάναιμκ μιαι σπου 
δαία νίκη. Στις αρχές του β' ηι 
.μιχρόνου μας δόθηκαν τρεις Τ.ο 
λύ καλές εύκαιρες να σημειώ 
σοιμε, ένα τουλάχιστον γκολ 
και να γίνει εύκολο για μας to 
ματς. Ο Άρης ήταν καλός αν 
τίπαλος.

• ΑΝΤ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΙΙΣ 
(προπονητής Άρη): Έ^ινε ένα 
(καλό ματς που το κέρδισε η ο 
μόδα η οποία φάνηκε τύχ^ρή 
σε κάποια φάση. Μπορούσαμε

μποροικτωμε να πώρομε και το 11
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχιείρηση ταβέ 
ρνας για λόγους υγείας. Πλη- 
ροφ. τηλ. 222408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS—50 
CC (Στουρο ) σο άριστη κατά­
σταση λόγω, αγοράς μεγαλύτΐΒ 
ρου. Τηιλ. 285274.

(ΙΙ123) 1—ιό

(Π127) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δημ. Καποτα 
νάκηι Πολ. Μηιχ. Πλατ. Δασκα 
λογιάννη. Τηλ1. 221727.

Ο1Μ3) I—ug
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΡΑ'Γ 
ΟΜΦ ΤΟΛΕΔΟ. Τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 242531.

(Π1ι12) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 CC 
με φλας τελευταίο μοντέλο με 
όλα τα αξεσαυάρ σχεδόν και­
νούργια μο 5.000 χλμ. Τιμή

■90.000. Τηλ. 281585—230916.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ψυγιείο βιτρί! 
να αλλαντικών 1,80 μ. β) Βού 
τα κατάψυξης 1,50 μ. γ) βούτα 
κατάψυξης ανοικτού τύπου 3 
μ. δ) κατάψυξη, κρεοπωλείου 
2,20 μ. α) βιτρίνα ψυγείο· τυρό 
κομικών· 3,50 μ. ’Ολα σχεδόν
καινούργια σε τιμή 
Τηλ. 225320.

(Π103)

ρυκαιρίας.

1—5

(0114) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κινηματογραφική μηχανή 
λήψεως ομιλούσα αμεταχειριστη' 
REVIE. 2) Κινηματογραφική 
μηχανή προβολής ομιλούσα1. Τι 
,μιή 30.000 και για τις δίυο. Πλη 
ροφ. τηλ. 282230 από 8—3.30 
μ.μ. Κ. Χατζάκη.

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,κυνηγατικιό αι|υλί 
ιράήαας κόκερ ενός έτους. Τηλ. 
235897.

(Π126) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα από διάλυση ο® πολύ κα
λιήι τιιμή. Τηλ. 284009. 

(|123)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ωιττοκίνητο 
SPORT 1200. Πληροφ. 
2818075 —221049.

(Π125)

1—10 
SEAT 
τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρβμ. 
στη Χερσόνησο, 200 μέτρα από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλ- 222 
252 9—1.30 κ. Β. Νταγιαντά.

(Π89) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· αγροτι­
κό TOYOTA DINA με καρό- 
τσα πετρε,λαίου με 50.000 χλμ· 
τι|μή ευκαιρίας. Τηλέφ. 2203'88 
πλην Τρίίτη και Πέμπτη· απόγευ 
μα'.

(Π116) 1^-10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 με καπά 
κια. Μηχανή εξωλέμβια MARI 
NElR 10 ίππίους καινούργια. Τηλ 
235428.

(Π1Ί7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN­
CER. 1200 15 μηνών 24.000 
ΚΜ εις αρίστη κατάσταση·. Τη 
,λΙέφ. 242657.

(Π118) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 
Τ. Σε άριστη κατάσταση 2000 
χλμ. Τιμή, λογική. Πληροφ. τη 
λέφ. 285'182 ώρες καταστημά­
των.

(Π119) 1-ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπε­
ρές με 2όροφο οικοδομή και τη 
λέίφωνο επί των λεωφόρων Α 
καδημίας και· Καιστιρινάκη σε τι 
μή' ευκαιρίας. Πληροφ. τη,λέφ'. 
287264 από 2—5.

(ΠΓ20) 1—4

(ΙΠ122) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΕΛΙ 
ΓΚΑ με ζαντολάστιχα, 5άρι σα 
σμάν, πολλά εξτρα, σε άριστη 
κια'τάσίταση. Κάθε έλεγχος δίε- 
κϊτός· Τηλ. 221577 5—8 μ,μ.

(Π141) ' 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στάρια συνολι­
κού βμβαδού 40 M2; σε άριστη 
•κατάσταση από φαρμακΕίο. Πλη· 
•ροφ. τηλ. 236998 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π142) 1-.6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ 
ρνας —εστιατορίου σε τιμή ευ 
καίριας, στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, με τουριστική κίνηση. 
Πληροφ. στη Δνεώθυνσηι Μινω 
ταύρου 1 δίπλα στο πάρκο Θιεο 
τοκοπούλου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμαν Κ 9 
γίγαντες, δύο· άλογα ιπποδρό­
μου, τσιουάουα (τα μικρότερα 
σΚΜλιά του κόσμου), κανίς, λυ 
κόσξυλα και κυνηγόσκυλα. Πλη 
ροφ. κτηνίατρος κ. Παιραισύρης 
τηλ. 242098 Θόνών 10 Θέρισος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση, 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίυς πληρω­
μής. Τηλ. 2211739 κάθε μέρα ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΑΒΕΡΝΑ από τις γνω­
στότερες του Ηρακλείου, 
πωλείται' λόγω αναχωρή- 
σεως εις εξωτερικό δΓ αρ 
ρώστεια. 170 τ.μ., πολύ 
τελούς αίθουσας, πλήρως

(Π959) 1—25

(Π100) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚαφεΙτίέρια Πίτσα 
ρία Δαιιίδιάλ'ου 35. Τηλ. 241950.

(ίΠ143) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό προνομιού 
χο· καιτάσίτηιμα στο πρώην ξβνο 
δοχείο «Παρκ» 65-1-65 τ.μ|. με η, 
μιιμπόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ 
τητ» από ηλεκτροβότηση, δικό 
του υδράμετρο και δίκιά του α

(Π 101) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα' στην A 
θήνα γωνιακό 3 δαλματιών 64 
τ.μ. στον 4ο όροφο· μικρής πο 
λυκαιτοικίας 5 ετών στην πλα
τεία στο Γουδί. Τηλ.
9—1.

(ίΠΜ2)

281200

1—5
ΠίλΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας
ημιτελές δυάρι ρετιρέ στην 
Μηνά Γς,ωργιάδη αρ. 92 
λιό Ατσαλένιο) Πληροφ.
τηλ. 232879 (Ηράκλειο)

οδό 
(Πα 
στα 
και

7211385 (Αθήνα).
(ιΠ68) 1—10

ΝΤΑ ΓΧΑΤΣΟΥ Ι.Χ 4 ίππων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν καινούργιο. Ε 
πίισης MORRIS 1100 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230732 
και 241550 πρωί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Άγ. Νικόλαο 
έκτασις 4.058 τ.μ. στο Αμμού 
δι. Δίδεται και τμήμα αυτού με 
την ανάλογη κάλυψη. Πληροφ. 
τηλ. 751918 και 232336 αιπόγευ 
μα —βράδιυ.

(093) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELFI 
NG και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 
μία βάρκα και εξωλέμβιος μη 
χανή σε τιμή ευκαιρίας. Πλη» 
ροφ. τηλ. 285931 κ. Αθανασά 
κη,.

(11105) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MAZDA 1000 
CC κλούβα με εμπορική άδεια. 
Προκαταβολή 60.000 δρχ. Από 
Ιήρμανίΐας Μερσαντές κλούβα· 
■508 εμπορική άδεια Προκατα­
βολή 200.000 δρχ. Τηλ. 233333.

εξοπλισμένη, 
τηλ. 321376.

(Π137)

Πληροφ.,

1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ, παρά Ξενοδοχείου πόλεως, ει δυνατόν με 
προϋπηρεσία. Απαραίτητη προ'υ’πόθεση άριστη γνώση 
της Αγγλικής και επιθυμητή μια δεύτερη ξένη γλώσσα, Τέ­
λεξ και γραφομηχανή. Άλλες τυχόν γνώσεις, πρόσθετον 
προσόν.

Παρσκαλούμε αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ. 
1009. Πλήρης εχεμύθεια.

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ Ν

Επειδή το αδυνάτισμα έχει άμεση 
σχέση με την υγεία σας!

(Π94) 1—10

(0143) 1—3

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σρ ιμια;ς θα βρεΐτιε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια —- Λυκόσκυλα: —Κό- 
λε'υ’ —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ, 
Σκυλόσπιτα λιχ,μβνα.
Μεγάλη ποικιλία αξεκτουάρ.

ποχέτευση στο· υπόγειο. 
283134 9—12.
, (Π136)

Τηλ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κα­
νίς και ντόπερμα ν. Εγγύηση 
Κτηνιάτρου. Τηλ. 243190.

(Π140) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοισίυκλέΐτες 
HONDA CM 200 XL 500 και 
παπάκια 50 CC κιαι VESPA σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία απο- 
πελούμρνη από 3 δωμάτια κου 
ζίνα και αυλή 70 τ.ιμ. οδός Δη 
ιμοκρατίάς 25 Αλικαρνασσό. A 
πακλείανται δάνεια Εργατικής Ε 
στίας. Πληροφ. κ. Χατζάκη τη- 
λέφ. 282230 8—3.30 μ.ιμ.

(0106) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία κεν­
τρικά της πάλης (Άλιμπερτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικο 
πέδου αρτίου και οικοδομήσι­
μου κατάλληλο και για «παγγΒλ 
μιατιική στέγη. Σίγουρη τοποΟέ 
τηση χρημάτων. Τιμή ειυκαιρί 
αςμ Τηλ. 287731 ώρες 9—11 και

288844.
(Π139) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία αυτοκί­
νητα συντηρήσεως καταψύξεως 
MERCEDES 608—808—811 — 
813 μεταχειρισμένα Γερμανίας. 
Τηλ. 285806—224526. Αναλαμ 
βάναμε οπιοιαδήπιοτε παραγγελία 
αύτοκινήτων από Γερμανία.

(ΤΤ84) 1—10

50. Τηλ. 285797 
(Π50) 1—5

(Π)138) 1—10

να μη
’■ΐΜ
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ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Χάριν γνωριμίας θα διαθέσουμε σε ειδική τιμή για λίγες μέρες και σε περιο 
ρισμένο αριθμό μηχανών, το γνωστό Ιταλικού τύπου σύνθετο Γεωργικό 
μηχάνημα ΜΤΖ) 1000 DIESEL στη νέα του μορφή.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη· αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πλη ροφ. τηλ.
224124.

(Π945) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Αγ. Αικα 
ΐερίνης έναντι Ζαφειρόπουλου
ακίνητο προνομιούχο πειρίιπου
85 τ.ιμ. Πληροφ. τηλ. 281198;—
289035. (Π34) 1—<10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω είπε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1-25

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μιας θα βρέίίτε:
Κουνέλια: ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νους —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
•και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλία αξεσουάρ.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
«ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟ» 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ
Το αδυνάτισμα δεν είναι μια «μόδα» 
που otq όνομά της μπορούν διάφοροι 
ανεύθυνοι να κερδοσκοπούν εις βάρος 
σας.
Ούτε μπορεί το κάθε άτομο, 
ανεξάρτητα από ηλικία, βιολογικές και 
φυσιολογικές ιδιαιτερότητες κλπ. 
ν’ αδυνατίσει με την ίδια 
«θαυματουργή» μέθοδο, χωρίς αυτό νά 
έχει άμεσες επιπτώσεις στην υγεία του. 
Γι αυτό, τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ (SWISS 
SLIMMING CENTERS) αισθάνονται 
την ευθύνη και την υποχρέωση να σας 
δώσουν ορισμένες βασικές 
πληροφορίες, ώστε πριν αποφασίσετε 
ν’ αδυνατίσετε να είστε σε θέση να 
κάνετε τις σωστές επιλογές σας.
ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ 
Ν’ ΑΔΥΝΑΤΙΣΕΤΕ
Εμείς, εδώ και 4 χρόνια, από τότε 
δηλαδή που πρωτοεγκατασταθήκαμε 
στην Ελλάδα, ούτε ονόματα αλλάξαμε 
ούτε ποτέ προσπαθήσαμε να 
εντυπωσιάσουμε με τη διαφήμιση 
κάποιων «πρωτότυπων» και 
«θαυματουργών» μεθόδων.
Είμαστε και παραμένουμε τα 
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ (SWISS 
SLIMMING CENTER) κα< σαν 
πρωταρχικός μας σκοπός παραμένει 
η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ του 
κοινού για τους ΣΩΣΤΟΥΣ και 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥΣ τρόπους 
αδυνατίσματος.

Εκτός από μας υπάρχουν επίσης: 
® Τα Γυμναστήρια (HEALTH

STUDIOS):
Πολλά απ’ αυτά άλλαξαν το 
«πιστεύω» τους και πρόσφατα 
εμφανίζονται και σαν Κέντρα 
Διατροφής και Αδυνατίσματος.

• Τα Κέντρα Ελέγχου Βάρους: 
Εφαρμόζουν αυτό που μπορεί ο 
καθένας να κάνει και μόνος του 
στο σπίτι του, αρκεί να 
συμβουλευτεί κάποιο από τις 
χιλιάδες βιβλιαράκια που 
κυκλοφορούν σχετικά με τις 
θερμικές δίαιτες.
Για ν’ ακολουθήσει κανείς αυτή τη 
μέθοδο, πρέπει να αντέχει στην 
πείνα και να έχει, φυσικά, τη 
δύναμη να μη πέσει με τα μούτρα 
στο φαί, μόλις σταματήσει η δίαιτα, 
οπότε τα χαμένα κιλά θα 
ξανααποκτηθούν σε λίγες μέρες.

® Τα μικρά ινστιτούτα της γειτονιάς: 
Ειδικευμένα κατά κανόνα στην 
αισθητική προσώπου, άρχισαν να 
διαφημίζονται πρόσφατα και σαν

«ειδικευμένα στο αδυνάτισμα». 
Για να μη μπερδευτείτε λοιπόν και 
για να βεβαιωθείτε ότι κάνατε τη 
σωστή και υπεύθυνη επιλογή, 
ρωτήστε στο «κέντρο 
αδυνατίσματος» που θα πάτε τα 
εξής:

ΕΡΩΤΗΣΗ 1η
«Τί θεραπεία αδυνατίσματος θα μου 
δώσετε αν πάσχω από μία από τις 
παρακάτω παθήσεις»:
- ΚΑΡΔΙΑ - ΥΠΕΡΤΑΣΗ - 
ΔΙΑΒΗΤΗΣ — ΧΟΛΗΣΤΕΡΙΝΗ - 
ΟΥΡΙΚΟ ΟΞΥ - ΣΥΚΩΤΙ - ΧΟΛΗ 
— ΝΕΦΡΑ - ΣΠΑΣΤΙΚΗ ΚΟΛΙΤΙΣ 
— ΕΛΚΟΣ - ΟΡΜΟΝΙΚΗ 
ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ - ΛΗΨΗ 
ΗΡΕΜΙΣΤΙΚΩΝ - ΚΑΤΑΚΡΑΤΗΣΗ 
ΥΓΡΩΝ - ΚΑΚΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ 
- ΗΜΙΚΡΑΝΙΕΣ - 
ΔΥΣΚΟΙΛΙΟΤΗΤΑ - 
ΥΠΟΛΕΙΤΟΥΡΠΑ ΤΟΥ ΘΥΡΟΕΙΔΗ 
— ΥΠΟΤΑΣΗ
Τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΟΣ (SWISS (SLIMMING 
CENTERS) σας εξασφαλίζουν τη 
σωστή διατροφή για όλες τις 
παραπάνω περιπτώσεις, αλλά και για 
κάθε άλλη πάθηση που απαιτεί ειδική 
μεταχείρηση.
ΕΡΩΤΗΣΗ 2η
«Με ποιό τρόπο δεν θα 
ξανααποκτήσω τα κιλά που θα χάσω»; 
Τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΟΣ
(SWISS SUMMING CENTERS) 
εφαρμόζουν κατ’ αποκλειστικότητα τη 
μέθοδο BIOSLIMM1NG. Τη μέθοδο 
δηλαδή ΒΙΟΧΗΜΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
που ενεργοποιεί τις καύσεις του 
οργανισμού, έτσι ώστε το 
συσσωρευμένο λίπος να «λιώνει» 
χωρίς χάπια ή φάρμακα.
ΕΡΩΤΗΣΗ 3η
«Πώς θα προσδιορίσετε το προσωπικό 
πρόγραμμα διατροφής μου; Μήπως θα

μου δώσετε κάποια από τις έτοιμες 
τυπωμένες δίαιτες»;
Στα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ (SWISS 
SLIMMING CENTERS), όπως και 
στην Ελβετία, μετά από διάφορα τεστ 
(π.χ. ανάλυση ούρων, 
πνευμονογράφημα, έλεγχος πίεσης 
κλπ.), προσδιορίζουμε το προσωπικό 
σας πρόγραμμα Βιοχημικής 
Διατροφής (όχι δίαιτα).
Ακόμα, εφαρμόζουμε ειδικές θεραπείες 
για τοπικό αδυνάτισμα, αν το 
χρειάζεστε.
ΕΡΩΤΗΣΗ 4η
«Πόσο θα μου στοιχίσει και με ποιά 
κριτήρια καθορίζετε την τιμή»;
Ξέρετε ασφαλώς ότι το φτηνό, πολλές 
φορές το πληρώνετε ακριβά. Π.χ. με 
μια φτηνή «μέθοδο» δίαιτας μπορεί όχι 
μόνο να πετάξετε τα λεφτά σας, αλλά 
και ν’ αναγκαστείτε, αν σας μένει 
κουράγιο, να ξαναρχίσετε κάπου 
αλλού, με το φόβο να έχετε βλάψει 
την υγεία σας.
Στα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ (SWISS 
SLIMMING CENTERS) δεν υπάρχει 
σταθερή τιμή. Εξαρτάται, κάθε φορά, 
από την ειδική περίπτωση: Βάρος, 
ηλικία, παθήσεις κλπ.
Αφού κάνετε λοιπόν τις ερωτήσεις, 
βεβαιωθείτε και επισκεφθείτε μας. 
Υπάρχουν για την εξυπηρέτησή σας 
10 ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ
ΠΡΟΣΟΧΗ: Λειτουργούμε για 
άνδρες και γυναίκες, 9 πμ - 7 μμ 
Για ένα ραντεβού ΔΩΡΕΑΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ, τηλεφωνείστε 
σε ένα από τα κέντρα μας: 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: Μητροπόλεως 12, 
Τηλ. 32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: Πλ. Μαβίλη και 
Δημ. Σούτσου 3, Τηλ. 64.40.857 - 
64.44.819
ΠΑΤΗΣΙΑ: Πατησίων 137, Τηλ. 
86.22.949
ΚΗΦΙΣΙΑ: Κολοκοτρώνη 4, Τηλ. 
80.17.971
ΓΛΥΦΑΔΑ: Βασ. Κων/νου 27, Τηλ. 
89.47.563
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Βασ. Γεωργίου Α' 17 
και Πραξιτέλους, Τηλ. 41.20.188 
ΨΥΧΙΚΟ: Κηφισίας 226, Τηλ.
64.72.107 (ΦΙΛΟΘΕΗ Έξοδος Α') 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Αγ. Σοφίας 24, 
Τηλ. 28.43.61
ΠΑΤΡΑ: Αράτου 17 - Πλ. Όλγας, 
Τηλ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πλ. Κορνάρου 27 - 
Γωνία Βικέλα & Λασηθίου 
Τηλ. 28.17.74
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ
SELNAUSTRASSE 29, ZURICH

motozappa

’ ΜΤΖ/Ί000 
ΜΤΖ/1000/4

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του < 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με < 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) ;!

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΕΑΝ,
Το νέο μας μηχάνημα με μικρότερο όγκο και με βάρος μόνο 95 κιλά με 

τη φρέζα είναι το ελαφρότερο ντηζελοκϊνητο σκαπτικό μηχάνημα του κό 
σμου. Ένα μηχάνημα που μηδενίζει το κόστος του σκαψίματος και που με 
τα κατάλληλα εξαρτήματα κάνει όλες τις δουλειές του αγρότη.

Κατάλληλο για όλα τα εδάφη και για όλες τις καλλιέργειες, το μηχάνημα 
αυτό καταξιώνει τον αγρότη και κυρίως τον αγρότη της Κρήτης. Δανειοδο 
τείται από την ΑΤΕ και επιδοτείται από το Υπουργείο Γεωργίας.

Επωφεληθείτε από την προσφορά μας.
c Γ. ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
Εργοστάσιο συναρμολ. Βιομηχ. Περιοχή Ηρακλείου, τηλ. 235563 

Έκθεση—; ανταλλακτικά, Πλ. Κορνάρου 26, τηλ. 281702.

Ασφαλιστείτε 
t om ΛΑΪΚΗ

σας καίγεται t ν ρ 
καρφί /ί-

Πάνω οπό 40 χρόνια ιστορίας και κύρους
Η ΛΑΪΚΗ aven μιά από πς μεγαλύτερες Ελληνικές

Ασφαλιστικές Εταρίες με συνειή και σωστή διαχειρηση. Em διάρκεια της. μακρόχρονης ζωής της 
ανημπώσσε τους πελάτες της και τους παθόντες, ιδιώτες, επιχειρήσεις, βιομηχανίες με ιδιαίτερη 
ευαισθησία, συνέπΒα και καλή πίστη, κερδίζοντας έτσι την εμπιστοσύνη του κανού και αποκτώντας 
ένα κύρος, που λίγες ασφαλιστικές καίριες διαθέτουν στον τόπο μας
Η οικονομική μας ευρωστία

Η ΛΑΪΚΗ διαθέτα μεγάλη οικονομική ετηφάναα και aval σε θέση να καλύψα άνετα - όπως έκανε 
άλλωστε πρόσφατα - μεγάλες ζημές μεγάλων πελατών της (Μέγαρο Κατράντζου και μέρος ζημιών 
ΜΙΝΙΟΝ).

Η θκόνα της ΛΑΪΚΗΣ σε αριθυούς· σύμφωνα' με τα' σημερινά δεδομένα είναι η ακόλουθη:

• Μετοχικό κεφάλαιο 200.000.000
• Αποθεματικά βάσει ισολογισμού 84.000.000
• Αποθεματικά από υπεραξίες χρεογράφων 114.000.000
• Νέο ιδιόκτητο πενταώροφο μέγαρο 

Κεντρικών Γραφείων στη Λ. Συγγρού 135 J 00.000.000
• Λοιπά ακίνητα 200.000.000
• Τραπεζικά Ομόλογα, μετοχές κλπ. πάνω από 700.000.000
Καλύπτουμε όλη την Ελλάδα και όλους τους ασφαλιστικούς κλάδους. Ιδιαίτερα 
δυναμικά προγράμματα γιά ατομικές ασφάλειες καί μεγάλη παράδοση σπς ομαδικές 
ασφάλειες ζωής.
Η ΛΑΪΚΗ ava η σύγχρονη, δυναμική εταιρία που καλύπτει όλους τους ατχραλισπκούς κλάδους 
Μ* ένα μεγάλο δίκτυο υποκαταστημάτων και πρακτορείων, επανδρωμένων με έμπορο προσωπικό 
οναι πάντα έτοιμη και πρόθυμη να σας εξυπηρέτησα σ' όλη την Ελλάδα Για να έχειε πραγματική 

’. ασφάλαα και... να μη σας καίγεται καρφί για τίποτα

Η "ΛΑΪΚΗ" επιθυμεί να ^ευρύνει τις εργασίες της στην Κρήτη 
γι'αυτό ζητεί και νέους Πράκτορες. Γράψατε στην πιο πάνω 
Διεύθυνση.

ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειόποιήσατε κάποτε που 
ασχοληθήκατε,

συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγο­
ρα αποτελέσματα,

η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει,

ΜΗΝ ΑΠΕΑΠΙΖΕΣΘΕ
, σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 

χρόνο.
, στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ υπάρχει υποκατάστημα της

ΤΩΡΑ,
LINGUAMATIC

με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 
ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μό­
νοι σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά 
μαθαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα.
Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑ!!!

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 7 — Τηλ. 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Α. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Κέντρο πόλεως 50 μέτρα από πλατεία Κορνάρου,
47 τ.μ. β’ όροφος τιμή 1,750.000
57 τ.μ. β' όροφος.

ΠΑΤΕΛΛΕΣ
53 τ.μ. ,α' όροφος

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ — ΘΕΡ ΙΣΣΟΣ
Κοντά στη 'στάση λεωφορείου, σε Παιδικό Σταθμό και 
Γ υμνάσια
50 χ.μ. Α’ και Β' όροφος
72 τ.μ. Γ' όροφος
74 τ.μ. Β' όροφος, 80 τ.μ., 86 τ.μ. A’, Β’, Γ' όροφ.

ΔΕΚΤΑ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΑ

Β' ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός Ηρακλείου — εντός σχεδίου 
Κέντρο πόλεως

1) Κοντά στην πλατεία Κορνάρου 200 τ.μ. 25.000 το τ.μ.
2) Κοντά στην Πλατ. Ελευθερίας 300 τ.μ. 25.000 το τ.μ.
3)
4)

5)
6)
7)

Επί της Βιικέλα 100 τ.μ. 30.000 το τ.μ.
Στον Μασταμπά κοντά στην Παναγίτσο 200 τ.μ. 12.500 

το τ.μ.
Κοντά στα Λιοντάρια 200 τ.μ. 30.000 το τ.μ.
Στη θέρισσο 300 τ.μ. 9000 το τ.μ.
Στη θέρισσο σε καταπληκτική τοποθεσία, 488 τ.μ.
12.000 το τ.μ. Ευκαιρία.

8) Στο Ατσαλένιο 235 τ.μ. κοντά στην πλατεία, 13.000 το 
τ.μ. Ευκαιρία

9) Στον Πόρο σε πανοραμική τοποθεσία 300 τ.μ. 16.000 
το τ.μ.

10) Στην Κοραή κοντά στην Ιδομενέως, 72 τ.μ.
Γ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός Ηρακλείου

Γούρνες 600 τ.μ. 1.000.000, 1200 τ.μ. 1.800.000
Κόκκινη 4 στρ. 5.000.000
Γούβες 3700 τ.μ. επί εθνικού, πρόσοψη, 3.500.000
Ανάληψη Χερσονήσου 5 στρ. 4.000.000 και 2 στρ. 1.600.000 
Ανισαρώς από 1,5 στρ. μέχρι και 8 στρ. 1200 το τ.μ., 
•Πισκοφανό, αμφιθεατρικό επί δρόμου 1400 τ.μ. 1500 δρχ. 
το τηκ)
Λιμήν Χερσονήσου 500 τ.μ. εντός σχεδίου 40ο)ο κάλυψη 
8000 το τ.μ. 300 τ.μ. 70ο)ο κάλυψη 10.000 το τ.μ.

Tccv ίχετε Oypaaioj | fi

νκαη, βϊμαστβ σέ δέση νά α&ς δώζ κβττάι.λλ^λη ©ί

γιά κολλά χρόνια ατήν ’Αθήνα αχά (αγαλύτΛ^ ίργβατάαια τής ΈλλάΑχ$

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Aiyaiou, Πυρΐ3β»««ΙβΥ»

ζης καί κολλά άλλα), *Ιναι ή έγγύησή μας.
Τώρα ΙΔρύσαμβ κατάστημα καί αχό Ήράκλχιβ γιά τήν ίξυπηρίτηση τής Κρή. 
της. Εϊμαστα ®ί μόνοι κού κάνβμβ έγχύοοι; καί SPRAY ΠολυουρΛθάνης. Έχω« 
μβ έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά αάς 4ιαθέσωμ« τά ύλικά καί τί^ 
Μηγίες γιά νά φθιχξετε μόνοι ααζ μία έγγυημίνη στεγανβποίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΜΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 353C33 — 2S8OT5

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛ.ΩΝΟΣ - ΑβΗΝΑΙ Τβλ, 5136599 — 5123563

ανα η ΕΑβετικη ωρολογοποιία στην παγκόσμια κορυφή με το

COLLECTION

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:
Αφοί ΖΑ/βΡΟΠΟΥΛΟΙ Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 28012G 
Φ. ΑΛΜΠΑΝΗΣ Καρτερού 33 — Τηλ. 242784

^^^^^^^^ΝΕΟΦί^^^^^^Γίλα^Καλλεργώ^Ι^^^ιλ^80979



Χελίς 5η

Τρίτη 10 Απριλίου 1984 «ΠΑΤΡΙΕ»

Η έξεΛιξπ . ΖΗΤΕΙΤΑΙ
f Μικυκχ at Γ

τής οδοντιατρικής
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το 
γραφείο ενοικιάσεως αυτΙοκινή 

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε- των JUST που να έχει άδετα 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε ά&ηγήσεως αυτοκινήτου και να
χρήρατα φτιάχνοντας ταττισερί. μιλάβι καΐλύ αγγλικά. Πληροφ.

ΠΡΙΝ μερικούς αιώνες όταν 
κάποιος είχε προβλήμοσα με 

δόντια του. δεν ήξερε αν έ 
πρεσε να πάει στον «οδοντογια 
τρό» ή αν ήτσν προτιμότερο να 
ζήσει ιμε τον πονοδοντό του, ό 
σ0 ανυπόφορος κι αν ήταν. Τό 
σ0 οδυνηρή ήταν ηθεραπεία ή- 
n εξαγωγή ενός χαλασμένου δο 
jrTlPU.

Πάπυροι τής αρχαίας Αιγύ 
πιου πρυ χρρνολργουνται από 
5.000 χρόνια περιλαμβάνρυν 
τ,ς πρώτες εκθέσεις για τη θε 
ράπεία των δεντιων και των σό 
XWv από ειδικούς γιατρούς. Τα 
«φάρμακα» που χρησιμοποιού­
σαν αυτοί οι γιατροί της αρχαι < 
ότητας ήταν, νερό, ελαιόλαδο, , 
μέλι, κρημυδια, φασόλια και ] 
άλλα Φυσικά προϊόντα. Τελευ , 
tata, μάλιστα ανακαλυφδηκε ' 
τ0 κάτω σαγόνι ενός Αιγυπτίου ■ 
ττου υσολογίζεται ότι είχε ζήσει , 
γύρω στα 2.800 προ χριστού. J 
£το κόκαλο αυτου του σαγονιου ' 
υπήρχαν δυο τρύπες, που, κατα 
10 δόκτορα Σύντνεϋ Γκάρφηλντ, 
οδοντίατρο και συγγραφέα, εί 
χαν ανοιχτεί από ξνα γιατρό 
της εποχής, για τη θεραπεία 
ηός αποστήματος, που είχε δη 
,μιουργηδεί κάτω από τον πρω 
το τραπεζίτη.

Σ αυτόν τον τομέα, η πρόο 
δος ήταν πολύ αργή. Διάφορες 
προλήψεις σχετικές μετις πα8ή 
σεις των δοντιων, διατηρήθηκαν 
επί πολλούς αιώνες. Παροδεί 
γματος χάρη.. Οι Ασαύριοι και 
οι Βαβυλώνιοι πίστευαν ότι ο 
πονοδοντος οφειλόταν σ έναδαί 
μονά, που μεταμορφωνόταν σε 
σκουλήκι και εισχωρούσε στα 
δόντια. Μεταξύ των γερμανικών 
φυλών ήταν πολύ διαδεδομένη 
η ιδέα ότι αυτός ο φρικτός πό 
νος βεοαπευόταν αμέσως αν φι 
λουβαΥ έναν γάιδαρο ή αν δά 
γκωναν το κεφάλι ενός ποντικού 
0 Αριστοτέλης και ο Ιπποκρά 
της πίστευαν ότι οι άντρες ει 
χαν δυνατότερα δόντια από τις 
γυναίκες.

Τα πρώτα βήματα προς τη 
σύγχρονη οδοντιατρική έγιναν 
απότοΣώριο γιατρό και χειρου 
ργό Αρχιγένη, που εζησε από 
το 81 ως το Ί1 7 μετά Χρίστον. 
Ηταν ο πρώτος που χρήσι μο 
ποίησε ένα λεπτό πριόνι ή τρυ 
πάνι δικής του έμπνευσης και 
κατασκευής για ν ανοίγει και 
να καθαρίζει τα χαλασμένα δό 
ντια. Στον 2ο αιώνα μετά Χρι 
στόν, οι εργασίες του συνεχί­
στηκαν από τον διάσημο Ρωμαί 
ο γιατρό Κλαυδιο Γαληνό. Αυ 
τός ήταν ο πρωτρς πρυ έκανε 
διάφορά παρασκευάσματα που 
τοποθετούμενα στις κοιλότητες 
των καταστραμμένων δρντιων, 
καταπράυναν τον πόνο και ανα 
κούφιζαν ιον άρρωστο.

Στο μεταξύ, αναπτύχθηκε στα 
ιερά στην Ετρουρία (τμήμα της 
Ιταλίας) η τέχνη της αντικα+ά 
στάσης των κάταστραμιμένων δο 
ντιων με γέφυρες πρυ στηρίζο 
νταν στα πλαινα γεοά δόντια. 
Τα τεχνητά δόντια κατασκευάζρ 
νταν Οπό χρυσάφι.

Το επόμενο μεγάλο βήμα έγι

ττος ττράσινου βόσραχου γ<α να 
κάνει τα χαλασμένα δόντια να 
■πέφτουν μόνα τους. Ο Γάλλος 
γιατρός Γκυ ντε Σωλιακ ήταν 
ο καλύτερος οδοντοχειρουργός 
της εποχής του. Βασιζόμενος 
στη μελέτη του Αλμ-πουκασις, έ 
δώσε με ακρίβεια την ανατομία 
των δοντιων και είναι ο πρω 
τος ττου 6α μιτορουσε να διε 
κδικήοει τον τίτλο του αληθινού 
οδοντίατρου.

Την ίδια εσοχή, πλανόδιοι 
«οδοντογιατροί» κυκλοφορούσαν 
στους δρόμους του Λονδίνου 
και διαλαλουσαν την τέχνη νους

Στο λαιμό τους φορούσαν τερι 
δέρανα οπτό βγαλμένα δό τια 
και χρησιμοττοιουσα-ν ττρωτόγο 
να εργαλεία.

Στους δυο ή τρεις εττόμειους 
αιώνες, έγιναν σοβαρές ανακα 
λύψεις, σχετικές με την ανατο 
μία, τις ιταβήσεις και τη Οερα 
πεία των δοντιων. Ο μεγάλος 
γιατρός και χειρουργός εκείνης 
της -περιόδου ήταν ο Αμβρόσιος 
Παρέ (1517—1590). σου ΐγρα 
ψε αξιόλογα ετηστημονικα έργα

Αϊτό τότε η οδοντιατρική ε 
ξελίχβηκε σταθερά, για να φτά 
σει στο σημεοινο επίπεδο της.

Τηλ. 287286.
(Ζ425)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιαζώτρια ή 
τής για επαγγελματική 
μηχανή σε βιοτεχνία. I

1—10
1 γαζω 

ζαψω- 
Επισπς

τηλ. 242854. 
(Ζ500) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσόν ιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη θάλασ 
σα, 3 χλμ· από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινκ ΗρακλΕήου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ. 
τηλ. 283517.

«aapM^**»**

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική Επιχορήσΐκ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ £ΙΑ Ο£
Πληροφορίες: Γ. ΤΕΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αοϊΐτίκτονα Μηχανικό, τηλ 289550

ΓρηφεΙον X" Μιχάλη Γιάνναρη 7

(ΠΚπτγΙο Λασκσλονιάννπ)

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΜΕ ΤΟ Ε)Γ «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ»
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

από 21 — 23 Απριλίου
Από 3.000 κατ' άτομο.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Πληροφορίεζ - Κρατήσεΐζ:

ZEIS TRAVEL
25ης Αύγουστου 48 — Ηράκλειον

Τηλ. 223214 — 243091

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Η ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΤΑ

ΜΗΝΑΣ ΣΙΓΑΛΑΣ
Αχαρνών 192 Αθήνα

προσφέρει έπιπλα ποιότητας, καλές τιμές, ευκολί 
ες και δωρεάν μεταφορά με φορτηγά μας σπίτι 
σας. Σκέψου πόσα κερδίζεις χωρίς μεσάζοντες. 
Τηλ. 8651200 — 8627017 — 8677326.

Α. ΛΥΔΑΚΗΕ — Γ. ΕΥΝΑΤΕΑΚΗΕ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ε.Μ.Π.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
— Άνεσις χώρων
— Φινιριομα κατασκευής.
— Σύγχρονες όροδιάγραφές μονώσεων.

Αόοθήκή — γκαράζ.
— Εξώοτες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ζητείται νέος κάτω των '7 ανει 
δίκευτος., Τηλ. 286036 ώρες ερ
γασίας.

(Ζ510) 1—6
ZHTE1TAI κοπέλα γιιια να ερ 
γαστεί στην μπουτίκ L' ΗιΟΜ 
.ΜΙΕ Δαιδάλου 20. Μπακαλάκος 
Γεώργιος.

(Ζ5Ο8) 1—5
ΠΕΠΑΙΡΑΜΕΝΟΣ φανοποιός 
ΖΗΤΑ εργασία. Πληροφ. τπΚ· 
230087.

(Ζ5Ο9) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί και 
μια καθηγήτρια γυμναστικής. 
Πληροφορίες τηλ. 221526 (δίδσ 
Σφαικιανώκη).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός, γκαρσό 
νι και μαγείρισσα. Τηλ. 287667

(Ζ5Ο3) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
'την περιποίηση ηλικιωμένου. 
Τηλ. 225707—287720.

(Ζ5Ο4) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
με γνιοσεις Αγγλικής ή Γέρμα 
νικής για γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 236184 και 225359 από 
8.30—1.30 και 5.30—8.30.

(Ζ497) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μπειρη από 
241420 από

(Ζ492)

,μιπέΤμπυ - σίτερ έ 
35—45 ετών. Τηλ. 
6—8 μ.μ.

ΐε^ΙΚίΑΣΕΙΣ
(Ζ511) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπός για 
όλη την Ανατ. Κρήτη για είδη 
ευρείας καταναλώσεως. Πλη-
ροφ. τηλ 
—9 μ.μ.

(Ζ498)

(0821)25387 ώρες 6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπό­
γειο σε καινούργια πολυκατ 
ικία στην οδο Αναγεννήσεως 
(Μασταμπάς). Τηλ. 230577.

(Ε153) 1 -3

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθίισματα εξωτε 
ριικιού και εσωτερικού χώρου 
μετιαχειρισμένα εις καλή κατά­
σταση τοις μετρητοίς. Τηλ. 282 
905 3—6 καθημερινώς.

(Ζ502) 1—5
ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ 1A.L. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
ιμε προϋπηρεσία .και νέοι για 
την επιάνδρωση καταστημάτων 
της. Πληροφ. στην Λ. Ικάρου 
40 τηλ. 241822.

(Ζ5Ο6) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι 
κού γραφείου Μιχ. Μαραγικάκη 
Αργηράκη Π: α) Οδηγός πεπει 
ραμένος, β) Χειριστής και βοη 
θός χειριστού. γ) ΑνειδίικευΥος 
εργάτης. Τηλ. 223515.

(Ζ5Ο7) 1--6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο· 
ρά με αρχικό αριθμό 23. Πλη­
ροφ. τηλ. 235074 ή 236452.

(Ζ5Ο5) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοΨΟίαση δια 
μέρισμά με τρία υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία κιαι λοιπούς' 
βοηθ. χώρους. Πληροφ. τηλέφ.
241779.

(Ζ501) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέ­
ρισμα 70—80 ΐ.μ. με δάνειο του 
Ο.Ε.Κ Τηλ. 287974 δίδα Μπε
σλεμέ.

(Ζ501) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη. Τηλ. 242775.

(Ζ5Ο2) 1—6
ΠΑΝΩ από 10 ε’τών: ΑΓΓΛΙ­
ΚΑ μαθήματα για αρχάριους, ή 
προχωρημένους, με ειδικό σύ­
στημα για όσιους δυσκολεύονται 
Πληροφ. τηλ. 288541.

(Ζ5Ο3) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη, οικία 
έξ (6) τουλάχιστον δωματίων
προς ενοικίαση. Πληροφ’. 
235897—242561.

(Ζ495)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για 
βλατζίδιικο μέχρι 1’8 ετών.

τηλ.

1—5 
σου- 
Πλη

ροφ. Λ. Καλοκαιρινού 132 και
Έβανς 64. 

(Ζ489) 1—6

(Β133) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Χια-
τζημι,χάλη Γιάνναρη 
σκαλογιάννη έναντι 
ωνι. Τηλ. 231593.

(£136)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

7 Πλ. Δα 
Δίικαστιηρί

1—5 
Κατάστηιμα

; για οιανδήποτε χρήση 120 τ.μ 
με δυο· πατάρια και υπόγειο 150 
τ,μ. Τηλ. 284883

(ΕΙ35) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δαλματιών καινούργιο Λ. Ικάρου 
43 (Πόρος). Πληροφ. τηλ. 288 
802 από 4—7 μ.μ.

(£1318) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστιημα 
πολυτελούς κατασκευής με .υπό 
γειο στην οδό Δαμασκηνού 43.
Πληροφ.
8 μ.μ.

(£137)

τηλ. 231752 από 6—

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων παραλιακή κάτω α 
πό την Παντάνασσα. Τηλ. 224

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120
τ.μ. εις την οδό Τσμπάζη 
τι Αθηναϊκής Αγοράς, 
ροφ. τηλ. 283643—283343.

(£152)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεο

έναν
Πλη-

1—10 
δια-

ιμιέ,ρισιμα 4 δωμάτίων στο Μα 
«ταμπά. Τηλ. 233040.

(£149) 1--6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γικαοτον. έ- 
pu στη Α. 62Μαρτύρων 56Α, κα 
τάστηιμια 45 τ.ιι. στην οδό Χα 
τζηικοκόλη (πάροδος Καλοκαίρι 
νού). Τηλ. 285068.

(£150) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελήε οι 
ικία 4 Μυρνων δωιματίων ισόγειο 
οδ. Μηνά Γέωργιώδου 47. Γγ.ζ, 
285780 ώρες εργάσιμες τα απο 
γεύματα δεχόιμασίτε Δευτέρα, Ί ε 
τάρτη, Σάββατο, Κυριακή όλη 
μιέρα.

(£1151) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2
'άρι στον Άγ. Ιωάννη, 
ροφ. τηλ. 231692.

(£148)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι,

Πλπ-

1—4
σε κεν

τρική θέση. Πληροφ. τηλ. 221-
024 ή 221928.

(£146) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα (α 
ποθήίκη) 75 τ.μ. κατάλληλο για 
ριανδήποτε χρήση Μιχ. Αρχαγ 
γέλου 35 Πληροφ. τη). 232902

(Ε147) .2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολύ 
θελιές όπιΛλωμίένο με ατομιικό 
λο'. 'ρό και χωλ ανεξάρτητο δ α 
εργένη ε,πί της οδού Ισιδώρου 
18 Ανάληψη. Τηλ. 287464

(Ε145) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δο^μάτω πολύ 
τελώς επιπίλωμίένο μιε χρήοη 
λουτρού και τηλκριώνου εις θέ 
σιν Παναγί'τσα Μασταμπά. Τι­
μή. 4.500 Τηλ. 23'12177 από 9—11 
■και 5— 7μ,μ.

(Ε144) ■3

ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ πλάι στο κύ ■ 
μα ενοικιάζεται καινούρ­
για εξοχική κατοικία 3 δω

407—821593. 
(£119) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται ε 
πι,χείρηση πολυτελής καφετερία 
πλήρως εξοπλισμένη, συγκρότη 
μα τηλεόρασης με VIDEO STE 
REO στη Λ. Ικάρου 120 δίπλα 
στη ΣΕΑΠ. Τηλ. 235151 μετά 
τις 5 μ.μ. και 232335 π.ιμ.

(Ε118) 1—5
ΕΝΟΙΚΕΑΖΕΤΑΙ διαμόρισμα 
ρετιιρέ 2 δωματίοχν επιπλωμένο 
με τηλέφωνο στην οδό Πλάτω 
νος 44Β Κατσαμπάς. Πληροφ. 
τηλ. 225221 από 1—Ί μ.μ.

(£116) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι­
σόγειο με υπόγειο και πατάρι, 
στην Λ. Ιωνίας 128. . Πληροφ. 
τηλ. 222423 και 281911.

(Β124) 1—10

νε κατα τον Μεσαίωνα. Ο Α 
ραβας γιατρός και χειρουργός 
Αλμπουκασις (1050—1 120), έ 
γράψε μια περίφημη μελέτη για 
τη χειρουργική και τη θεραπεία 
των δοντιων, που μεταφράστηκε 
σε πρλλές ευρωπαϊκές γλώσσες. 
Ενα κεφάλαιο ήταν αφιερωμένο 
στην εξαγωγή τωΥ δοντιων στη 
θεραπεία του πονόδοντου και 
στην πρόληψη της αιμοραγίας 
με διάφορα αντισηπτικά και σι 
μοστατικά φάρμακα. Στο ίδιο 
κεφάλαιο περιγραφόταν διάφο­
ρα εργαλεία για την εξαγωγή 
των δοντιων.

Στον 14ο αιώνα, ο Αγγλος 
γιατρός Τζων Γκάντερντεν χρη 
σιμοποιουσε ξερή κοπριά και λί

ΚΩΝ. I. ΛΑΤΛΑΚΗΪ 
Χειρουργός— 
Οήοντίβτρρς

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 κ.μι 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222076 
» οικίας: 234418

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
KHU ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χιιρουργός 
Όψβολμίατρο<

Διδά’κτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται ατό Ιατρείο τρυ 
ώδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα-
μί) καθ' ίκόστη 
μ. καί δ—8 μ.μ. 
ατρείου 12451 β 
κΐας 289494.

Τηλ. Ι·

Μ

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οίκοδομικέζ Επιχειρήσει!

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία Λοΰξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσΰ στά πεύκα. Η άριστη έργα 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ηζ Αύγουστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δίεσποινίς να γίνω 
ρίξει άπταιστα Γερμανικά Αγ- 
γλιικά για χρυσοχοείο SALON 
ANTIQUE Πλατ. Ελευθερίας 
και Δαιδάλοιυ. Πληροφ. τηλέφ. 
286376.

(Ζ499) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια με πει 
,ρα. Τηλ. 241420 από 6—8 μ.μ.

(Ζ491) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς για κα 
λακαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ρόμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Τηλ.

ματιών, πλήρως 
νων (κουζίνα, 
κήπος. Σαιζόν ή 
λέφωνο 280428, 

(£143)

εξοπλιμέ , 
λουτρό) 
έτος. Τη 
287043.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο πε­
ριφραγμένο 550 τ.μ. πλησίον 
της κλινιικής Ευαγγελισμός κα 
τάλληλο και για πάρκιγκ. Πλη 
ροφ. τηλ. 283670 ώρες 8 π.μ— 
1 μ.μ.

(£53) 1—5

286641—242864. 
(Ζ470) 1—6

ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία με 
έδρα την Αθήνα ΖΗΤΑ 
OILERS για να εργα­
στούν με προκαθοιρισμέ- 
να ραντεβού, μόνο απο 
γεμμάτινές ώρες. Αμοι­
βές υψηλές, πάγιες και 
ποσοστά. Οι ενδιαφρρό- 
μενες γυμνασιακής μόρ 
φωσης, να επικοινωνή­
σουν με τα τηλ, 244435, 
ή 243193 (ώρες γραφεί­
ου).

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπό τήν πλο-
τείο Ay. Μηνά) 
30—1 καί 5—8 
θημερινώς. Τηλ.

άπδ 8, 
μ.μ. <α- 
281151.

1—25

; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες < [ 

ί 1. Ετοιμοπαράδοτα ϋτην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμό- λ 
Ι Υι - Κούλε). ’;
[ 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- υ 
; ωπονικός Κήπος).
1 Πληροφορίες: < [
I ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
1 Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505. ' '

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
8ΙΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε Ε
Πληραψορίες Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηκ)»^

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ Κορνάρου — 1888 γωΗο)

(Ζ464) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος ΚΑ 
ΤΕΕ της σχολής Λογιστών μέ 
4&τήι προϋπηρεσία στα Λόγιστι 
,κά, ζητά εργασία σε λογιστήριο
σοβαρής επιχείρησης. 
285664.

(Δ567)

Γηλέφ.

1—3
ΑΠΩΛΕΣΘΗ καφέ τσαντάκι α 
νβρίιΚό που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, δίίπλοχμα αυτοκινή­
του, εκλογικό βιβλιάριο, μπεκ 
μπουκ κομπιούτερ, βιβλιάριο 
τβαπέζης κιαι διάφορες αποδιεί 
ξεις ανήκον στον Στυλ. Μιχε 
λούδάκη,. Τηλ. 281817 —221561 
Ο ευρών θα αμιειφθεί.

(Α566) 1—10

I
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ —Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένοι. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνίου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

116 3ος όροφος 
Τηλ. 242655.

(Δ558)

Χανιόπορΐα.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέ 
ντρο του Ηρακλείου (Μεϊντά­
νι) με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 28'8854 δ>ρες κα- 
ταστηιμάτων. Προτάσεις μόνο 
σοβαρές.

(Π109) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέ­
ρισμα δυο δωματίων, χωλ, W.C 
40 τ.μ. κοντά στον Άγ. Μηνά 
καίταζ.ληλο για επαγγελματική 
σιέγιη. Τηλ. 233366.

(Π145) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσύκλέτα ΚΑ 
WASAKl Ζ400 J σε άριστη κα 
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηζ . 233454.

(Π 132) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτ,ιο οικοδομήσιμο στο Μαστα 
μπά οδός Λάπ,πα 29. Τηλ. 230
255—289765. 

(ΠΓ30) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινΙού 
pyio1 στην παραλιακή Λ. Σοφ. 
Βενιξέλου πλησίον λιμένος 45,5 
τ.,μ. Πληροφ. τηζέφ. 282690 —·
282352.

(Π131) 1—10

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευαστι- 
κή μηχανή αυτόματη μά 
ρκας HAMAG ειδική για 
συσκειυασία ξηρών καρ- 
πών, σταφίδας, καφέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 225723.

(Π128) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά- 
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12.30 και 5— 
7.30 το απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

(Π98) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ 
με οικία στην οδό Απόλλωνιας
50. Τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 285797.

(Π50)

2.3OO.C03.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
125 CC. Πληροφ. τηλ. 283114.

(Π151) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοικίνη 
το αεταχειριισίμώνο εις αρίιστην 
κυτάστυση μάρκας HILMAN 
ΙιΜΡ χλιμι 45.000 Τηλ. 233318 ι. 
ργάσιιμιες ώρες.

(Π146) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο από 100 
μιήχρι 350 τ.μ. 2 χλμ. από την 
πόλη. Περιφέρεια Αγ. Ιωάννου 
Χωστού σίτοι κεντρικό δρόμο. 
Πλημοφ. τηλ. 220821 221639.

(ΠΊ47) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STAR-
LET σε αρίστη 
τ'ιμή ευκαιρίας. 
223398.

(Π149) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

κατάσταση σε
Τηλ. 235323 ή

1—3 
οικόπεδο

1500 τ.μ. με παλαιά οικία, νερίι 
εις θέσιν Μεζάρια παλαιό Φορ 
τέτσα. 2) Αμπέλι σουλτανί 3 
στρέμ. περίπου. Πληροφ. κ 
Χρήστο Βαγιάιη παλιά Φορτέ­
τσα. Τηλ. 232564.

(Π148) ■1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα με δυο δια 
φορικά με γενήτρια ρεύματο: 
και ντουλάπια στο π’ζ.άι και ρό 
βερ μηχανή με 4000 χλμ. σε α 
ρσιηι κατάσταση, τιμή 300.000 
Τηλ. 235323 ή 223398.

(Π150) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κορσλα ΓΟΥΘΤΑ 
LIFT—BACK 1200 σε αρισ-η 
κατάσταση με πολλά εξτρα. Δε 
κτός κά' ε έλεγχος. Πληροφ. 9 
π.μ.—5 μμ. τηλ. 287413.

(ΠΙ52) 1-6

ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.
Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 

Λ. 62 Μαρτύρων 128 
Τηλ. 282797—224870

Αγοράζομε επιβατικά αυτοκίνη 
τα μεταχειρισμένα μοντέλα από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για καταικία 
ή επαγιελματική στέγη διαμέρι­
σμα, δυόμισι δωματίων οδός\Ε 
βανς 72. Πληροφ. τηλ. 285511

(Ε127) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λσυξ διαιμέρι 
σμα 90 τ.ιμ. εις την Πλατ·. Αγ. 
Δημηίτρίοιυ. Τιμή 17.000. Τηλ. 
283446 285467.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βοσκότοπος, 
εκτάσεως 400 στρεμ. περί 
που, ευρισκόμενος νοτί- 
ως της Κοινότητας Μια­
ρούς, και πλησίον Λ'έντα. 
Πληροφ. τηλ. 282687.

1977 και νεώτερα. 
αυθημερόν. Επίσης 
μιε το παλαιό σας 
με καινούργιο της 
σας.

(Π26)

Εξόφληση, 
ανταλλάσσο 
αυτοκίνητο 

αρεσικείας

1—15

(Π124) 1—6

(Ε131) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έτοιμο 
παράδοτα παραθαλάσσια 
διαμερίσματα, επιπλωμέ­
να, στη μαγευτική Σταλί 
δα, για την καλοκαιρινή 
περίοδο. Πληροφ. τηλ.
241154, 283854.

(Ε129) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. μ® 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω 
νία κατάλληλη για οποία 
δήποτε χρήση. Τηλ. 233 
438 και 236016.

(Ε942) 1-25

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ-
νας στην τουριστική 
Αγ. Πελαγία, Πελατεία 
λισμένη. Πληροφ. τηλ.

(Π110)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
νιακό άνωθεν Σταδίου

πιεριοχή 
εξασφα 
234029.

1—8 
3άρι γο> 
σε τιμή

ευκαιρίας. Αηλ. 287502 από 1
4 μ.μ. 
(Π102) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο1 Κα- 
τσαμπά 300 τ.μ. τηλ. 241491 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής ο·ι 
κέα 4 ικυρίων δωματίων ισόγειο 
οδ. Μηνά Γεωργιάδοιυ 47 Τηλ. 
385780 ώρες εργάσιμες τα απο- 
γεύμαιτά δεχόμαστε Δευτέρα, Τε 
τάριτη, Σάββατο, Κυριακή όλη

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ
ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536) 1—25

μέρα.
(£122) 1—5

ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας προτιμήσετε μια βίλλα στην 
Πλάκα Ελούντας. Πληροφ. τη 
/έφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Νρήστο απογευματινές 280464

(£123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α 
ιιροφος μονοκατοικία 100 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήποτε επαγ 
μγιματική στέγη στην οδό Γ. 
Περωνυμάκ,η 14 και Δωδεικανή 
σου 2. Πληροφ. τηλ. 285343.

(£125) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

110 τ.μ1. στην οδό Μονής Πρέ 
βέλης 83 (στάση Π. Γέφυρα 
ΠΒτελλών) κατάλληλο για οιαν
ΰήιποτε επαγγελματιική 
Πληροφ. κ. Χατζηδάκη 
230038.

(ιΕ128)

στέγη, 
τηλ.

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 100 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο στον Ξε 
ροπατμμο επί της παλιάς οδού 
Ηρακλέίου1— Χανιών. Τηλάφ.
242932.

(£130)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
τ.μ. οδ. Δαιδάλου 31 2ος 
φος με βεράντα. Πληροφ. 
280190.

(£139)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. για κ,άεθ 
χρήση. Έχει και ένα παλιό 
σπίτι 2 δωματίων περιοχή ΟΑ 
ΣΗιΣ. Πληροφ. τηλ. 288732.

(£1142)

243320.
(Π111) 1--5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσορμπί 
σι καινούργια με 6000 χλμ με e 
παγΥελματιική' άδεια Τηλ 233366

(Π144) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπου 
τίκ οδός Κόσμων 6. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 285728'—241625

(Π134) 10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσια Κόλε'υ’ 
μαύρα και άσπρα 2 μηνών και 
Κάουα45 μερών. Πληροφ. τηλ. 
232160· ώρες 3—5 μ.ιμ.

(Π.135)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΤΖΑΜΟΥΣΗ

•— Οικόπεδα 230 τ.μ. και 220 
τ.μ. πρριοχή Πέντε Ελιές

— Οικόπεδο με σπίτι 170 τ.μ 
εντός σχεδίου περιοχή Κλαζομε 
νών.

— Οικόπεδο 152 τ.μ. με δυο 
προσόψεις περιοχή Κλαζομενών

— Οικόπεδο· με σπίτι 185 
περιοχή Σινάνη.

— Αγρόκτημα 3.200 μ. 
περίφραξη^ 50 ρίζες ελιές^

τ.>μ

με 
και

σκελετό 130 μ.
— Τεμάχιο 6 στρέμ. στο Το 

μπροόκ.
— 2 τεμάχια στην πόρτα Α 

γιου Γεωργίου Κορακοβούνι. 
Τηλ. 232459.

(ΠΊ.33) 1—6

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΟΝ

Τηλ. 222540 
Διαμερίσματα

Μασταμπά: 80 τ.μ., 65
100 τ.μ. 105 τ.μ.
Κέντρο: 100 τ.μ., 65 τ.μ.,
τ,μ.
Θέρισος:

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1.) Μαγαζί στην 
περιοχή Θερίσου δρχ. 1,200.000 
2) Διαμέρισμα 3άρι πολυτελούς 
κατασκευής περιοχή Κριτζά δρχ 
2.6ΟΟ.Ο(Χ). 3) Πατάρι ενοικια­
σμένο σαν κομμωτήριο ενοίκιο 
12.500 δρχ. 2.60Ο.Ο0Ο. 4) Γρα 
φεία κοντά στην Αστάρια. 5) 
Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσίες, 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
283150 και βράδυ 220679.

(Π108) 1—10

τ.μ·,

110

100 τ.ιμ., 70 τ.μ. όλα

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ 
Κοζίρη 4 Πλατ. Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 243566
Διαμερίσματα: Ετοιμα και υπό 
κατασκειήν εις όλα τα προά- 
στεια του Ηρακλείου.
Μονοκατοικίες: 2άροφη με 6 
διαμερίσματα, 2όροφη μ® 2 δια 
Ί®οίσματα, 2όιροφη με 3 διαμερ·’ 
σματα. Ισόγειιος με 9 δωμάτια, 
ισόγειος μ® 5 δωμάτια.
Καταστήματα: 20, 30, 35, 45, 50 
65, 100, 150 τ,μ.
Σκελετοί: 50, 75, 78, 110, 112, 
174, 192, 264 τ.μ.
Επιχειρήσεις: Ε>.αΐ0Φρι|3ε·Ιο, ξε

, νοδοχείο 200ι κλινών,· Λ«ι>κύ «ί 
δη (εμπορεύματα και έπιπλα). 
Οικόπεδα μι: άδεια οικοδομής: 
75 μ2 καλύπτει 65 τ.μ. 3 ορό-, 
φους, 187 τ.μ. καλύπτει 112 τ.μ 
παραθαλάσσια 1 στρέμμα καλύ

σε τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδα εντός σχεδίου 

Μασταμπά 200 τ.μ., Θέρισος 
206, 21'6, 300 600 τ.μ. κάλυψη 
60ο)ο, κέντρο 70 τ.μ. κάλυψη 
70ο)ο.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Γούρνες 1000 τ.ιμ. επί της λ®ω 
φόρου οικοδομήσιμο. Ακτή 
Ζευς 500 τ.μ. και 270 τ.μ. επί 
της λεωφόρου αυτοτελή. Τσαλι- 
κάκη 600 τ.μ. και 400 τ.μ. ορι 
σηκό συμβόλαια. Γιόφυρο 1000 
τ.ιμ. και Αγάκου Μετόχι 2000 
τ.μ. σε τιμές ευκαιρίας.

Μονοκατοικίαι
Κέντρο 100 τ.μ. 2όροφος. Μα 
σταμπάς 65 τ.μ. επί οικοπέδου 
200 τ,μ. Στάδιο 135 μ.2 επί οικο 
πέδου 175 τ.μ. Αγ. Σοφία 160 
τμ. επί οικοπέδου 260 τ.ιμ. Α­
τσαλένιο 75 τ.μ. επί οικοπέδου 
Γ30 τ.ιμ. και 100 τ.μ. επί οικοπέ 
δου 220 τ.μ. i‘·

Καταστήματα σ' ό).α τα προ 
άστεια του ΗρακλείΌυ.
Αναλαμβάνομε την πιόληση
του ακινήτου σας.

Κ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 227 

τηλ. 222540

«ΑΣΤΟΡΙΑ» Τετάρτη

πτβι 306 τ.μ·. σε 3 ορόφους, 3
στρέμ. καλύπτκι 350 τ.μ.
Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα, αμπέ 
λια: Στις περιοχές: Βούτες, Κνω 
σού, Σκαλάνι, Αστρίτσι, Μήλα 
τος, Μάλια, Σίσι, Σταυράκια.

Συμιανάκης Αγησίλαος
243566

1—5

1—2
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Έβανς 69 τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδο 1000 τ,μ. εντός 
σχεδίου, γωνιαίο κάλυψη 40ο) ο 
μοιαδική -ευκαιρία.
— Οικόπεδο 250 τ.μ. επί της Ε 
Ονικής Αντιστάσεως σε θέση ε 
έαιιρττική —ευκαιρία.
— Στον Αγ. Ιωάννη 1600 τ.μ. 
επί του Δημοτικού ασφαλτο­
στρωμένου δρόμου κατάλληλο 
και για δυο σε πολύ καλή τιμή.
— Μονοκατοικία 140 τ.μ. με υ 
πόγ'ειο 140 τ.μ. μοναδική ευκαι 
ρία.
— Οικόπεδο 750 τ.μ. εντός σχε 
δίου κάλυψις 40ο)ο. Κατάλλη 
>.ο· για δυο. Πολύ καλή ευκαι 
ρία.
— 565 Με οικόπεδο κάλυψις 
60ο)ο συντελεστής 1,8. Γωνιαίο 
στην ωραιότερη Θέση.
— Σταλίδα παραθαλάσσια κτή- 
μαιτα οικοδομήσιμα σε εξαιρειτι 
κές θέσεις και σε πολύ καλές 
τιμές.
— Καταστήματα με σοβαρό ε­
νοίκιο πο'/.ύ σοβαρές επενδύ­
σεις.
— Διαμερίσματα και καταστήμα 
τα σε υπό ανέγερση πολυκατοι 
κίες σε θέσεις εξαιρετικές.

Τηλ.286471—243538.

Πέμπτη 11 και 12 Απριλίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
•τάλλή/Λΐ για όποια δήποτε επι 
χόίρηιση στην οδό 25ης Αυγού 
στου σΤσν 3ο όροφο. Πωλούν 
ται επίσης έπιπλα γραφείου, ο 
μοίως για οποιαδήποτε επιχεί 
ρηση ιδιαίτερα για τουριστική. 
Πληροφ τηλ. 288771 από ώρα 
7—-9.30 πρωινή και 6—9 απογευ 
μάτι νή.

(Έ141) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί των ο­
δών Τ. ΓεωργιάδΙου και Ανθεμί 
ου 28 'Κατάσ'τημα ισόγειο 50 τ.μ 
με WC. Τηλ. 288429.

(Ε140ΐ ' 1—.-6

1—5

ορο 
τηλ.

ΑΛΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ.
ΕΥΡΗΣ ΠΑΡΙΤΣΗΣ

■; ’

Κ)ΠΠΑΠΑΣ

Εισιτήρια προΠωλοάνται στο Ταμείο του Κινηματογράφου.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Διατίθενται εισιτήρια από την Εργατική Εστία.



Ϊ Π AT P I Σι

Μέ έπ1κεφαΛΑς τόν Νομάρχη £jq PEVKIABIK ΤΗΣ ΙΣΛΑΝΔΙΑΣ
ΕΠΐΣΚΕΦΤ^ΚΕ°κόί\ΌΤ^ 'ΕΛΛηνική έκκϋηοη πρός ιό ΝΑΤΟ

Εξέτασε τούς κατοίκους
Κινητό Ιατρικό Συνεργείο ε 

πί κεφαλής του όιτοίου ήταν ο· 
Νομάρχης Ηραικίλείου κ. Κυρίά 
κος Γεωργιάδης συνοδευόμενος 
οπό τον Νομίατρο κ. Ρακιντζά 
κη Μιχαήλ επιισίκέίφθπικε την 
Κυριακή με την ευκαιρία της 
Παγικόσμι,ας Ημέρας Υγείας, τις 
Κι,Λΐόιητες Καλαμιού, Σίυικολο 
γου, ι^αι το συνονκισιμό Ψαρή 
Φοράδα της Επαρχίας Βιάννου. 
Έγινε Ιατρική, εξέταση σε 400 
κ·αι πλέον άτομα καιθώς επίσης 
και αικτινολογιικός και ήλεκτρο 
κίαρδιογραφικός έλεγχος σε ό­
σους είχαν ανάήϊκή. Στο συνερ 
γ'είο συμε’τείχε εθελοιντιικά το 
ακόλουθο Ιατρικό καν Νοσηλευ 
τικό προσωπικό.

• Ιατρικό προσωπικό: Μόρα 
λη Αγοραστή Λ)ντρια Λ' Παιθο 
λογικής Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Τσουδειρός Ιωάν 
νης Δ)ντής Ακτννοιλογΐικού Ερ

γαστηρίου Βενιζελείου Νοσοκο 
μείου. Φιλιππίδης Μιχ., Επιμε 
λητής Παιβιατρίικής κλινικής 
Βενιζελέίσυ Νοσοκομείου. Μπα 
χλίτζανάικης Νικ. Δ)ντής Αντί 
φυματικού Ιατρείου· Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Νικολούδης Μιχ 

■ καρδιολόγος, και ^υκο'ΐνε'τζώ 
κης Δημ. ΙΈαθολόγος.

• Τεχνικό προσωπικό: Κου 
γιουμουτζάκη Μαρία, τεχνικός 
εργαστηρίου Βενιζελείου Νοσο 
κομείσυ.

• Νοσηλευτικό προσωπικό: 
Κοτισάιμπαση Καΐκια Εθελόντρια 
αδελφή, Νταγιαντά Κρήτη εθε 
λόντρια αδελφή. Σεβαστακη Μα 
ρίνα Αδελφή Νοσοκόμος ΙΚΑ 
Νικολιδάκη Σωτηρία Αδελφή 
Νοσοκόμος ΙΚΑ., ΣτροεμίΐΓάικη 
Μαρία Αδελφή Νοσοκόμος, 
Κρουσταλάκη Ελένη Αδελφή 
Νοσοκόμος και Κα'τσάμιπρακά- 
κη. Ελένη· Αδελφή Νοσοκόμος.

Μέ νέες ρυθμίσεις

ΕΠΙΕΙΚΕΣΤΕΡΕΣ 01 ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟ ΞΕΝΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

Από το Υπουργείο Παιδείας 
ανακοινώθηκε πως ι<ια τις με 
ταγραφές Ελλήνων φοιτητών α 
πό ξένα Πανεπιστήμια <■ τα ελ 
ληνικά, οι ισχύουσες ρυθμίσεις 
του Νόμιου 1286)82 είναι οι 
πλέον επιεικείς. Πιο συγκεκρι 
μένα:

Η κυβέρνηση που τις εισηγή 
6ηκε και η βουλή που τις απο 
δέχτηκε έλαβαν υπόψη τους ό 
λα τα στοιχεία που συνθέτουν 
το πρόβλημα (και ιδίως ότι: 
οι εξετάσεις είναι κανόνας ει 
σαγωγής στα· ελληνικά ΕΙ πε 
ριορισμένος αριθμός εισακτέων 
—μη φυσιολογικό φαινόμενο 
φοιτητικής μετανάστευσης —α 
κρότ-σπες ειδικές περιπτώσεις 
ως εξαίρεση το γνωστό 4ο)ο 
που η καταχρηστική· του χρησι­
μοποίηση οδήγησε στην κατα 
ργηση του με αίτηση των ίδιων 
των Πανεπιστημιακών αρχών).

-παίρνουν τη βάσησυγκεντρωνουν 
συνολικά τουλάχιστο 30 μο 
νάδες ττου ορίζεται για κάθε 
έτος σπουδών. Οσοι συγκέντρω 
σαν αυτές τις προϋποθέσεις ε 
πιέιυχαν. Οσοι δεν τις συγκέν 
τρωσαν απέτυχαν Ο ισχυρισμός 
ότι υπάρχουν κενές δέσεις στα 
τμήματα είναι ανακριβής. Οι 
λεγάμενες κενές θέσεις θεσπί- 
στηικαν από το νόμο για να κα 
ταληφτουν από εκείνους που 
συγκεντρώνουν τις νόμιμες προ 
υποθέσεις. Ο ισχυρισμός ότι πέ 
ρυσι ίσχυσε σύστημα αθροιστι 
κης βαθμολογίας χωρίς ανα’φο 
ρα στη βάση, είναι μεν ακριβής
αλλά έτσι προέβλεπε 
για τη μεταβατική 
χρονιά.

Το υπουργείο θα 
και κατα περίπτωση

ο νόμος 
ττερυσινη

ερευνήσει 
κάθε συ-

Σύμφωνα με το νόμο, δυνα 
τοτητα μετεγγραφής έχουν όσοι

γκεκριμένη όμως και βάσιμη κα 
ταγγελία π·ου αφόρα τη διαδι 
κασια μετεγραφων.

Ο Γενικός Γραμματέας 
ΣΩΤ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Χθες Σήμεοα Αύριο

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

για
καταδίκη τού ψευδοκράτους Ντευκτάς

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—
ΈίκΙλιηση προς τα .μέλη της 

Βαρ ειο.ατλαντ ικής συνέλευση ς 
να καταδιικάσαυν την ανακήρυ 
ξηι ταυ ψευδιοκρώτους του Ντ» 
κτάς που απστελ»ι «σοβαρή πα 
ραβίαση του Διεθνούς Δικαίου» 
Κιαι να ασκήσουν την επιρροή: 
τους στην 'Αγκυρά, ώστε να 
καταλήξει στην απόφαση ότι 
«δεν υπάρχει άλλη έκλογή πα 
ρά να αποσύρει τα στρατεύματα 
της από την Κύπριο και να απο 
κατιαστήΐσει την ανειξαρτησία 
και ακεραιότητα του Κυπριακού 
κράτους» αιπηύθυνε ο· βουλευ­
τής κ. Κλεάνθης Ζερβός μιλών 
τας κατά τη διάρκεια των εήγα 
σιό>ν της μονίιμης βορειο-ατλαν 
τνκής συνέλευσης στο Ρευκια- 
βινκ της Ισλανδίας.

Από Ελληνικής πλευράς στις 
εργασίες που έληξαν χθες μβ 
τείχε ο αρχηγός της Ελληνικής 
αντιπροσωπείας στη Βορειοατλα 
ντιική συνέλευση Ναύαρχος Κλε 
άνθης Ζερβός, βουλευτής, ο· ο 
ποιος έλαβε δύο φορές το λόγο 
αναφερόμενος: α) Στη σΠμίμετο 
χή των Τούρκων αντιπροσώ­
πων στη Βορειοατλαντική αυνέ 
λευση και τις επιτροπές της και 
β) στο θέμα της παράνομης α 
νακΙήρυξης του νεύδοικιρώτους 
του Ντεκτ'άς στη Βόρεια Κύπρο 
στις 15 Νοεμβρίου 1983.

στώς για να συιμμετάισιχουν, αλ 
λά κυρίως από τη λειτουργία 
της.

Όταν δαν υπάρχει ο στοιχειώ 
δης σεβασμός στία διακηρυγμέ 
■να από τους διεθνείς οργανι­
σμούς και συμβάσεις ανθρώπινα 
δικαιώματα.

Όταν ο τύπος είναι φιμωμρ 
νος και έγκριτες Και καταξιω­
μένες για τους δημοκρατικούς 
αγώνες ταυς εφημερίδες κλεινό 
νται, όταν καθημερινά οι πολί 
τες φυλακίζονται ή εΚτελούΐνται 
για ία πολίτικά' ταυς φρονήμα-

μέρα να επιτώχοι οτιδήποτε που 
αφορά το ζήτημα ικατιάΚηψης 
της Βορεοίυ Κύπρου από το-υρκι
κά στρατ.εύμιατα, τα οποία 
μα πίαρα,μένουν σε πείσιμα 
αποφώσεαιν του ΟΗΕ».

ΤΟ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ

Εξάλλου, σχετικά με ,την 
κήρυξη του ψευδοκράτους

ακό 
των

ανα
του

δημοκρατία της βορείου Κύ 
πρου» παραβιάζοντας τις υπο 
χρεώσεις της, που σύμφωνα με 
το άρθρο 11 της συνθήκης εγ 
γύησεως τον 1960 , η Τουρκία 
ανέλ'αβε να εγγυάται για «την 
εδαφική ακεραιότητα της δήμο 
κρατιας» και «την πολίτικη κα 
τασταση που θεμελιώθηκε με 
τα βαοικα άρθρα του συντάγμα 
τος της».

τα.
-Είμαι βέβαιος ατι 

καλόπιστος άνθρωπος
ps 
τη 
γεί 
ΐία

ίνα ισχυρισ,θκί ότι 
χώρα υπάριχει καν

κανένας 
δεν μπο 
σί αυτή 
λευτουρ-

Κοινοβουλευτική Δημοκηχι- 
σύμιφανναι με τα οεδοιμένχι

Ντενκτας, και τους κίνδυνους 
πού περικλείει η ενέργεια αυτή 
για την ειρηνη στη περιοχή ο
κ. Ζερβός επεσηιμανε:

« Η τουρκική κυβέρνηση αμέ 
σως ανακοίνωσε ότι αναγνωρί 
ζει την αποχαλουμενη ιτουρκική

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ στο Νουό μας με το έργο του Ν. Καζαντζά 
κη «Νικηφόρος Φωκάς» θα δώσει το Δημοτικό Περιφερειακό θέα 
τρο Κρήτης. Το πρόγραμμα των παραστάσεων στην ύπαιθρο είναι:

— Αύριο, 11)4 στο Ζαρό

Μεθαύριο 12)4 στις Αρχάνες

— Την.Παρασκευή 13)4 στην Τύλισο

— Το Σάββατο 14)4 στον Κρουσσώνα και

— Την Κυριακή 15)4 στο Τυμπάικι.

Οι παραστάσεις θα συνεχισθούν μετά το Πάσχα στην πόλη του 
Ηρακλείου και σε άλλες πόλεις και χωριά του 'Νομού.

ΕΙΔΙΚΟ πρόγραμμα επιμόρφωσης γονέων, με σειρά ομιλιών, 
■προγραμμοτίζει το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας σε συνεργασία 
με το Κοινωνικό Κέντρο Υγείας Νεότητας και τους Εθνικούς Παι 
δικούς Σταθμούς.

ΚΑΤΑ ΤΗΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Εκφράζοντας την 
του στη συμμετοχή 
αντιπροσώπων στην

Του1 Δυτικού ικόσμου».
ΚαιταλΙήγοντας ο κ. Ζειρβος υ 

πογράιμιμ.ισ£:
«Όσον αφορά το επιχείριηιμια 

ότι 'αποδίοιχόιμενοι τη σιυμιμείτο- 
χήι των Τούρκων αντιπροσώ­
πων στη Βορειο-ατλα-ντίική συ- 
νέίλευση, θα μπορέσουμε να «- 
σκήσομμε περισσότερο αποτελε 
ισίματιικήι πίεση (στη Τουρκία) 
για να επιστρέψει γρηγορότερα 
στο δηιμακρίατικό τρόπο δίαικυβέ 
ρνησης της χώρας, νομίζω ότι 
είναι απατηλό. Γιατί τότιε το- 
ΝΙΑΤΟ έχ’ει -αποτύχει ,μέιχρι off

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ειδικότερα το άρ&οο 185 
προβλέπει ότι «το έδαφος της 
δημοκρατίας είναι ένα και α 
διαιρετό και αποκλείει χωριστή 
(ανεξαρτησία». Η Τουρκία έχει 
επίσης παραβιάσει το ίδιο άρ 
θρο το οποίο απαγορεύει «κάθε 
δραστηριότητα που στοχεύει, α 
μέσα ή έμμεσα, σε προώθηση 
σχεδίων για την διαίρεση του 
νησιού».

Η πρώτη ομιλία με θέμα «Η ψυχοκοινωνική διάσταση της Παι­
διατρικής» και ομιλητή τον παιδίατρο κ. Γεώργιο Παπαδάκη, θα 
γίνει στην αίθουσα της βαισιλικής του Αγ. Μάρκου μεθαύριο Πέμ 
πτη στις 8 το βράδυ.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Νεότητας και Αθλητισμού του Δήμου Ηρακλεί 
ου, ανοφερομενη.στο πρόγραμμα «Αθλητισμός και Παιδί» δίνει 
τις παρακάτω ’συμπληρωματικές πληροφορίες στους γονείς και κη 
δεμόνες σχετικά με το πρόγραμμα αυτό:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1.—Το Κεντρικό Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου παρακαλει τους κ.κ. 
επιβάτες που πρόκειται να τα 
ξιδεψουν από το λιυάνι Ηρα 
κλείου προς τον Πειραιά κατα 
το δεύτερο δεκαπενθήμερο του 
Απριλίου να έχουν υπόψη τους 
τα παρακάτω ώστε να εξασφα 
λιστεί η άνετη και ασφαλής δι 
ακίνησή τους:

αντίθεση 
Τούρκων 
Βορειοατ-

λαντική συνέλευση' και στις επι 
τροπές της. Ο κ. Κλεάνθης Ζε 
ρβος επεσήμαν® την ανυπαρξία 
δημοκρατίας στην Τουρκία κ,αι 
τόνισε ότι η ύπαρξη διημοκρίατί 
ας σε μια χιώρα δεν κρίΜεται 
από κάποιες εκλογές, όταν μάλι 
στία αυτές δεν είναι οι βου-λευ 
τιικές, που εκείνες κ,άθε άλλο 
παρά δημοκρατικές ή.ταν, αφού 
απαγο-ρεύτηίκε η σμμμένοχή- των 
παλαιών πολιτικών κομμάτων 
και δημιιουργήθηικαν άλλα- προσ 
κείμενία στο ανελεύθερο κάίθε-

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝIΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ
ΣΕ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ
ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΒ. 
ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ 
Κ.Κ. ΘΕΟΔΩΡΟ

Σε εκτέλεση της 
Πρωιτ. 9 της Γόης

ΑΑΜΠΗΣ

υπ' αριΟ. 
Ιανουάριου

Συνέχεια από την 1η σελ.
τα δυό πρώτα -βιβλία του, «Οι 
Γ'.ατροί, τα φάρμακα και η λαΤ 
κή Μούσα στη Μινωική Κρήτη» 
και «Οι γιατροί του Μ. Κάστρου» 
και να συ .εργαστούμε στενώτε- 
ρα. Παρ' όλο δε που έγινε αστός, 
παρέμε.νε μολαταύτα το αγνό 
χω-ρ.ατόπαιδο του Μεραμπέλλου 
και ποτέ δεν ξέχασε το χωράφι, 
την Έξοχή και τις γεωργικές έργα 
ο’ίες. Ήταν δεμένος μαζί τους 
νΓ αυτό πήρε κάποιο κΌ-μμάτι 
γης έξω από το Ηράκλειο το ξε 
χέρσωσε, το ημέρεψε το- φύτεψε 
με λιόδεντρα, κλήματα, φρουτό 
δέντρα και αντί κονίζης ανέβη 
κυπάρισσος όπως λέει ο Ιερεμίας 
για την έρημο. Άνθισε ο τόπος, 
πρασίνισε, κι έγινε -ειδυλλιακό με 
τοχάκι μ' ένα σπιτάκι — καταφύ 
γιο για τον κουρασμένο ιατροφι 
λόσοφο, ή ιερη-μητήριο για τους 
στοχασμούς του.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟIΝΩΣΗ
Με απόφαση του Δ.Σ. του

Συλλόγου μας 
τή’σια τακτική

ττρίλη ημέρα

προκηρύχθηκε ε 
γενική Συνέλευση 

στις 11 του A 
Τετάρτη κι ώρα

ΜΕ ΤΟΝ ΣΕΜΝΟ και πράο αυ 
τό -εργάτη της επιστήμης που 
στάθηκε δόκιμος και στην ιατρι 
κή και στην συγγραφική του προ 
σφορά και στην οικογενειακή του 
ζωή φεύγει κατά κάποιο τρόπο 
και μία εποχή της οποίας θα μπο 
ρούσαμε να πούμε πως ήταν ο τε 
λευταίος εκπρόσωπος. Αφήκε 
μνήμη μετ' εγκωμίων γιατί υπηρέ 
τησε με άκοα συνέπεια τον άν- 
θρωπο κι εξετέλεσε όσο μπόρεσε 
καλύτερα την αποστολή του. Ο 
ιατρικός κόσμος έχασε ικανότα­
το στέλεχος εν τω πρσσώπω του 
εκλιπόντος και η κοινωνία μας γε 
νικότερα.

★
ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΤΤΟ να διευκρινί­

σω πως οι παραπάνω σύντομες 
γραμμές αποτελούν απλό αποχαι 
ρετΌμά σ' ένα παλιό και -καλό 
φίλο και όχι «νεκρολογία» ή επι­
τάφιο λόγο και πολύ περισσότε 
ρο βιογραφία. Το έργο αυτό.ανή 
κει σ' εκείνον ή σ' εκείνους που 
ίσως παρακινηθούν να γράψουν 
κάποτε για τους γιατρούς του 
Μ. Κάστοου στους’Καθ' ηιμάςχρό 
νους, ςιπως έκαμε ο Χαβάκης για 
τους παλιούς συναδέλφους του. 
Και τότε το έργο του θα τους 
υποχρεώσει να σταματήσουν επί 
πολύ απάνω του.

Γνωρίζομε στα Μέλη του Λυ 
κείου και σε κάθε ενδιαφερόμε 
νη κυρία ή δεσποινίδα ότι στο 
Λύικειο άρχισαν μαθήματα Γυ- 
μναστικής —Χορού με το σύ 
στημα ΑΕΙΡΌΜΠΥΞ.

Διδάσκουσα θα είναι η. κ. CY 
ΝΤΗΊΑ ZIGEiNIS διπλωματού­
χος της ROYAL ACADEMY 
OF DANCE.

•Πληροφορίες και εγγραφές 
στο Λύκειο των Εληνί'δων Λ. 
Δίουκός Μποφώρ κάθε Τετάρτη 
4—ι8· μ.μ. και Σάββατο 9—1 μ. 
μ. και 4—8 μ.μ. Τηλ. 282574 
Προθεσμία εγγραφής μέχρι τέ 
λους Μα'ί’ου.

(Εκ του Λυκείου)

1983 αποφάισεώς του ο Σε-β. Μη 
τροιπολίΐτης Λάμιπης και Σφακί 
ων κ.ικ. Θεόδωρος θαι απονείμηι 
το απόγευμα του προσεχούς 
Σαββάτου, 14 Απριλίου 1984 
στον Μητροπ. Ναό’ Αιπ. Παϋ 
λου Σπηλιού ικα'τά τον Μέγα Ε 
σιπερινό των Βα’ί’ων τιμητικά’ 
διιπλώιμάτα κιαι χρηματικά έπα 
βλαι στιουσπρωτεύσαντες αρι­
στούχους μαθητές στις απολυτή 
ρνες εξετάσεις του σχολ. έτους 
1ι9®2—-19'8'3 (Ιούνιος ΙθβΒ) ό 
λων των Γυμνασίων και Λυκεί 
ων της Μητροπολιτιικιής περκοε 
ρείας, που διαποιιμαίνει.

α) Για όσους διαθέτουν εισι 
τήρια επιστροφής τόσο ατομικα 
όσο και των Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητων 
τους, θα εξασφαλίσουν θέσεις 
μέσω των πρακτορείων Ηρακλεί 
ου για τη συγκεκριμένη, ήμερο 
μηνια που επιθυμούν να ταίξιδέ 
ψουν και εφ όσον δεν υπάρχουν 
θέσεις για την ημερομηνία αυ 
τή να κλείσουν θέσεις για κά 
ποια άλλη ημεροψηττα που τους 
εξυπηρετεί. Εκείνοι που δεν έ­
χουν κρατήσει θέση από τα εδω 
πρακτορεία δεν 6α μπορούν να 
ιμπαινουν στο πλοίο.

«Αυτή η πράξη της Τουρκοικυπρι 
ακης ηγεσίας και της Αγκυρας, 
συνέχισε ο κ. Ζερβός έκτος 
γ-κυρας, συνέχισε ο κ. Ζ-ερβος, 
του οτι αποτελεί παραβίαση ό 
λων των κανόνων τον διεθνούς 
δίκαιου, αποτελεί και ένα σοβά 
ρό κίνδυνο για την διεθνή ει 
ρήνη και ασφάλεια, δημιουργεί 
μια ιδιαίτερα εκρηκτική κατα 
στάση σε ολόκληρη την περιοχή 
της ανατολικής Μεσογείου και 
επιπλέον αποτελεί ενα υπερ-βολι 
κά επικίνδυνο προηγούμενο για 
πολλές λιγότερο ισχυρές χώρες 
που έχουν μειονότητες».

ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ

ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

ΘΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ

ΟΙ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ

Τα παιδιά θα αθλούνται στον πιο κοντινό κατάλληλο σχολικό 
χώρο της κατοικίας τους.

Η διοργάνωση γίνεται αποκλειστικά και ιμόνο από το Δήμο με 
συνεργασία του Υφυπουργείου Νέας Γενιάς.

Οι μικροί αθλητές θα μετσφέρονται στο χώρο της άθλησης οπό 
τους γονείς και κηδεμόνες.

Δεν υπάρχει όριο απουσιών ούτε.δέσμευση συμμετοχής.
Η δυναμικότητα στα τμήματα θα είναι 25—30 παιδιά.

Ο Δήμος θα συνεργαστεί με τους σχολιάτρσυς.για τμηιματικό 
ιατρικό έλ.εγχο των 'μικρών αθλητών.

Βραβεία ή άλλο τίμηιμα δεν θα δοθεί γιατί στόχος του προ­
γράμματος δεν είναι η ικατάκτηση επιδόσεων και ανταγωνισμού 
αλλά η εξοικείωση με την άθληση, , η ψυχαγωγία, το παιχνίδι, η 
προσπάθεια και ο συναγωνισμός.

Το πρόγραμμα αθλητισμός και παιδί δεν θα επιβαρύνει οικονο 
μικό κανένα δημότη και είναι προσφορά του Δήμου Ηρακλείου.

θα θέλαμε να τονίσουμε ότι στο πρόγραμμα θα εργαστούν 20 
Γυμναστές και Γυμνάστριες της πόλης μας.

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

6) Για όσους δεν έχουν βγάλει 
μέχρι τώρα εισιτήρια να φρο 
ντίσουν για την έγκαιρη προμή 
6εια τους από τα κατα τόπους 
Ναυτικα πρακτορεία.

Για τα παιδιά .τωιν πιολυτέ 
■κνων το χρηματικό έπαθλο· θα 
είναι μεγαιλύτιέρου ποσού σύμ 
φωιν'α με την παραπάνω διακή 
ρυξη του αθλοθέτου Ιεράρχου.

Στην τελετή εκλήθησαν να 
παραστούν οι γονείς, κηδεμό­
νες, καθηγητές, σνμαθητές συγ 
γενείς και φίλοι των μαθητών, 
που θα παρευρεθούν.

2. Επίσης το Κεντρικό Λιμέ 
ναρχειο Ηρακλείου παρακαλει 
το κοινό που δεν ταξιδεύει να 
οίτΓΟ’φευγει να κινείται με αυτό 
κίνητα στο Υωσο του ΐιμανιου 
τις ώρες της αναχώρησης των 
πλοίων νια να αποφευχθεί η 
κυκλοφοριοκη σνμιφορηση και 
να διευκολυνθούν οι επιβάτες 
που ταξιδεύουν.

ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΕΛΑ Η ΝI ιΚΗ Δ Η Μ Ο Κ PAT IA 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚ)ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ς ΠΥΔΕ

.ΜΌΣΧΑ 9 (ΑΠΕΙ—ιΡΏΥΤΕΡ)
Τετάστια κάτοιπτρα σκοπεύει 

να στείλει στο διάσάηιμα η Σο 
βιε-ική Ένωση, σύμφωνα με ά 
ρθρσ- δυο κορυφαίων επιστημό 
νων της, που δηιμοισιεύετά’Ί σή 
μέρια στην εφημερίδα «Πράβδα»

Μέ’σω των κατόπίτρωιν αυτών 
—που θα -τεθούν σε ,μόνιιμη: τρο 
χιύ— οι Σοιβιετικοϊ επιστήμο­
νες θα1 στέλνουν τις ακτίνες 
του ήλιου σε σκοτεινές πόλεις 
καν σε περιοχές όπου θα έχουν 
σημειωθεί φυσικές καταστρο­
φές. και θα έχει διακοπεί η ηλε 
ιΚτροδότησή τους. ΕΙπίίσης οι 
«κάθρύπτες—δορυιφόροιι» θα χρη 
σιμοποί-ούνται για την επιτάχυν 
σιη της Γεωργικής παραγωγής 
και τηιν Κατασκευή μιεγάλων έ 
ργων.

Σύμφωνα με την «Πράβδα», 
ο πρώτος «πειραματικός ανα- 
κλαστήρας του ήλιου», θα τεθεί 
σε τροχιά μιέσα στην επόΙμενη' 
δείΚαετίμ, ήδη, Σοβιετικοί επι­
στήμονες ετοιμάζουν τα σχέδια 
ενός παρόμοιου συστήματος.

Οι εγγραφές συμμετοχής θα γίνονται καθημερινά στο Δήμο α 
πό 9 μέχρι 13 Απριλίου από ώρα 12—3 μ.μ.

Τμήματα άθλησης θα λειτουργούν καθημερινά.

Αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακσινωθεί μετά την ολοκλήρωση 
'καταθέσεων συμμετοχών και την 'κατάτάξη των μικρών αθλητών 
σε τμήματα.

ΕΚΘΕΣΗ ειδών γυναικείας ενδύσεως με δημιουργίες των με­
λών του τμήματος επιμόρφωσης της Λέσχης. Προσωπικού ΟΤΕ 
Ηρακλείου, που παρακολούθησαν μαθήματα κοπτικής - ραπτικής 
οργανώνει η Λέσχη, σε συνεργασία με τιην ΝΕΛΕ Ηραικλείου.

★

ΜΑΧΕΣ μεταξύ ΔΕΗ — ΟΤΟΕ, Καθηγητών Λυκείων — ΟΤΕ, 
ΟΤΕ — ΟΤΟΕ, και ΔΕΗ — ΈΛΤΑ θάχϋυμε την ευκαιρία να. παρα 
κολουθήσουμε αυτές τις μέρες. Ησυχάστε. θάναι μάχες ειρηνικές. 
Σε αγωνιστικούς χώρους. Δεν θάχουν να κάνουν με λογαριασμούς. 
αλλά με μπάλλες. Συγκεκριμένα: Οι εργαζόμενοι στον Δημόσιο το 
μέα θα αγωνιστούν: ’

Στο Βόλλε υ’ την Τετάρτη 11-4-84 στο κλειστό γυμναστήριο 
τυυ Δ' Γυμνασίου (θέρισσος) μεταξύ των ομάδων: ΔΕΗ —ΟΤΟΕ 
ώρα 7 μ.μ. Καθηγητές -Λυκείων — ΟΤΕ ώρα 8,30 μ.μ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ.)νση Συγκ)κων Ξργων τέ

Η Ενωση Γεωργικών Συνεται 
ιρισμών Επαρχίας Λασιθιου προ 
κειμένου να προβει στην κατ ε 
πιλογη πρόσληψη ενός υπαλλή 
λου που θα τον εντάξει στο κυ 
ipio προσωπικό της με σκοπο
προορισμό να αναλαβειτην 
βυνση της Ενωσης,

5ιευ

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΑΠΟ ΟΙΚΟΔΟΜΗ

Χθες άλλωστε ανωνΐιστηικαν στο ποδόσφαιρο οι ΟΤΕ — ΟΤΟΕ 
και ΔΕΗ — ΕΛΤΑ. Το αποτέλεσμα είναι προς το παρόν άγνωστο. 
Γνωστό είναι όμως ότι τις συναντήσεις αυτές που μπορεί να παρα 
καλσυθήσει όποιος θέλει, οργανώνει η Λέσχη Προσωπικού ΟΤΕ Η 
ρακλείου.

6.00 σποΥενματινη ο την αίβου 
σα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
συμβουλίου (Αγ. Τίτου 1) με 
είματα:

1. Απολογισμός πεπραγιμέ 
νκν απερχόμενου Δ.Σ.

2. Οικονομικός οπολογισμός.
3. Διάφορα

Ανακοινώνεται επίσης πως 
η παραπαίω ημερομηνία είναι 
εξ αναβολής προηγούμενης και 
γι αυτό η Συνέλευση ‘3α πραγμα 
τοποιι;6ει ανεξάρτητα απαρτίας

Για το Δ.Σ. του ϊυλλό/ου 
Ο Πρόεδρος
ΑΝ. ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
Μ. ΣΦΑΚΑΚΗΣ

Κωστής Φραγκούλης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

9-4-1984
Ν. Υόρκης 102,237 105,363
Δ. Γερμανίας 39,026 40,214
Παρίσι 12,684 13,070
/■.ο-νδίνου 146,053 150,501
Ελβετία 47,114 48,548
Ολλανδίας 34,599 35,653
Ιταλίας 6,152 6,468
Δανίας 10,630 10,954
Αυστρίας 5,548 5,716
Σουηδίας 13,125 13,523
Νορβηγίας 13.180 13,900

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ε V I V Α
Σας καλεί τη βραδυά της Αναστάσεως 

να γιορτάσουμε μαζί.

• ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ

• ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ

© ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ
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(έναντι Ξενοδοχείου «GALAXY»)

Τηλ.: 235075 ή 236452.

Οικοδόμοι - Μαρμαράδες - Λα 
τόμοι - Υδραυλικοί - Τζαιμάδες. 
ΑπερΥΟ-ύμε στις 12 Απρίλη.

Γίάρτε μέρος αγωνιστικά στην 
24ωρη πανοί'κοό&μΐ'κή Πανελλαδι 
κή απεργία. Συγκέντρωση στο Ε. 
Κ.Η. στις 12 Απρίλη μέρα Π’έμ. 
πτη,'και ώρα 10 πρωί.

Η Διοίκηση της Ένωσης Ο·:κο 
δόμων, χαιρετίζει τη συμμετοχή 
των -οικοδόμων και των 'εργαζο­
μένων στα συναφή για την συμ 
μετοχή στις απεργίες, τις συγκεν 
τρώσεις και την πορεία.

Συνάδελφοι: ύστερα από την 
άρνηση της Κυβέρνησης να δώ 
σει λύση στα οξυμένα μας προ­
βλήματα κατεβαίνομε στην Παν- 
ε^λαδι-κή 24ωριη ΑΠΕΡΓΙΑ. Κα­
ταγγέλλομε την στάση της Κυβέρ 
νήσος που αρνείται παρά τις υ- 
ποσχέισεις της ότι θα δώσει λύ 
ση. Αρκετό μας ταλαιπωρεί.

Απαιτούμε χωρίς άλλη αναβο 
λή να λυθούν τα προβλήματά 
μας.

— Όχι στην ανεργία και στην 
ακρίβεια.

— Σύνταξη στα 55 χρόνια.
— -Πενθήιμερο με 37,1)2 ώρες 

δουλειάς τη βδομάδα.
— Νομοθετική ρύθμιση του 

χειμωνιάτικου βοηθήματος.
— Να δωθούν τα οικογένεια 

κά επιδόματα.
Ο Πρόεδρος 

Μεσσαριτάκης Γ. 
Ο Γραμματέας 

Ανδραυλάκης Μαν.
1—2

ως 12ητ ΠΥΔΕ γνωστοποιεί ό 
τι εκτίθεται σε δημόσιο μειοδο 
τ;κό διαγωνισμό με σφραγισμέ 
νες προσφορές η ανάδειξη ανα 
δόχου εκτελέσεως του έργου «Λι 
μάνι Ηρακλείου — εξοπλισμός 
κρηπιδωμάτων προβλήτα 111 
—Φάση Β’. «έργο 8170032 
Δημ. Επενδ. με προϋπολογισμό 
10.000.000 δρχ με το σύστημα 
συμπληρωσεως τιμολογίου, σύ 
μφωνα ,με τις διατάξεις του Ν. 
Δ)τος 1266)72 «περί εκτελέσε 
ως των Δημ. Εργων»κοα του Π. 
Δ)τος 475)76 και 724)79 ό 
πως αυτά τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν μετά τη δημοσίευση του 
Ν. 1418)84.

Η δημοπρασία 6α γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή την 3η 
Μα'ίου 1984 ημέρα Πέμπτη και 
ωρα 11.00 π.μ. (λήξη επιδόσε- 
ως προσφορών) στα Γραφεία 
της Δ)νσεως Συγ:κ)κων Εργων 
τέως 12ης ΠΥΔΕ Σουμερλη 2.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτοι εργολάβοι και εταιρείες 
κατασκευής Δημοσίων Εργων 
κάτοχοι πτυχίου Α' τάξεως και 
άνω για Λιμενικά σύμφωνα με 
τις διατάξεις πον ισχύουν, ενώ 
αποκλείεται η συμμετοχή τους 
σε κοινοπραξία.

Εγγύηση συμμετοχής στην

Καλει ί
«αθε ενδιαφερομενοπου θα 
τα παρακάτω προσόντα να 
-βάλλη. τα δικαιολογητικά

έχει 
υπο 
του

Διάφσρα εργαλεία (σβουράκια, 
καλέμια κλπ.) συνολικής αξίας 
100.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
από νεοανεγειρόμενη ξενοδοχεία 
κή μονάδα του Γουβιανού κάμ­
που.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΪ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠιΕ) —

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

δημοττρασια 
τιων δραχμ. 
ες χιλιάδες 
2ο)ο της

ορίζεται -ο ποσό
200.000 (διακόσι 

δραχιμ.) ίσο με το 
προ ϋπολογ ι ζσμ ένης

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS
Επιμενϊδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

Γνωστοποιείται σύμφωνα, με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι: .

Ο Χρονάκης Γεώργιος του 
Κων)νου και της Μαρίας το γιέ 
νος Μοχί.ανώΙκη· που γΕννήθηκ® 
στο Σίμάρι ΠεδιώΒος και κιαιτισι 
κεί στο Ηράκλειο και ηι Αδα 
μάκη Ειρήνη του ΕΙμμα-νοιυήλ 
•και της Ελένης το γένος Καλή 
•σπεράκη που γεννήθηκε σφο 
Σάρχο Μαλεβυζί-ου και κατοικΕί 
στο Ηράκλειο θα παντρευτούν 
•και ο γόμος θαι γίνει στο Ηρά­
κλειο.

δαπανης του έργου που θα πα 
ρέχεται με εγγυητική επιστολή 
συντεταγμένη σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 
Δ. 1266)72 και του άρθρου 4 
Π.Δ. 475)76 καθώς και του ά 
ρβρου 3 της αναλυτικής διακη 
ρύξεως της δημοπρασίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση όλων των σχε 
τικων στοιχείων της μελέτης 
ικαι να παραλάβουν τα έντυπα 
για τη σύνταξη και υποβολή 
της προσφοράς τους στα γρα 
φείο του Λιμενικού Ταμείου Η 
Ηρακλείου κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες, είτε αυτοπρο 
σώπως και με τη προσκόμιση 
του εργσληπτικου τους πτυχίου 
είτε με αντιπρόσωιπο τους εξου 
σιοδοτημένο εγγράφως γιαυτό.

Ο Δίντής Συνκ)κων Εργων 
τέως 12 ης ΠΥΔΕ 
Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ

στα γραφεία της, στο Τζερμιά 
δω, μέχρι 20)4)84

Προσόντα— Δικαιολογητικά
1) Ηλικία μέχρι 35 ετών.
2) Πτυχίον Πανεπιστήμια 

κων σχολών ημεδαπής ή αλλοδοι 
πης οικονομικής κατευθύνσεως.

3) Πιστοποιητικό στρατολο 
γικης κα-τσστο'σης τύπου Α.

4) Πιστοποιητικό Ποινικού 
Μητρώου.

5) Πτυχίο «LOWER» ται ά 
νω 'ξένης γλωσσάς κατα προτί 
μηση (Αγγλικά, Γερμανικό, Γαλ

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΜΕΡ ΙΜΝΗΣ ΔΝΣΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

. Το Πεδίο Βολής Κρήτης α

ΣΤηιν σημερινή κλήρωση του Λα 
Τκοΰ λαχείου κέρδισαν οι παρά 
κάτω αριθμοί:

17341
24501

18523 19675 21708 22870
25852 27363 28865 29636

1ος:
2ος:
3ος:

Από

25862 δρχ. 8.000.000
65759 δρχ. 1.600.000
16075 δρχ. 800.000

160.000 δρχ.
17302 41732 48619 55985 72905

λικα).
6) Πιστοποιητικό 

υπηρεσίας σε άλλες 
αυν)κές οργανώσεις 
ους Οργανισμούς.

τυχόν προ 
γεωργικές 

ή Δημόσι-

7) Βισγραφικο Σημείωμα.
9) Πιστοποιητικό υγείας.
Η επιλογή θα γίνει από το 

Διοικητικό Συμιβουλιο και ενα- 
π’άκειται στην απόλυτη και ελευ 
θέρη κρίση τον.

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑ

ναγέλει ότι εκθέτει σε δημόσι 
ο επαναληπτικό μειοδοτικό δια 
γωνισμο δια συντετμημένων 
προθεσμιών, με έκπτωση επι 
ποις εκατό σε ακέραιες μονά 
δες επί των τιμών του εγκεκρι 
μενού προϋπολογισμού την ε­
κτέλεση του έργου «Συμπλήρωμα 
πικές εργασίες αποπεράτωσης 
αποθήκης Στρατωνισμού και 
Περιφράξεως Χ,Ε» προυπολογι 
σμου 4.CO0.000 δραχμών.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 25 Απριλίου 1984 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 08.00—10.00 
στη Λέσχη Υπαξκων ΠΒ’Κ, στο 
Κονμπέ Χάνι αν.

3. Δεκτοί στο διαγωνισμό 
γίνονται:

α. Εργολάβοι Δημοσίων Ερ 
γων Α' τάιξεως και άνω για έ 
ργα οικοδομικά εγγεγραιμένοι 
στους πίνακες ΥΕΘ'Α.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκιου ΠΒΚ.

5. Εγγύηση συμμέτοχης στο 
διαγωνισμό 200.000 δραχμές.

5. Μελέτη και πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 2^101 —5 εσωτ. 
513.

«Από την Διοίκηση»

Από 80.000 δρχ.
8420 13759 20586 30467 34835

36554 52836 61292 68660 77668

Από 40.000 δρχ.
492 

15692 
31869 
47496 
71464

3909 5541 10533 11987 
15869 22319 23638 2!8114 
37826 39839 43895 45567 
5Τ053 58248 64166 67218 
75780

Από 24.000 δρχ.

2527 6038 9001 9752 11H35 
14961 16630 19004 21237 26612 
35257 3’5849 35873 41061 43314 
44786 46785 49540 50091 52215 
56756 59740 60541 65906 69932 
70713 74538 75169 76857 78860

Από 16.000 δρχ.
1243 1804 2056 3248 4660 
7849 11054 11416 12818 14210

ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ

31248 32820 33541 34213 37345 
38437 39128 40520 42503 46354 
47707 48378 50642 51’544 53757 
54998 57537 58909 62003 62’754 
63485 64217 65728 66647 67829 
69201 72215 73657 78529 79681

Από 600 δρχ. ικερδίζόυν οι λή 
γοντες στο 2.

Ο 1ος ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 1ος λαχνός του ΛαίΓκού λα 
χείου, αριθ. 25862 που κερδίζει 
δρχ. 8.000.000 πουλήθηκε στην 
πόλη μας από τα Πρακτορεία 
των: Μανόλη Καπνιστού και απο 
της κ. Ρένας ιΜπαντούβά - Μελά.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΛΑΠΗΚΑΝ

ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΟ

Είναι ο Ι ίχρονος Γιάννης 
Καλτσάς που χρειάζεται την 
•βοήθεια μιας. Πριέπει να χειρου 
-ρτΥΐηβεί στην Αθήνα και. οι γο 
νείς του δεν έχουν τα χρήματα 
που απαιτούνται για την εγχεί 
ρηιση. Έχουν 6 παιδιά με πολ- 
’λές οικονοιμιικιές δΐυσκολίές. 
Ζητούν αιπό όλους εΐ'ΐ^ς τους 
φιλάνθρωπους Ηραικλειώτες να 
τους βοηθήσομε. Στο Ταχ. Τα 
μΐίειυτήιριο- έχουν ανοίξει τον υπ' 
αρΆ 795Ί667 λογαριασιμιό για 
το σ'κοπό αυτό.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνομε γνωστό στο κατα 
ναλωτικό Κοινό σιγαρέτ- 
των του Νομού Ηρακλεί­
ου, ότι η Αντιπροσωπεία 
των σιγαρέττων SANTE, 
λειτουργεί με τη νέα Διεύ 
θυνση του Νικολάου Μη- 
λειθιανάκη, Πλατεία Γ. Γε 
ωργιάδου 70, Κομμένο 
Μπεντένι. Τηλ. 287421.

1—5

Η αισθητικός Μαρία Μαρι 
νάκη θα απουσιάσει στο διεθνές 
συνέδριο αισθητικής στο Παρί 
σι μέχρι 111 Απριλίου.

1—2

Μια μιικροφωνικη συσκευή, 
δυο ενισχυτές, τέσσερα μικρόφω 
να κι ένα μηχάνημα μιξάζ φω 
νής, συνολικής αξίας 500.000 
δρχ έκλεψαν άγνωστοι από το 
μαγαζί του Γιώργου Αυγενακη 
στον Κόκ-χινο Πύργο.

Οι άγνωστοι μπήκαν στο μα 
γαζί παραβιάζοντας την πίσω 
του πόρτα.

ΕΒΑΛΑΝ ΦΩΤΙΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΣΕ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ

Ο Φυσιοθεραπευτής κ. Βάν- 
νιας Γιγουρτσής αναχώρη­
σε στις 30 Μαρτίου δια την Βι 
έννηι Αυστρίας όπου θα παραικο 
λσυθήιση τη νδεύτερηι σειρά μα 
βημάτων βελονισμού.

Θα επάνελθε ι και θα δέχσται 
πάλι κανονικά μετά τις ηιμέρες 
του Πάσχα.

Φωτιά στο: υπ’ αριθ. Τ.Ι 3448 
δΐίΜυκλο μοτοποδήλατο έβαλιε ά 
γνωστός τις πρωινές ώρες της 
5 προς 6 του Απρίλη.

Το- μοτοποδήλατο όταν στα- 
ΐμάτημένσ σε κοντινό δρόμο 
των Μαλίων, ανήκε δέ στον Θ® 
οδάσιο Καστελλιανό, 37 χρό­
νων, κάτοικο Μαλίων.


